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oH=x mE=, 49 | 00 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
J1E 2 AR [ 1010 | 00 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
= 33| 00 0.0 0.0 0.0 0.0 1000

0434 e 2,080 | 433 340 16.8 43 05 11
St =6t o3l 1151 | 522 26.2 86 114 05 10
FSC 2241 | 475 317 129 66 06 08

3?4'{31} LCC 1 00 00 1000 0.0 0.0 0.0
- EIEON 089 | 442 303 16.1 75 03 16
312 232 AZE| 998 | 632 147 198 11 0.0 11

7:}*;4%(' o|= Ingst= AE| 387 | 421 313 176 6.5 08 18
Smg (312 2GR JF| 534 | 107 67.0 165 30 17 11
o2 22 AZE| 1312 | 495 293 72 129 03 08

sh=2 1532 | 449 330 187 18 06 11

= 204 | 289 282 296 119 07 07

U= 03 | 484 30.1 54 18 22 22

2 o[BS 587 | 421 4.4 37 1.1 02 15
7|E} OfAlof 56 | 586 213 8.4 108 04 06

2 187 | 658 182 27 134 0.0 0.0

CH2EZ otz 2|57 |Ef 12| 417 M7 0.0 83 0.0 83




i OlSS4 ODZAL 21 NE2EA 25

Sk
g8

K3

0o

ol
00
Ho

3-7> 0

ir
.

<

. o
o

chel

eIMSe 0|84, n=3,231,

Base :

Z0
L. o
LS E 2|
00
o
- | S
LT o || oS
o =T
ool_x
=l <
- nJ
— N
R ISIs 3
= Tl N | ©
~
Fill R
ol Ujo oloio LH [N
AH<GITFII S =
Ir._Jl _A
g e
i[3]
-~ o
T2 158 &
1] —A ~—
ra
1 Ho
r__|r=_ ™ | O
”E_M_I 8|3 8 S
T |77 RS
©
<t
S |g|8 &
m h
= R
30 X0 HO
s 3
— ol
IH 3 ™
- & c
o
m @
I (3]
<0 e

Ab HEEZ 200He] 29 uss =

30CH/40cH/50CH

(@)
o 8%

|-
—

oo

ojnu
700
Ho

Rr

or

3-8> 0f

ir
S

<

. o
o

chel

=3,231,

eIdse 084, n

Base :

KO
. xa
M Slw €~ v o KIr
00
o
N0 wis
= ol | =
K Ll © v »mim %__u
o0 5k il
= <
- n
= o
= 10 —
W..m___ IR R 8 8~
=
Fill R n
o
1] Q| ® o~ ©
miE ¢ ($I8 RS | [ES
o 7]
o
i
rE 10 Slo v oo © o®
T S| W © Ko
Kl
11 o
r__L.=_ o
1812 €2 88 3
< K N || <
™~
W Hlo o imisio
= | TN
n |0 O T N
> ™
@
T O o oo ©° g
S o © 9 =
] » I BT K
— 3 Q
il 3 ~
t+ K c
?
m._._1..o S
3 e




26

90.0%

SEl= 7 03'0] 90.0% 2 CCHE

9.7%

ofl o (Aiir-tel)

0.2%
mj7|X| of&(Package tour)

Base : 2IMEE 0[&2, n=3,231

>
0K
0ok

<2l 3-3> 03l



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t ME2A 27

<E 3-0> 0f3 ey _oIEBY

Base : CIZIZE 0182, n=3.231, T%l : %

7 At M ofe (Mrr) | (Package toun)

| 3,231 90.0 97 02

1 1,120 08.8 07 0.4

A4 2} 1,102 90.0 038 02
3} 1,000 80.2 197 0.1

e LA 2,059 80.8 10.0 02
= 0 1,172 90.4 93 03
20cH 980 o7.4 23 02

30cH 896 85.6 137 07

o1 40cH 683 835 165 0.0
50cH 444 89.0 1.0 0.0

60CH 0|4 228 96.9 31 0.0

JHed ofay 2,908 100.0 0.0 0.0
ofgislEl|  mZ|X| ofal 8 0.0 0.0 100.0
oflof 315 0.0 100.0 0.0

JHel of7} 238 67.2 30.7 21

N 1,501 86.6 134 0.0

o= k=3 449 98.9 11 0.0
JIE o EX|ER 1,010 96.3 35 02

7|} 33 93.9 30 30

o3l =X} ofal 2,080 934 65 0.1
St =d} 043l 1,151 839 156 05
FSC 2,241 8.6 10.1 03

e LcC 1 1000 00 00
o EIEON 989 91.0 89 0.1
s 2SR AT 998 07.2 27 0.1

;1‘;4%(' o|=2 2= HE 387 93.3 6.7 0.0
D 32 2EELE HE 534 99.8 0.0 02
o2 2xge|R A= 1312 796 20.0 05

sk 1,532 98.1 18 0.1

== 294 888 12 0.0

o= 93 839 16.1 0.0

2 o 587 87.4 126 0.0
7|E} ofAO} 526 798 19.2 1.0

L 187 64.7 348 05

/ot =257 |Ef 12 100.0 0.0 0.0




28

AHZF(18.0%),

;
o

b

E

~r

2f(64.4%)7} HiF20|UeH, JCkZo= ¢

=
—

3

=
[

}

A

644%

01%

100%
. 44% 38%
[ [ ]

75 /8%|

180%

7|EL

3,231

oIMEe 0[&Z, n

Base :

700

Ho



Ni3Z 28012 Of==4 ODIAL 21t NE2A 29

<E 3-10> o{8l SHIX} CIXMZE

Base : CIMZSt 0|2, n=3,231, &t : %
=X AE S2
el Azl | (Suel | G2A | piEax] | Reletel| @7 | et
A2) ZHA| X}
| 3231 | 644 180 10.0 44 38 0.1
1 1120 | 648 188 956 32 35 03
A4 2} 1102 | 634 129 123 78 5.4 0.0
3} 1009 | 649 27 79 19 26 0.0
" LhA 2059 | 614 254 6.8 35 34 0.1
= 01 1172 | 696 49 155 59 A7 0.1
20CH 980 | 722 109 72 28 72 0.1
30cH 896 | 616 223 03 51 22 02
S 40cH 683 | 589 256 038 32 31 0.0
50CH M4 | 622 185 133 45 25 0.0
60CH 04 228 | 623 79 18.4 1.4 0.4 0.0
EREE 2908 | 668 17.2 038 36 29 0.1
ofgdslel|  m7|x| ofa 8| 250 375 125 0.0 125 125
oflof 315 | 432 248 117 1.4 127 0.0
JHel of7} 238 | 424 46 239 155 16.8 0.4
N 1501 | 60,0 358 27 07 09 0.0
RIS =] 49 | 780 6.0 49 13 08 02
J1E o ®XME | 1010 | 701 06 192 85 27 0.0
7|} 33| 636 30 273 30 0.0 30
0434 =x} ofgl 2,080 | 1000 0.0 0.0 00 0.0 0.0
Sttel =6t o3 1151 | 00 50.6 280 123 108 03
FSC 2201 | 634 193 104 42 32 0.1
e LCC 1] 00 00 00 00 | 1000 | 00
o EIEON 989 | 667 15.1 89 47 53 0.1
3= I3 x| 998 | 595 308 65 14 18 0.1
j%*%(l o|= =gz HE 387 | 731 75 10.1 A7 A7 0.0
Jmw |32 2MeLlZ AFE| 534 | 807 13 135 41 0.4 0.0
o2 2Mgo|Z Xl 1312 | 588 1822 111 6.6 6.6 02
HE! 15%2 | 669 205 89 23 13 0.1
== 294 | 653 58 119 6.8 122 0.0
= 93| 527 237 140 75 43 0.0
2y o[ 587 | 722 73 123 6.6 22 0.0
J1E} ofAlo} 56 | 534 272 86 40 74 0.4
2 187 | 540 230 9.1 9.1 6.4 0.0
CH2EZ otz 2|5} |E} 12| 667 0.0 250 83 0.0 0.0




30

o Of3lf 7|2tS T3 174 O[AFO| 52.2%2 71

g 71% =22 3¢

407%

170 ofLH
(12-302)

522%

174 ol &

(31 o|%h

EII-OI-OD:|

LS M—

<78 3-5> 03 7(Zt_QIXF

, iS22 171 O|Uf 40.7%,

Base :



KI3& 28012 OlsS4d ODTAL 2 ME2A] 31

<E 311> ol 7|7 olXMEF

ot

Base : 21X Z3&l 0|22, n=3,231, Tt : %

= Al 808 S8 0% | e as
A 3231 407 522 74
14} 1120 354 57.2 74
NS 2%} 1102 389 532 79
3x} 1009 486 454 6.0
i = 2059 825 50.4 74
< oA 1172 375 55.3 72
20cH 980 215 66.7 117
30cH 896 487 433 8.0
e AocH 683 55.6 40.1 42
50cH 444 518 468 14
60CH Ot 228 254 706 39
0 of84 2908 34.7 576 77
01 ZHEH 7| x| o0& 8 125 50.0 375
oflof 315 96.8 19 13
JHol oi7} 238 60.5 36.1 34
At/ 1501 494 446 59
B2 =] jmE= 449 13.1 69.7 17.1
JIE o X2 1010 353 60.4 43
7|} 33 30.4 182 824
0134 =R} of# 2080 36.8 55.0 8.2
St =} 03l 1151 478 470 52
FSC 2241 412 51.4 74
e LCC 1 00 100.0 00
- QI&tA 989 395 538 6.7
st 2xeEE HFE 998 335 56.8 9.7
7‘—}‘;4%(' ol 2= HFE 387 35.9 52.7 11.4
e |32 2R HFE 534 240 70.4 56
o|2 22 HE 1312 54.4 410 46
&= 1532 30.2 61.6 83
=2 294 344 595 6.1
o= 93 58.1 39.8 22
=5 o|F 587 525 417 58
7|E} OfAO} 526 46.8 439 9.3
2 187 75.9 241 0.0
CHEZ /o= 2|7 /7 |E} 12 16.7 75.0 83




32

Base : Q1M =% 0|E2ZH, n=3,231, &t : &

N 1742 ol 17424 o| At o|2l/o{dl S
= A (19 3080) 518 ol He o
A 3,231 1,315 1,685 231
=y 2,059 875 1,037 147
o=
014 1,172 440 648 84
a ARE AL FOlBE (AFHT)
Pearson Z10|X|& 7.979% 2 0.019

o SEA AYUE= 20cHet 60t A “17HE Ol ¥d, 30CH/40CH/50t =

HE Ol PHeE S

<E 313> 0ff) Y2 QIHTY - oY

Base : Q1M && 0|E2ZH, n=3,231, &2 : &

A~ g oly 0 o|A o|ol/ofEl =
= Al (14-308) 18 olds e o
KA 3,231 1,315 1,685 231
20CH 980 211 654 115
30cCH 896 436 388 7?2
k=] 40cH 683 380 274 29
50cH 444 230 208 6
60cH OfAt 228 58 161 9
ok ARz AL ROBE (FSHY)
Pearson 710|X|& 318.052a 8 0.000




Ni3Z 28012 Of==4 ODIAL 21t NE2A 33

o Ol Z40f w2tA] ZHOI o471t AMY/ERC B2 170 o|Wf, usat 7t & 2|
S0l AL, 10 o] od 7|7tE B
CE 310> 03 7|7h IMTE - 0fz =
Base : CIXZE 0|24, n=3,231, Tt
1702 oLl 17He ofAt olnl/ofdl =
T= Atz (121-302) 3 0|4 e o
A 3,231 1315 1685 231
JHel 047} 238 144 86 8
AlQl/ei= 1,501 742 670 89
o9 s 449 59 313 77
J1= 9 "XE| 1,010 357 610 3
J|E} 33 13 6 14
o XRE 24 RolatE (2EAE)
Pearson Z}0|H|& 356.907a 8 0.000
o SEAR| FHYE=LE o= S =49 o2 17K O 0JZQl HiH 0] Z/I0f|M=
170 O|Lf Yol o7 |7t S
<E 3-15> Of3 7|7t oIMTE - B
Base : 21X =& 02K, n=3,231, T2 : I
N JHe o|L M ofAF ololjofsl =
= At [ g Ollé,*) ag%"g
HA| 3,231 1315 1685 231
512 1532 462 943 127
== 204 101 175 18
U= 93 54 37 2
= i[ES 587 308 245 34
JE} OfAlo} 526 246 231 19
22 187 142 15 0
CHetz/otmalz7|EH 12 2 9 1
eh XRE 2A RolstE (2EAE)
Pearson Z}0|H|& 240.255a 12 0.000




34

5 =AY A2 2 AA! By
0 YUSHZ 22! AO|E(37.7%)E Soll st E7F 71 HUeH, ‘OaliAl =0]%]
E= W(26.5%), LA SHOIR| E£= W(22.3%) &L= =2 HIZS A4
377%
265%
223%
115%
I ’IV4% 0.6%
|
2221 AJo|E oAl Eh0]X] TZ AL EL{|0]X]| SAAA S ZA 7|Et
(& x<1-1pm] = DHY ¥ = DHEQI M of|2FMIE| M3}
MOIE, &£HE &)
Base : CIXM=%& 0]32, n=3,231
<72 36> sadH 72l 42 1 30l g olXMzst



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t M2 356

<E 316> FTH T Y2 U A3l Yy oI

Base : CIXMZE O|3ZH, n=3,231, &2l : %

TolZ | oA | s3A Szl
7 At |Orzeim | SHAM | SHOR | saor | oflefie | v1er
A 3231 | 377 265 223 15 14 06
1f 1120 | 396 279 207 9.0 18 10
S 2%} 1102 | 364 258 240 123 12 05
3%} 1,009 | 371 256 222 134 13 05
i kA 2,05 | 348 286 174 17.1 14 07
= {4 1172 | 427 228 30.9 16 15 05
20cH 980 | 393 240 274 72 11 09
30cH 896 | 340 252 23.1 15.3 17 07
ol A0cH 683 | 347 286 20.1 149 13 04
50cH a4 | 414 309 149 1.7 07 05
60CH 0|4 228 | 469 272 18.0 39 35 04
JHed ofay 2,008 | 373 265 213 126 16 07
ofsiSyEf|  mF|x| o3y 8| 250 250 250 125 0.0 125
ofjof& 315 | 416 257 31.1 16 0.0 0.0
JHel o7} 238 | 416 248 282 34 08 13
A/ 1501 | 296 304 15.7 23 13 06
RS mE=) 449 | 390 23 334 3.1 13 09
715 9 ZXZE 1,010 | 478 228 25.7 13 19 05
7|Et 33 | 485 273 212 30 0.0 0.0
03 X CE 2,080 | 403 248 249 8.0 15 05
Sl =4t 043y 1151 | 329 295 175 178 13 10
FSC 2241 | 373 270 216 12.1 13 07
%?'1‘31} LCC 11 00 1000 0.0 0.0 0.0 0.0
-° 2|3tA} 989 | 386 252 239 10.0 17 06
312 IXgE AHE| 998 | 259 28 208 283 15 07
7?%’5%(' o2 2= HE| 387 | 450 266 212 A7 2.1 05
D (512 2HeQIR | 534 | 406 25 324 28 11 06
o2 IxgQ| HE| 1312 | 434 308 196 43 13 07
3= 1532 | 310 27 249 19.4 14 07
== 204 | 364 306 299 03 24 03
o= 93 | 581 17.2 14.0 97 0.0 11
2 o[BS 587 | 453 233 237 43 26 09
7|E} ofAlo} 56 | 458 373 1.0 49 04 06
S 187 | 374 353 203 59 05 05
CHt/ot=a|7H7 e 2] a7 16.7 250 16.7 0.0 0.0




36

o A3 Y2 AF(@95%)E S A

(24.8%)2t ‘28I A|321(15.3%)E 0|&3st= 8RRk

495%
248%
153%
&3 CINES! 2HIY g5
(7heE) EELET)) H3ael
Base :

<I2 37> A3 W QIMZ

oHH_L—-1—

ot




Kiz& 2f80i2 Ol==4 ODTAL 1t M2 37

<E 3-17> M 30l 2 QIMS

ook

Base : Q1M 33t 0|22, n=3231, &2 : %

X [==Ye) E ol _gt_gA
TE At (9?’1811) (éiﬁlﬁéi) ?ﬂgﬁ oS %ﬁg’g'

A 3231 | 495 248 15.3 96 09

1 1120 | 534 266 15 71 13

TS 25} 1102 | 526 18.1 156 13.0 06
3%} 1000 | 417 299 192 85 06

e b 2059 | 503 244 139 106 08
== 0444 1172 | 480 254 177 78 10
20cH 980 | 567 208 12 105 07

30cH 896 | 453 2538 183 96 10

o1 40cH 683 | 428 29.0 19.0 82 10
50cH aa | 468 275 155 95 07

60CH 0|4 228 | 601 197 96 96 09

EREE 2908 | 523 234 128 106 09

ofgislEf  mF|X| ofaH 8| 625 125 125 125 0.0
oflof 35 | 229 3738 387 03 03

JHel of7t 238 | 462 252 143 139 0.4

Alel/gde 1501 | 446 271 173 10.4 05

EE=RS mE=) a9 | 557 203 13.1 038 11
1= U FIxjgE 1010 | 543 236 136 73 13

7|} 33| 636 121 152 6.1 30

0{3H ERNICE 2080 | 530 232 146 82 10
St =4} 0f3 1151 | 432 276 16.6 12,0 06
FSC 221 | 402 30.7 16.8 12 10

%?4'{%} LCC 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
o EIEON 99 | 705 114 19 57 05
st 2R AHE 998 | 548 293 147 0.1 11

7‘—}‘;4%(' o= Fngsi= HE 387 | 620 251 119 05 05
2y (312 2HQR HFE 534 | 577 26,6 146 07 0.4
o2 2Mgeo|=Z AE| 1312 | 384 205 17.4 230 10

= 1532 | 558 283 147 03 08

E=t 294 | 534 16.7 19 18.0 0.0

=1 93| 333 355 15.1 14.0 22

2 o[BS 587 | 545 189 174 82 10
7|E} OFAlO} 56 | 321 203 135 335 06

EEl 187 | 316 348 25.1 70 16

/ol a5 H/7 |E} 12| 667 83 83 83 83




38

o Y A3 Y2 SEHAR| JL/AY/0d SA/=7400 T2t Fel0jst A0[7F AU

Ol g0l Hlsl 2+ A3 HIZ0| A28, K2 FAAAHD

Base : Q1M =% 0|E2ZH, n=3,231, &t : &

i SZA}
.| o mT | Road | 2w ss | =
= A T = - A
T HIT | oresn | @=xzen| A= s FOX
| 3,231 1,599 800 495 309 28
SPs 2,059 1,036 502 287 218 16
Y
0§44 1,172 563 298 208 91 12
2% xRE 24l ROIHE (YEUT)
Pearson 7|0|X|& 14.934a 4 0.005

o SEA AYUE= 20CHe} 60ti= A+ A2 O|850| tHE AP oiF| =20,
30CH/40CH/500 s FRIAIAED 28I X391 0|8E0| =US

<E 3-19> |30l giH olMZst - ofzdy

—

Base : Q1M && 0|E2ZH, n=3,231, &2 : &

- SHZAL
o .| A7 | 2onag | 2w as | o0

= M oles) |wEAEoh| A= s | FON
A 3,231 1,599 800 495 309 28
20cH 980 556 204 110 103 7
30cH 896 406 231 164 86 9
A 40cH 683 292 198 130 56 7
50CH 444 208 122 69 42 3
60cH of&t 228 137 45 22 22 2

eh Aez T ROIEE (Y5
Pearson Z}0|X|& 70.718a 16 0.000




o Ol =40 0Lt 7t= L 2IR|LEQ 2R 7 A3 HIZ0| AUjHez U2,
ZHOI047 IRt ALRY/URQ! B3R FRIAARE 0|83 397 U2 =US
<E 3-20> M[ZQl 2 oIMIE - o =5
Base : QIX=E 022, n=3231, Ct¢f : H
’ e | BT | 2olNadl | oy ss | Saak
= = | Gles) |@zH3ES)|  AF =S ST
L 3,231 1,599 800 495 309 28
Jel o7} 238 110 60 34 3 1
NERSE 1,501 670 407 260 156
o =) 449 250 of 59 14 5
71E 9 AXEEE| 1,010 548 238 137 74 13
7|E} 33 21 4 5 2 1
2 e AL golatE (IEAH)
Pearson Z}0| A& 52.433a 16 0.000
o SEHAC ZHE=ZE o=, S, 0|7 =49 o2 &+ HAQ! H|E0| /U2,
U2 A9 oA 22 FOINARSZ 0|23 =22

<E 3-21> AZQl W _oIMTE - 2
Base : QI 3% 0|82, n=3,231, &t2| : M
Te N E I P = T as | 2o
= === - 30l
A 3,231 1,599 800 495 309 28
= 1,532 855 434 225 5 13
&= 294 157 49 35 53 0
o= 93 31 33 14 13 2
x% ol 587 320 111 102 48 6
| Slet ofalol 526 169 107 7 176 3
e 187 59 65 47 13 3
CHF/ot=2|ZH7 |E} 12 8 1 1 1 1
24 re 2L RolHE (YEAE)
Pearson 70| H|& 615.841a 24 0.000




40

6) SHQ| HZAt elst

o

rol
ol

o AT 08 el MHFAIY B YL YIS HS'(38.1%) TH WA 01427 6%)

dEet 897t Hithe

381%
276%
164%
95% 84%
o|Ho| H& T Ml 4| Hw CHA iy o] ¢

& olie] HFXL, n=1,846

<32l 38> si2l HFA} Yt BlE_olATE



KI3& 28012 OIS ODIAL 2 MEEA] 41

<E 3-22> ol HFEX} gksl Iz QolXMZ

i

Base : Q1K 2% 0|22 = o2 HFA}, n=1,846, T+ : %
72 Aels [olgtol M| F uiw | Al wa | uf iy | 3 R

A 1846 | 381 16.4 95 8.4 276
1 587 | 305 175 114 87 319
X2 o} 675 | 387 133 107 74 29.9
3%} 584 | 452 187 62 92 20.7
" LhA 1081 | 421 165 93 83 238
== 044 765 | 325 162 97 85 331
20cH 56 | 397 177 97 76 253

30cH 55 | 443 175 97 6.4 221
S 40cH 88| 415 180 838 82 235
50CH 285 | 298 147 91 102 36.1
60CH 0|4} 132 | 159 53 106 159 523
JHe ofsy 1577 | 324 156 10.0 08 322
ofgfsel|  mZ|X| ofgl 7| 574 143 143 0.0 143
oflof& 262 | 721 210 65 0.0 0.4

JHel of7} 198 | 545 177 16 51 111
A/ 707 | 523 192 91 6.4 13.0
oAH=x ns 183 | 333 202 66 10.4 295
1= 9 FxE2 42| 218 127 97 108 450
7|E} 6| 188 0.0 250 6.3 50.0
0f84 e E 1203 | 313 150 9.4 03 349
Stk S8 0f3 643 | 509 1838 96 6.7 14.0
_ FSC 1336 | 366 165 96 89 284
5’5} LCC 1| 1000 0.0 0.0 0.0 0.0
EIEON 500 | 420 16.1 92 71 255

sh= XM= AHF 0 - - - - -

;%;4%' 9= 23k HF 0 - - - - -
Sm (3H2 2R HF 534 | 79 9.4 109 146 57.3
o= MR HE| 1312 | 505 192 89 59 155
k= 534 | 79 9.4 109 146 57.3
== 207 | 531 208 68 39 155
o= 71| 408 197 13 85 197
2 o[BS M1 442 15.4 91 75 238
7|E} ofAlo} 422 | 550 223 8.1 6.4 83

S8 163 | 577 196 123 12 92
C otz 2|57 |Ef 8| 250 125 125 125 375

« SYL Gl AL 0} o= B



42

o Ot O{Y2 =T Y2t i HFAIZ SORICI7} 73.9%=2 SHOIU2

sfiel 7222 SORICHE ST 26.1%2 SE

—

B2 0l9lof T2 Lile Westn

&= 0]2/0j

Ch2 Ltate $estn 89

HZER|(E)o 2 Sopztct
26.1%

ottt 825t
Nl AFX|(H)2E SO0pIC}
73.9%
Base : CIXMEE 0|2 & dll2l 7K}, n=1,846

<2 39> 52 9| Ef 27} YR 0 oINIE



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 1t ME2A 43

<E 32 312 ©f B 2y} WE 02 QIHTY

Base : QIHBE 0|82 F a2l HFAL n=1846, Tl : %

N a3k wesin sje | (B 0120 TE
A 1,846 739 26.1
1} 587 722 278
e 25} 675 68.9 311
3t 584 813 187
g e 1,081 69.2 308
o4 765 805 195
20cH 526 66.0 340
30cH 515 730 270
013 40cH 388 807 193
50cH 285 796 204
60CH 0l4f 132 765 235
TR 1577 701 299
0f HSHEH TjF x| ofH 7 286 714
oflof g 262 977 23
JHel of7} 198 68.2 318
NI 707 685 315
o= ) 183 607 393
s o ARge 742 840 160
7let 16 688 313
o134 ECE 1,208 771 229
Shtel =H} 03 643 67.8 322
FSC 1,336 720 280
et oo 1 00 1000
- oI5l 509 790 210
32 2Mas A5 0 : :
j‘g;l 9|2 283k HF 0 - -
T (82 FHeR AT 534 %5 15
o2 FigelR HE 1312 639 36.1
st 534 %5 15
== 207 50.2 198
U= 71 648 352
2y 0|5 41 823 177
7|E} OfA|O} 422 412 58.8
S8 163 89.0 110
chetZ/oj=a|7 |/ E} 8 750 250




44

2. 0|8 =&7x|9| o|SZ=(0/D) &

Ho

4o
ol

M_..._
U

0| CCh

c
[S)

4(7.8%)

KOI
—

371(28.3%),

02%

283%
02% ‘
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-
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<#E 3-24> 38 =& M SLUX[F_lIMZEH1)

Base : QIMES 0|SA((GHL] HF &5 M), n=2,754, T2l : %

=2 Al ME | B0 | o7 | OIF | &3 | o | SM | MES | E7|

| 2754] 426 | 36 | 26 | 78 | 07 | 11 | 08 | 02 | 283

1 90| 360 | 42 | 32 | 70 | 06 | 09 | 08 | 04 | 325

A o} 894|389 | 34 | 29 | 83 | 11 | 15 | 03 | 02 | 312
3%} 90| 531 | 31 | 16 | 83 | 03 | 08 | 13 | 00 | 209

e A 1731 392 | 38 | 28 | 81 | 08 | 12 | 12 | 01 | 281
== 0944 1023 | 482 | 31 | 22 | 74 | 05 | 09 | 03 | 04 | 286
20cH 803| 365 | 35 | 21 | 91 | 07 | 09 | 06 | 02 | 325

30cH 758 | 451 | 28 | 32 | 67 | 05 | 12 | 08 | 01 | 269

S 40cH 608 | 464 | 43 | 26 | 81 | 08 | 07 | 07 | 03 | 234
50cH 387|460 | 31 | 26 | 72 | 05 | 13 | 16 | 00 | 276

60CH 0|4 198|389 | 56 | 20 | 76 | 10 | 20 | 10 | 05 | 328

e o3y 2442 366 | 40 | 29 | 86 | 08 | 11 | 09 | 02 | 309

ofgislEl|  mZ|X| of3l 3033300 | 00| 00| 00| 00/ 00| 00| 333
oflof = 309|900 | 00| 00| 19 | 00 | 03| 00 | 00 | 74

JHol o7 176 551 | 23 | 17 | 51 | 17 | 00 | 00 | 00 | 278

NEEE] 1281| 425 | 38 | 27 | 82 | 05 | 08 | 15 | 01 | 255

R s 378|384 | 37 | 16 | 98 | 08 | 13 | 00 | 05 | 302
Jl= o &2 | 891 | 420 | 33 | 29 | 73 | 07 | 15 | 04 | 03 | 313

7|} 28| 393 | 71 | 36 | 00 | 00 | 36 | 00 | 00 | 357

0431 =%} o3l 1809 | 410 | 36 | 24 | 80 | 06 | 12 | 06 | 01 | 313
Strel =6t of3l 945| 455 | 35 | 29 | 75 | 08 | 07 | 13 | 04 | 224
FSC 1872 433 | 35 | 27 | 85 | 06 | 12 | 08 | 02 | 277

gfgg;} LcC of - |
Q|SHA} 832 | 409 | 37 | 24 | 63 | 08 | 08 | 09 | 02 | 296

s =gk x| 998| 282 | 52 | 43 | 90 | 09 | 15 | 18 | 05 | 287
;}*;4%(' o2 2xjgskz J{%| 387|403 | 21 | 18 | 59 | 03 | 13 | 00 | 00 | 375
S (312 2&89I2 7| 528350 | 49 | 23 | 97 | 11 | 09 | 06 | 02 | 335
o2 2xgeo|Z AZ| 841|654 | 14 | 11 | 62 | 04 | 05 | 02 | 00 | 203

= 1526|305 | 51 | 36 | 92 | 10 | 13 | 14 | 04 | 303

=2 191|649 | 16 | 10 | 63 | 05 | 10 | 05 | 00 | 199

o= 68| 603 | 15 | 00 | 29 | 00 | 00 | 00 | 00 | 250

=& o|F 511 476 | 14 | 14 | 67 | 04 | 06 | 02 | 00 | 354
7|E} OFAJO} 279| 602 | 32 | 25 | 57 | 04 | 04 | 00 | 00 | 190

CE 169 | 728 | 00 | 00 | 59 | 00 | 18 | 00 | 00 | 154
cietx/ol=2(7H7(e 10| 700 | 00 | 00 | 100 | 00 | 00 | 00 | 00 | 100

« SEAPE Y F2(ARS 0)E o= )
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Base : QIMEE 0|82(GHe] HF &5 HM2l), n=2,754, T2l : %

=2 M= 2R | B8 | 8Y | dE | MY | E5 | g4 | MF

| 2754 11 | 17 | 26 | 16 | 08 | 24 | 20 | 02

1 90| 14 | 16 | 28 | 16 | 08 | 31 | 27 | 03

PYES o} 84| 13 | 19 | 21 | 16 | 06 | 26 | 19 | 02
3%} 90| 07 | 17 | 28 | 17 | 10 | 13 | 13 | o1

e b 1731 11 | 20 | 30 | 16 | 10 | 34 | 25 | 02
== 0944 1023 12 | 13 | 19 | 17 | 04 | 07 | 11 | 03
20cH 83| 09 | 27 | 24 | 31 | 05 | 21 | 17 | 04

30cH 758 12 | 13 | 25 | 12 | 13 | 32 | 18 | o1

SE 40cH 608| 08 | 20 | 35 | 08 | 05 | 30 | 23 | 00
50cH 87| 18 | 03 | 21 | 10 | 10 | 13 | 23 | 03

60CH O] A 198 15 | 10 | 20 | 05 | 05 | 05 | 20 | 05

e o3y 2412 13 | 19 | 29 | 18 | 09 | 26 | 23 | 02

ofsisHEf|  m7|X| ofa 3/ 00 | 00 [ 333 ] 00 | 00 | 00 | 00 | 00
oflof = 30| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 03 | 00 | 00

JHol od7f 176| 06 | 17 | 06 | 23 | 06 | 00 | 06 | 00

Ald/d 2 1281 10 | 20 | 30 | o7 | 09 | 38 | 25 | 02

ERIEES =] 378| 16 | 24 | 24 | 32 | 08 | 19 | 16 | 00
Jl= o mxmt2 | got| 12 | 10 | 24 | 21 | o7 | 10 | 16 | 03

7|} 28| 00 | 00 | 36 | 00 | 00 | 00 | 71 | 00

0431 EICE 1809 | 12 | 19 | 17 | 18 | 09 | 19 | 17 | o1
Strel =6} o3l 95| 11 | 14 | 43 | 12 | 06 | 33 | 26 | 04
FSC 1872 12 | 15 [ 22 | 15 | 08 | 23 | 17 | 03

g?fir LcC o - ; ; ; ; ; - ;
2|SHA} 82| 10 | 22 | 33 | 17 | 08 | 25 | 27 | o1

st 2xgsk2 AE| 98| 15 | 32 | 43 | 19 | 09 | 47 | 32 | 02

;}%)él o2 2xgskz 7%= 387| 08 | 13 | 10 | 18 | 05 | 34 | 16 | 05
O (512 28e2l2 7% 58| 17 | 08 | 25 | 25 | 11 | 08 | 23 | 02
o2 2xge|=Z A=l 84| 05 | 07 | 13 | 06 | 06 | 01 | 06 | 01

312 156 16 | 24 | 37 | 21 | 10 | 33 | 29 | 02

== 191 05 | 05 | 16 | 00 | 00 | 16 | 00 | 00

o= 68| 00 | 15 | 29 | 15 | 29 | 15 | 00 | 00

SR o[k 511 06 | 12 | 08 | 22 | 06 | 04 | 06 | 02
J|E} ofAlo} 279l 07 | 11 | o7 | 00 | o7 | 25 | 22 | o7

2 69| 06 | 00 | 24 | 00 | 00 | 06 | 06 | 00
cies/ol=az7(e 10| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 100 | 00

« SEAPE Y F2(ARS 0)E o= )



o

0q

Kk

6
3

-

a0
R0

11

2,754, Tt -

o

R0

65 | 55

-

K

18|58 | 4

22
4

ML), n

o

K4

44
27
17

=

i OISS4 ODZAL 21 NEEA 47
ZH

-

Ko

4
19

)] Wi

B,

I
Ko

47
13

K3

ofl

19 | 34 | 52

12

S4/=H0| Ot 7208t 2017F AZ

shel A% %

H

5]
=]

779 31

/o

2 | 486
4 |293

6

23
20
3

29
20
9

Base :

19
14
5

216
140
76

4l
22

NG

2,7541,172] 98

o 01d0| g titl M=/E87|

=4 1,731/ 679 | 66 | 49

0144 (1,023) 493 | 32

A
£

A
(=}

ng]
o
6

3
0

%

b

14

14
14

C

0.000
17
18

0.009

10|24

4
3

44122 | 65 | 55

9

H|2]), n=2,754,
5

19 |25

19

a7 | M
22
10
12 | 21
1

16
7

204| 9
142| 5
107 | 7
PN
64

6 [779] 31
2 | 261
1

2
0

/87|
5
6

4
6

o
=

7
9
4
5

6
4
5
2

216 19| 29 | 23

17 1 73

24 | 51
15

59.229a
16 | 49
10 | 28

93.684a

20CH2}F 60CH2] A
4

—

—

11

2,7541,172| 98 | 71
803|293 | 28
758|342 | 21
608 | 282 | 26
387|178 | 12

At AFCHE=

F

C
=]

20cH
30cH
40cH
50cH
60CH Of&k| 198 | 77

o
o
A

Pearson 70| H|Z
Pearson 7|0|X|&

(0]

3

=t
(=]

1

O
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g d2 M20M 22

Folg o

ir

=2,754, Cte| . o

M=), n

ZH
Zh

3

14

9

12(49]32] 3

6

44122 165|55| 6

12
19

9
21

0.000

a7 | M
3

9
9

1

32711312639 9

114| 6

0|49

1

2

3 [279| 11

0

0
4

10 | 19

5

13

64

3

3

1

2

275411721 98 | 7112161 19| 29| 23| 6 |779| 31

176|197 | 4

1,281 545| 49 | 35 |105| 7

378|145 14| 6 | 37

28|11

113.120a

A

7Hel o4t
Ari/eie

J}E o EIX|2H2(891(374| 29 | 26| 65 | 6

7|E}

Pearson 7|0|H|&

S Al 92 2o

<
—

=

=
-

o m4d=

Kjo

<D

12 23 0|22T M2/27of

S|
—

o
o

2,754, £t -

s Hel), n

41 3

44122 165|155 6

1

4

0.000

a7 | M

1

6
3
0

1

3

.1

6 |463| 24| 36|56 | 32| 15| 51

038

0 (181

0532

0126

1

1
0
0

2

3
;
3

96

1

1

0

12

341 2

16
10

2

7
7
0
0

0

275411721 98 | 7112161 19| 29| 23| 6 |779| 31

1,526/ 466 | 78 | 55 |141| 15| 20 | 21

191|124 3

511(243| 7

279|168| 9

169(123| 0

356.981a

A

5=
==

ojF

7|E} OtAlO}

ol

md

CHREOIZE[ZH7 1] 10 | 7

2

Pearson 70| H|&




5120
=0

K3

15%

7|Et

), n=2,754

L 38 3 mELct
o QIS0 £2f5t7| et WESLTRE EAl(43.9%)2 ‘SEXHAIE)(42.0%)7F 2
O|8&[A1, ACtELe2 ‘FaAE(14.9%), SIHA(7.4%) &2 =22 0|8
B oo
149%
4% e 60%
35% 28%
I . . 11% 07% 05%
[ | [ ] — —_ _
ElA] 58X I3 38 XE 1% F37] AQly MUl R HEFL
*t7r8) HE HA e nE HA HA
(BIFE) (KTX, H2 (O
SRT) HA
Base : CIXM=& O|SAGHR| HF &5 X2
<32 311> 3% =3 DESC IMTY
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<E 3-30> 2 =& DS oIMZEK)
Base : QIMZE 0|2Z(GHL| HFTE &2 H|Q|), n=2,754, T2 : %
25 M | N | G3Y) (B TOET| M |@nes
A 2,754 | 439 420 149 74 58 6.0
1 960 | 36.1 483 177 9.0 6.6 69
A4 2} 894 | 438 436 141 6.2 58 56
3} 900 | 521 336 127 69 51 56
e LhA 1731 | 466 38.1 176 80 65 78
< 0944 1023 | 392 186 10.4 63 48 30
20cH 803 | 291 513 16.2 71 72 6.2
30cH 758 | 50,0 350 16.9 6.2 59 65
S 40cH 608 | 559 336 127 76 56 59
50cH 387 | 465 434 12.4 10.1 36 52
60CH O]} 198 | 379 54.0 136 71 51 56
JHe ofay 2442 | 370 472 16.7 82 6.6 6.8
ofgislEl|  mZ|X| o3l 3| 333 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0
ofloft 300 | 984 03 03 10 0.0 03
JHol of7} 176 | 676 210 74 40 28 17
NEEE] 1281 | 539 318 16.2 8.4 56 73
o= ns 378 | 238 57.4 175 6.6 82 6.6
71E U RIX|ER 891 | 340 538 134 6.4 56 48
7|} 28| 214 57.1 179 214 10.7 36
034 =%} ofal 1809 | 386 455 156 75 65 54
strel =gt 0f3 945 | 540 352 134 71 46 73
FSC 1872 | 445 435 128 76 43 55
g LcC 0| - i ; i i -
2|8kA} 882 | 425 387 193 69 9.1 71
312 2HeEZ AFE| 98 | 320 53.9 205 114 59 108
;}‘;ﬂ% o2 2es= HE| 387 | 439 282 230 52 16 54
O |52 2XRQR AF| 528 | 246 65.7 19 8.0 44 47
o2 2Mge|=2 X 841 | 700 193 63 32 40 14
i 1526 | 294 58.0 176 102 54 87
=2 191 | 602 16.8 178 52 12.0 26
o= 68 | 618 235 103 59 44 15
2 o[ 511 | 501 33.1 038 45 53 22
7|E} ofAlo} 279 | 706 140 15.4 29 75 54
CE 169 | 858 59 47 12 24 06
2 ot= 2|57 |Ef 10 | 400 50.0 0.0 0.0 10.0 00

« SYL G B 0} o= B



KI3& 28012 Ols=4d ODIAL 2t ME2A] 61

<E 3-31> 58 =2 WS OIMEEH2)
Base : CIMZE O|SZHGHR| HF &2 HM<2|), n=2,754, TH2| : %

T e | w20l | L alde St | et | vl

A 2750 | 35 28 11 07 05 15

1xf 960 | 48 46 15 03 02 14

PIES 2%} 804 | 28 20 11 08 07 15
3%} 90 | 28 18 07 09 08 16

i Lk 1731 | 42 34 10 07 0.4 18
< S| 1,023 | 23 20 12 0.6 08 08
20cH 803 | 24 39 20 17 10 12

30cH 758 | 34 30 05 03 05 22

S AocH 608 | 44 18 10 0.0 03 13
50cH 387 | 44 18 10 03 03 10

60CH 0|4t 198 | 35 30 0.0 05 0.0 05

JHed ofs 2482 | 39 32 12 07 06 16

033 EN 7| X| ofl 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
oo 300 | 00 0.0 03 0.0 03 03

JHel 0i7} 176 | 17 5.1 11 23 0.0 17

L] 1281 | 46 28 09 06 05 23

o{H = jmE=1 378 | 19 29 16 08 16 08
I E=TRE SPRIFUE 801 | 28 24 11 02 03 06

J|Ef 28| 71 36 36 36 0.0 0.0

034 S CE" 1809 | 3.1 33 12 09 06 15
Sl =gt {3y 045 | 42 19 08 02 05 14
FSC 1872 | 35 2.1 10 03 03 13

(63?5} Lce o - - i ; ; .
2|skA} 882 | 35 44 14 14 11 17

312 2832 AE| 998 | 62 40 08 0.0 03 18

;}‘;ﬂ*;(l o2 IME=2 AE| W7 | 13 44 36 34 08 16
Sow [H2 2HeQlR | 58 | 42 21 09 0.0 02 0.4
o2 22 AE| 81| 08 13 04 06 10 17

3= 152 | 55 33 0.9 0.0 03 13

z2 191 | 10 26 16 0.0 26 05

o= 68 | 00 0.0 15 0.0 0.0 15

2 G[ES 511 | 12 25 08 33 08 25
7|E} ofAlot 279 | 14 32 25 0.0 0.0 11

) 169 | 00 0.0 12 06 12 12

itz /ol za|7}7|Ef 10| 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

* SEAPL gl ARl 0 2= B
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Base : 2IMEE O|SAGHR| HF &5 M2l), n=2,754, Bl : %

7 s | s | G5 | sras | BEE | e |gis

A 2,754 | 439 420 14, 74 58 6.0

MNe 1172 | 588 280 130 20 85 0.0

BA 98 | 500 520 39.8 214 7.1 26.5

ch7 71| 366 57.7 50.7 70 42 56.3

ol X 216 | 389 412 74 23 46 0.0

Zx 19 | 368 36.8 36.8 53 36.8 316

pS| 29 | 448 414 51.7 34 0.0 55.2

SAF 23| 304 60.9 65.2 8.7 0.0 435

MZ 6 | 333 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0

R 247 779 | 217 54.0 37 145 26 0.0
22 31| 161 77.4 226 0.0 6.5 12.9

== 47 | 340 46.8 128 6.4 6.4 6.4

=kt 71| 352 59.2 155 0.0 42 9.9

e 4| 2713 545 45 273 0.0 45

Mt 22| 273 773 318 9.1 0.0 227

z= 65 | 415 46.2 523 46 46 538

ay 55 | 400 50.9 545 145 55 218

SES 6| 333 333 66.7 333 0.0 0.0

=LA 370 | 632 30.8 38 32 35 0.0

Me =23 169 | 462 337 18.3 47 148 0.0
e MetA 240 | 442 383 20.0 0.4 146 0.4
MEA 393 | 687 165 15.3 0.8 6.9 0.0

N 183 | 273 56.3 38 16.9 22 0.0

27| MEX|o 109 | 339 523 37 119 18 0.0
HAH LR 367 | 262 512 41 16.6 33 0.0
EEbNLE 121 | 281 60.3 25 6.6 17 0.0

= =24 51 | 451 62.7 314 216 118 275
HAH MEH 47 | 553 404 489 213 2.1 255
%j;:-[ 2E25A 44 | 432 50.0 545 15.9 45 27
Sxy | syl 1| 273 54.5 545 9.1 9.1 1822

- SR NZT, 2UT, A1, 2E

- SE7 A4S PP SCRD, 2P, 4R PET, £27, L7
- N g A, 22, g7, @SEn S2q wokn

- MR E27, 27, 807, BE Adie, o

TES(O U], LIRAL SEA, OIA|, O[Al, BRA| CIRA, IR, YT
- NEzjed S]] OHIAL AIZA], AZA|
- Lo 1 20lAl QIOHA| HEA| TEA|, DAL DA, ZEA|, Ol2tA|, OHSA

- SFAY YT SFHAL YA A, DAL FFAL Z-A|, HEE

’

D% HLF 2235F O™
OI:I;O o Ld _ _ _
2D | HUA|(RIBHA], DRAI)), ZIRA| 2sHAl, QARA| Ur
- ezl ¢ 7[Et ZER[
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Base : 2IMEE O|SAGHR| HF &5 M2l), n=2,754, Bl : %

g s | g2ol | AL alans) S | et | gl

A 2754 | 35 28 11 0.7 05 15

Me 1472 | 00 0.1 06 00 05 01

24 8| 510 5.1 10 00 00 00

oh 7 71| a2 56 14 0.0 28 42

ol 216 | 00 00 19 00 00 88

TES 19 00 263 00 00 00 00

Ch & 29| 00 69 00 00 34 00

24 23 | 391 87 43 00 00 00

ES 6| 00 16.7 00 00 00 00

4 27| 779 | 00 12 15 21 04 17

2zl 31| 00 65 00 00 00 65

5= 7| 00 298 00 00 00 00

St 71| 00 70 00 00 28 00

e M| 00 295 23 45 00 00

At 2| 182 | 182 00 00 00 00

e 65| 15 6.2 31 0.0 15 31

2t 55 | 418 | 127 00 00 00 00

B 6| 1000 | 00 16.7 00 00 00

St 370 | 00 00 00 00 00 03

Ne S22 169 | 00 00 30 00 12 00

HAE Mt 200 | 00 00 08 0.0 08 0.0

JREEY 303 | 00 03 03 00 05 00

S2x|o 183 | 00 16 00 00 00 00

247 MEx|of 100 | 00 00 37 00 00 00

Gk R x| %7 | 00 16 14 35 05 35

225 121 00 00 25 25 08 00

s e 51| 471 39 20 00 00 00

HAd M 7| 553 6.4 00 00 00 00

Ay zsamA 1| 255 9.1 00 00 00 00
a5}

IHY | zaeire 1| 273 | 273 00 00 00 00




b4

0 B3 Taf DELTIS SEAS| HE/XH/O SH/IHO| T2t FI0/E 0|7t

o
MO

SE2HAIE) 0IE

Base : QIMEE 0|3AGHe HF &5 Mol S=38E), n=3,581, Tl :
A

_ 5} 25} nES [ |/ AlY
T2 a2 =a |sex) 32 | 3R | A2 |mew| w30l 25 | Y| oe

H{A

T 3,581 | 1,208 | 1,156 | 410 203 166 161 96 78 30 73

it =AM 2,355 807 659 304 139 135 112 72 58 18 51
= oM | 1,226 401 497 106 64 31 49 24 20 12 22
ot AR Al ROEE (YEAHAN)
Pearson Z}0|X|&= 88.495a 21 0.000

o SEA} HHUE=Z 2002t 60CH 2
30CH/40CH/50t = =HAIS 7+ ©Ol O]

g2 rr

<E 3-35> 28 TA DESCE OIMTE - ol

: o124

Base + SIH23 0|AGHS| HE HAZ Hsl, SRSE, n-a581, B9l -

T2 M| B |ssx) B2 | 3% | F2 |Re |83 o SA | oler

= = N

A 3,581 | 1,208 | 1,156 410 203 166 161 96 78 30 73

20cH 1,039 234 412 130 57 50 58 19 31 16 32

30cH 989 379 265 128 47 49 45 26 23 4 23

o 40cH 791 340 204 77 46 36 34 27 11 6 10

50cH 503 180 168 48 39 20 14 17 7 4 6

60CH OfAH| 259 75 107 27 14 11 10 7 6 0 2
2 Rz AL ROIHE (YEHH)

Pearson Z}0|M|& 217.738a 84




i OISS4 ODZAL 21 NE2EA 65

Sk
g8

K3

o Ofli 40| JHRI0\7It ArR/

s

. o
o

il

3,581,

), n=

el HEF s Hel S=S3SE

0

01824

Base :

. %0
2o~ &2 | [w
K|
T ol = © © m@0
T |° - T Em
ol || ©
=~ ol
dfidllelo 8 = & | |ok
— 3
~ i
H 8]« 8 ~ & «
__OO
j|
b |[elvw N & 8 @
K
' jlg _.__.n_4
e &8 [~ OF ||
HEl ||~ <
qmoA_%_/%_b._/nO
WH 2w 5 o @
gl ||~ & © = °
n |85 5 EQe
MES BOCEE IR 28 I NI I B ©
0 |~ S
Ioogo [0} ../rm_w
< S
T (8 88 8 «© &
= hon N~ P~
8|8 R g = ¥
]
- o0
KR i
3o woml| |
%on_%m_m_y =
e LAREDY m._rﬁ s
™~ »
(3]
BORT &
S

o
[

[R20, 0l2] =24 o

o

=2
[<)

= 3= 230 o2

o SEtel B

=3,581, ttef : &

), n

Ct
=

el HE &2 Hel, 853

0.000

ARE

126

807.074a

mm%.b‘lmnd_bo
TLl ol o
Z3 (B8R @~ =~ &~ o
—
m_ﬁn__.m_-ﬂ_o_mnmronuﬂgoo
”
m.o LIS N o © v o o
__QO
I
o EAE IR I R R A R
K
EEUN AR et R A A
ﬂv.oA_%%043820
WH 2|8 <« o ™
Hgl [ | & & ®» § ® <
K 18|l »
wu__mw,%&wmwms
ME
< 1822y 859 <
f— — | O
= Ol 0 50O~ s
Nr#%ﬂ%?mw,ﬂﬂ1
I}
N
—_ ~
o ™
= n
_|one ok S @
I (& |[w! Ko ol = _— oF =
& R T
~ KF
o0
=
)
13

Pearson 70| H|&
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Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t ME2A 67

<iE 3-38> SEIHK| 0|l & AA|ZE olM=E

Base : 2IMEE O|SAGHR| HF a5 Mel), n=2,754, Bl : %, 2

1A1ZH 2A|ZE 3A|ZE
ojgF | mjgF | ook

A 2754 | 203 56.4 118 55 6.0 915
1%} 960 | 193 547 135 5.7 68 96.0

PSS 2A} 894 | 240 518 12.2 53 6.7 912
3%} 90 | 177 62.9 9.7 54 43 87.0
s LhA 1,731 | 19.1 545 132 6.6 6.6 9538
= 04 1023 | 224 59.7 96 35 48 843
20cH 803 | 220 522 12.6 73 59 94.0
30cH 758 | 178 60.3 103 50 6.6 925
oz 40cH 608 | 202 56.4 125 49 59 90.0
50CH 387 | 214 58.1 12.1 34 49 865
60CH 0| A 198 | 207 55.6 12.1 56 6.1 923

ERE 2402 | 224 52,0 129 6.1 6.7 942
ofssie|l  mF|X| 0f3l 3| 333 333 0.0 0.0 333 120.0
ofjof& 300 | 39 919 39 03 0.0 69.9
Kol 0f7} 176 | 114 716 9.7 40 34 86.0
ArRd/2 1281 | 173 571 134 59 6.2 939
=R jmE=] 3718 | 265 50.0 116 6.6 53 89.6
715 2 RIXEE 891 | 236 552 10.2 48 6.2 895
7€} 28 | 250 536 71 36 10.7 108.4
043l N 1809 | 226 552 113 54 56 90.0
sl =4t of3y 945 | 160 588 128 5.7 6.7 94.4
_ FSC 1872 | 210 572 1.2 53 53 885

g?lgjc‘;} Lce ol - ; i ; ; ;
| 5tAL 882 | 188 548 132 59 74 979
si=Z ZxgsIZ HZ=| 998 | 226 431 174 8.7 8.1 103.7

;1‘;4%(' o= 2mgst AZ| 387 | 158 615 11.1 52 65 93.1
Smw (312 2E8QE HF| 528 | 286 492 98 53 70 91.0
o|= IMge|Z AHZE| 841 | 144 744 6.8 19 25 76.6
H= 1526 | 247 452 14.8 75 77 99.3
== 191 | 183 69.6 73 26 2.1 762
o= 68 | 88 809 59 15 29 759
2R a[ES 511 | 176 67.7 86 3.1 29 819
7|E} OfA|OF 279 108 67.0 9.3 47 8.2 94.2
S 169 | 107 811 7.1 06 06 70.0
ch ¥z /of=a|7/7|E} 10 | 300 60.0 0.0 0.0 10.0 81.0

*SEAL gl BRUREIE 0 22 B
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<& 3-39 X[9¥ S| 0|

Of
k>
kO
=
N
-0

Base : IXTE 0[8A(GHY HF BEZ K2, n=2754, E12l : %, &

1nzE | 2az | 3z
i Nl | UG | oo | aagr | A | ok | B2
ojgF | DjgF | ojgr
A 2750 | 203 | 564 | 118 55 60 915
Me 1472 | 153 | 817 28 00 02 678
A %8 | 00 5.1 169 8.2 08 | 2034
= 71| 00 14 11 | 507 | 38 | 2106
ol 216 | 839 03 05 09 05 23
ETES 19 00 00 53 %8 | 579 | 2397
Ch = 29 | 00 34 724 | 207 34 | 1539
N 23| 00 130 | 261 | 348 | 261 | 1934
JUES 6| 00 167 | 667 | 167 00 | 1283
x|of 27| 779 | 240 | 661 0.2 06 00 716
2l 31| 00 32 774 | 161 32 | 1M5
a2 7| 24 43 787 | 149 00 | 1416
=gt 71| 00 563 | 366 56 14 | 1122
He m| 00 45 136 | 455 | 364 | 2097
Rt 2| 00 0.1 136 9.1 682 | 2630
7= 65 | 00 00 154 | 554 | 202 | 2085
2t 55 | 00 18 400 73 509 | 2225
E 6| 00 B3 | 667 00 00 | 1297
e 370 | 92 870 38 00 00 69.7
Ne EEE 160 | 83 876 21 00 00 749
A Mt 240 | 308 | 658 21 04 08 643
M2 303 | 145 | 837 18 00 00 65.4
S2x) 183 | 49 820 | 120 11 00 784
247] MEX|2 100 | 661 | 312 28 00 00 500
Gk x| 2 %7 | 147 | 733 | 114 05 00 776
22X 21| @0 | 521 21 08 00 627
Al =23 51| 00 20 151 59 71 | 2161
e M2 7| 00 85 189 | 106 | 319 | 1897
2zt zsamA | 00 23 132 01 555 | 2107
S| zuasea 1| 00 00 273 00 727 | 2695




Ni3Z 28012 Of==4 ODIAL 21t NE2A 69

o BN 015 ARARZIS SHe| /A3 /2WR|0| et Rol0f3t 21017t YS
o 42 oo Hls JEA| 0|8 ALAZH0| CiA 22 A&
<E 3-40> ZENR 0|5 & £2AZI QIMTE - 4
Base : QIXB3} 0|S(aHel HE &5 M), n=2,754, T
~ 1A|ZE O & | 2A|ZF O|& | 3A|ZE Of4f
:I'L_E_ Al'E:”_I_ 1A||7_|' EI||:|I_|' 2A|7._|' |:|||:||_|. 3A|7._|' |:|||:|I_|. 4A|7I_|. Dlul_p 4A|7._F O|/<\3I'
FA| 2,754 559 1,554 326 151 164
= 1,731 330 943 228 115 115
A
01y 1,023 229 611 98 36 49
o ARE AL [=E (X=HE)
Pearson Z}0|M|& 28.801a 4 0.000
o ok =9 A2 JYNA| Ol AQAIZH0| TA[ZH DITte| HIEO| 7Hy UL, 2A[7H
O|MOIME HIE0| =2
o 0|2 =3&0|M= TAIZE O] 2412t Ot AQEICH= SHCZ AUS
<E 3-41> S| 0| & 22ARZE IXBE - =X
Base : CIXMZE O| (62| HF &S H<2|), n=2,754, T2 :
~ 1A|ZF O &k | 2A|ZF O|& | 3A|ZF 0|4
:I'L_E_ AI'E:”_I_ 1A|7|_|' EI||:||_|' ZAI?_I' D|D|_|' 3A|7|_|' Dll:'._l' 4A|7|_}' D|D|_|' 4A|7|_|' Olél'
KA 2,754 559 1,554 326 151 164
st= 1,526 377 690 226 115 118
= 191 35 133 14 5 4
= 68 6 55 4 1 2
o i[ES 511 % 346 14 16 15
3|
7|E} OfAO} 279 30 187 26 13 23
e 169 18 137 12 1 1
CHFF/ot=2|Z}/7 |E} 10 3 6 0 0 1
ot ARE AL ReEE (YSHY)
Pearson 7}0|X|& 214.043a 24 0.000




o

—

—

. oo

=)0ilA
Che
164
39
24

/A

—

11
1
6
0
0
1
0
1

it
=2,754,

A
(i)

27/
151
36

(
ML), n

o]
=

ZH
2

326
33
46
10

2| HF s

1,554
958
20

559
179
192

Base :

= AY(F/2L/EE/MT/ES)2 Hete A

2,754
1,172
98
4
216

Ma
Ch=

3-42>
ZiA|

L

60
<

Ye)

N~
0000%010

(o))
288 et &5 K
K- &Ko N O do
MO TT Ofl X R0 N0 Ko Ko

Br

K

16
15
19
28

0.000

20
36

10
22

64

3686.114a

44
22
65
95
6

M=

Pearson 70| H|&
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Che
69

24

2,105,

ZAt n
18

7

i OIS ODZAL 21l NEEA 61

=
e
173
14

K3

22
42

23

MEZ7|5 4

=
S

1,479

H|2l)

322

148
158
329
150
34
269
63

=

ZH

SR O|SAIZI0] 22ff 28
366

]

34
14
74
57

72
54
52

—

—

o
AGHe| HF &5

2,105

(=)

M2 MEEL F7] MEAIHM 14]

0|

370
169
240
393

367
121
51

M=

—

—

2

L
[=!

=

oy
2 3

|

T
Lo

MEZ
EEPN
Seix|o]

T
LHo

F.

=2

I,

=]

A

(il
A

=
=
=]
e

o
3-43>

L

<

15
20

0.000

23
19

44

ARE

1746.478a

47

Pearson 70| H|&
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__oo
Mo

rd
IH

25104 of)|

508%

136%

284%

)
O

05%

~14]

Base :

<J 3-13>



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t ME2A 63

<E 3-#4> B T 7|AIZt_QIHBY

Base : 2IMEE O|SAGHR| HF &5 Mel), n=2,754, Bl : %, 2

e R Y Tt B o i vl
A 2754 | 05 6.8 50.8 284 136 163.1
1%} 960 | 07 79 418 330 16.6 1705
NS 2%} 804 | 0.1 5.7 535 285 122 159.5
3%} 900 | 06 6.7 57.7 233 118 158.8
e = 1,731 0.3 6.5 516 272 144 164.9
< 014 1,023 | 08 7.2 49.4 305 121 160.2
20cH 803 | 07 80 428 315 16.9 169.9
30cH 758 | 07 59 546 249 139 162.8
o1 A0cH 608 | 0.3 6.4 58.4 243 105 155.6
50cH 387 | 00 75 535 276 114 158.9
60CH Of At 198 | 00 5.1 39.4 429 126 168.2
7He 0f3y 2442 | 05 6.6 46.0 319 15.1 167.5
ofSHSHEN|  THF|X| OfH 3| 00 333 333 333 0.0 120.0
ofojed 309 | 00 8.4 88.7 10 19 128.7
0ol 0i7} 176 | 1.1 7.4 60.2 182 131 156.3
At/ 1,281 0.3 6.6 539 255 137 162.8
oY= jmE=2 378 | 1.1 9.3 43.1 344 122 160.3
HE 9 ARYR 891 0.3 59 480 320 137 165.3
7|} 28 | 00 7.1 35.7 286 286 188.9
ofaH =%} 03y 1809 | 06 73 48.4 298 14.0 164.4
strel =gt 0f3 945 | 03 58 553 257 128 160.6
FSC 1872 | 05 73 52.4 280 118 159.8

e LcC 0| - - ; ; i -
CIEN 882 | 03 5.7 473 29.3 175 170.2
st 2xeE=2 HFE 998 | 03 59 451 340 14.7 167.1
7‘—_1%‘;4;(' Q|2 ZAREZ HE 387 | 03 75 406 274 243 186.4
T2 (32 2HeeRE AHF 528 | 08 6.8 44.1 373 110 161.3
Q|2 2HRQZ HE 841 0.6 75 66.3 16.6 8.9 148.8
&= 1526 | 05 6.2 448 35.1 134 165.1
== 191 05 6.8 46.1 24.1 225 178.6
U= 68 | 15 15 735 206 29 1425
254 i[ES 511 0.4 8.6 52.3 23.1 15.7 164.9
7|Et OfAlO} 279 0.4 54 65.9 143 14.0 1595
28 169 | 06 10.7 710 148 30 137.4
chekz/ot=|7}7|Ef 10| 00 10.0 60.0 300 0.0 144.0

* SEAL gle dR(AElIe 0 22 B
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o 3% T2 |7t2 SHRI| AH/=2H0| wet F2|0lsh 2107t US
o SHAI HHPUE=Z 20042t 60CHe| 58 L2AZH0] Atidez Waton 40042t 50CH=
St57| S2AIZH0| 7FEAH s =2
<E 3-45> BE TH O7|ARI_IHTE - oy
Base : CIXZE O|SAGHR| HEF EEZ HQ|), n=2,754, B¢ : &
| 1AZF ~ 2A| 7t 3A|ZH AN 2}
TE Al AREE D oXZE A | aNZE A | ~aNZE R | o4
A 2,754 46 1,069 1,144 304 191
20CH 803 23 281 336 92 71
30cH 758 10 326 284 78 60
o1z 40CH 608 8 256 253 62 29
50cH 387 4 153 166 Vh| 23
60CH O] A 198 1 53 105 31 8
2t xt A} Sol8E (YEAF)
Pearson Z}0|X|& 52.641a 16 0.000
o SHAL| mdE=E ol 3=, 0|IF 349 (A2 Aoz Z30| Y2 2tel=
HH, S 2719 U2 Sts7| SEAIZH0f 71 285t 330 &2t
<E 3-46> BF TA O7|AIZE_OIHBE - 2%
Base : QIXEE} O|RAGHR HFT ESZ M[Q), n=2,754, T+ -
N 1A|ZF ~ 2A| 2} 3A| 2} A2}
= el |z a | s | e | e | 08
MA| 2,754 46 1,069 1,144 304 191
st= 1,526 23 530 691 194 88
ES 191 2 63 70 29 27
old 68 1 34 26 6 1
x% o|z 511 1 209 195 52 44
7|E} OFAlO} 279 5 142 87 17 28
2 169 4 86 71 5 3
CHek/ol=2|ZH7|E} 10 0 5 4 0
o A= ZAL RolEE (YEUF)
Pearson Z}0|X|& 102.307a 24 0.000
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3. 2 HFEX =L o|SHZ(0/D) sHE

,E

0K

ot
S

-g_él- 0

o 2 A2 oI
AE(10.8%), ‘=(10.4%) &=
st oy 712 B

=
- S 37| VIF =3 212

349%

108% 104%
47% 40%

50%
e =UE

o= Uu= 3 ole FHLtCH
L Ao} O| A|O}
Base : 2IX =g 0|22
2 1071=

<8 314> &= F T3 7= HFA

|8240] 2= & Z2ot = 12 S44] =7k= 01='(34.9%)
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25}

Base : QIXMZE 0|82 & =L HFAL n=1,385, TH2f @ %
o M| 012 | g | 53 P o] se | S seis S2 o
| 1385] 349 | 108 | 104 | 50 | 47 | 40 | 40 | 34 | 32 | 27
12} 533| 356 | 54 | 103 | 54 | 39 | 39 | 53 | 15 | 38 | 21
xp 2%} 27| 384 | 115 | 15 | 47 | 42 | 30 | 40 | 49 | 28 | 33
3%} 425 344 | 167 | 94 | 47 | 61 | 49 | 24 | 42 | 28 | 28
. b o78| 339 | 98 | 92 | 62 | 37 | 34 | 44 | 45 | 34 | 19
- 0944 407|374 | 130 | 133 | 20 | 71 | 54 | 29 | 07 | 27 | 44
20cH 454|300 [ 196 | 145 | 31 | 44 | 53 | 22 | 35 | 40 | 18
30c 381|346 | 58 | 100 | 42 | 50 | 42 | 39 | 39 | 34 | 39
SE 40t 295|349 | 95 | 61 | 64 | 44 | 31 | 51 | 41 | 24 | 27
50cH 159| 403 | 57 | 107 | 94 | 19 | 25 | 50 | 19 | 19 | 13
60CH Of 4} 9|500| 10 | 52 | 52 | 104 | 21 | 73 | 10 | 31 | 42
e ofey 1331] 353 | 110 | 98 | 52 | 41 | 41 | 41 | 34 | 33 | 25
OfSySHEl|  mF|X| 0f3Y 1/ 00 | 00 | 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ofjof& 53| 245 | 57 | 264 | 00 | 189 | 19 | 00 | 38 | 00 | 75
4ol 017} 20|50 | 50 [100| 75 | 50 | 00 | 00 | 00 | 50 | 25
Abed/eis 794 306 | 81 | 98 | 69 | 43 | 31 | 53 | 47 | 39 | 29
o= mE=} 266| 274 | 256 | 169 | 04 | 45 | 71 | 15 | 34 | 30 | 08
J}E 9l AIx|w2 | 268|526 | 56 | 63 | 37 | 63 | 22 | 26 | 04 | 07 | 44
7|E} 17353 | 00 | 00 | 00 | 00 [ 204 | 118 | 00 | 59 | 00
045 =X} ofsl 877| 338 | 124 | 106 | 44 | 59 | 41 | 29 | 31 | 27 | 26
St =4} 043l 508| 368 | 79 | 100 | 59 | 26 | 37 | 59 | 39 | 39 | 28
o8 FSC 905| 322 [ 165 | 65 | 62 | 39 | 45 | 61 | 00 | 12 | 29
At QSHA} 480| 400 | 00 | 177 | 27 | 63 | 29 | 00 | 98 | 69 | 23
IEX o= 2xee= 5| 98| 361|126 | 59 | 50 | 50 | 41 | 47 | 45 | 35 | 21
H%Q 9|2 2gshR HZ| 387| 318 | 59 | 220 | 49 | 39 | 36 | 21 | 05 | 23 | 41
5= 998| 361 | 126 | 59 | 50 | 50 | 41 | 47 | 45 | 35 | 21
=2 87| 00 | 11 [ 977 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 11
=1 22| 45 (909 | 00 | 00| 00| 00| 00|00/ 00] 00
2x i[ES 126|815 | 14 | 00 | 00 | 89 | 48 | 07 | 00 | 00 | 07
7|E} OfAlo} 104] 19 | 00 | 00 | 183 | 19 | 10 | 67 | 00 | 87 | 135
S 24| 42 | 00 | 00 | 00 | 00 |250| 00 | 83 | 00 | 00
cierjotzalzy7Ie 4] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

« SEADL gl (R4 0)E o= B



Ni3Z 28012 Of==4 ODIAL 21t NE=2M 67

$ 13} 2H7| T3 B ATL OISHUEFT 106%2 7ty ¥tw, Artgo=
NRT_SZ(LIZIEN(10.5%), ‘SEA_AIOKS (6.5%)2] &
5 27 0182 892 B3

. =
2t AR Bg 4

106% 105%
65%
50%
4.3% 4.m/o
34% 34% 32% 30%
ATL_ NRT_ SEA_ CGK_ YVR_ KUL_ DFW_ WAW _ SIN_ FRA_
Ot& 4 Ao & X7t HH Fefet E L e HI2 HItE =33
2tEt (Lt2IER EE} EFXE2 Afdf EEE
Base : QIXZE 0|82 & =L HF AL, n=1,385

<0 315> 3 § T& BYEW HERH_F2 10%
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<E 348 =4 7 EF

Base : QIXMZE 0|82 & =L HFAL n=1,385, TH2f @ %

72 Al gé‘ o7 | SEA| SOF VR arm DA e SN g

2HE} (LIZIED) =| 2} & EFZ2= At} [STEIREZE

A 1385] 106 | 105 | 65 | 50 | 43 | 40 | 34 | 34 | 32 | 30

1%} 533| 909 | 54 | 45 | 54 | 34 | 53 | 64 | 15 | 38 | 28

A 23} 27| 89 [ 108 | 68 | 47 | 35 | 40 | 19 | 49 | 28 | 26
35} 15| 132 | 167 | 87 | 47 | 61 | 24 | 12 | 42 | 28 | 35

. A o78| 19| 97 | 53 | 62 | 35 | 44 | 27 | 45 | 34 | 30
== 044 07| 76 [125] 93 | 20 | 61 | 29 | 52 | 07 | 27 | 29
20CH 150 66 | 192 51 | 31 | 37 | 22 | 44 | 35 | 40 | 26

30c 381| 123 | 58 | 50 | 42 | 50 | 39 | 45 | 39 | 34 | 37

SE 40t 295| 136 | 95 | 85 | 64 | 41 | 51 | 14 | 41 | 24 | 31
50cH 159| 145 | 50 | 50 | 94 | 13 | 50 | 25 | 19 | 19 | 25

60cH o4k 96| 73 | 10 | 156 | 52 | 94 | 73 | 21 | 10 | 31 | 21

e ofey 1331] 107 | 107 | 65 | 52 | 36 | 41 | 34 | 34 | 33 | 30

ofsyshEl  mF|X| ofay 1] 00 | 00 | 00 | 00 [1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ofjofet 53| 75 | 57 | 75 | 00 | 189 | 00 | 38 | 38 | 00 | 19

Mol of7} 20/ 10050 | 25 | 75 | 50 | 00 | 100 | 00 | 50 | 00

S 794| 113 | 81 | 50 | 69 | 40 | 53 | 19 | 47 | 39 | 29

of == k=3 266| 68 | 248 | 30 | 04 | 38 | 15 | 49 | 34 | 30 | 38
Jb= ol mxate | 268|127 | 52 | 146 | 37 | 56 | 26 | 49 | 04 | 07 | 15

7|E} 17/ 59 | 00 | 118 ] 00 | 00 | 118 | 118 | 00 | 59 | 235

043 =X} 0f3 877| 90 [ 121 63 | 44 | 54 | 29 | 33 | 31 | 27 | 26
Strel Sut 0f3Y 508 134 | 79 | 69 | 59 | 24 | 59 | 35 | 39 | 39 | 35
ol FSC 05| 88 | 161 | 74 | 62 | 32 | 61 | 03 | 00 | 12 | 45
St Q|EHA} 480 140 | 00 | 48 | 27 | 63 | 00 | 92 | 98 | 69 | 00
SEX o 2xaei= 5| 998 125 | 123 | 61 [ 50 | 44 [ 47 | 30 | 45 | 35 | 29
?%Z';J 9|2 2MgskR HZE| 387| 57 | 59 | 75 | 49 | 39 | 21 | 44 | 05 | 23 | 31
5= 098| 125 [ 123 | 61 | 50 | 44 | 47 | 30 | 45 | 35 | 29

=2 87| 00 | 11 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

o= 220 00 | 909 | 00 | 00 | 00| 00| 45|00 | 00| 00

2y a[ES 126|144 | 14 | 185 | 00 | 89 | 07 | 110 | 00 | 00 | 48
7|E} OfA|o} 104 00 | 00 | 19 | 183 | 19 | 67 | 00 | 00 | 87 | 00

E 24| 42 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 83 | 00 | 208
chetz=/ofza|z}/7|et| 4| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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Sk
g8

K3

20| A

Mo

[R]0)
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O}Ef
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0

m

I C

ZOLE o F0o|Lt

22.5%
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<E 3-49> == TolMe| B RERU) HER)_oIHTE

Base : QIXTE 0182 F JLf 7HFAL n=1,385, EH9l : %

O
T2 Ated = zE MK ggo|ct stzmoz
ZHolE! o Molct

A 1,385 775 25
1%} 533 782 218
N 2%} 127 815 185
3%} 425 725 275
s b 078 762 238
ofA 407 80.6 194
20c 154 747 253
30cH 381 753 247
SE 40t 295 82.0 180
50cH 159 805 195
60cH o4k % 80.2 108
ERCE, 1,331 76.8 232
ofssEl  mZ|X| ofa 1 00 100.0
ofjofet 53 9.2 38
ol o} 40 65.0 350
I 794 775 225
of =5 k=S 266 80.1 199
JI= o Ax|YS 268 772 228
7|E} 17 70.6 294
0434 =% oy 877 779 22.1
Skl Sut 043 508 76.8 232
ol FSC 905 83.7 113
gEA SEN 480 56.3 138
2xx (82 TR AF 998 776 24
Z‘j%i';*l o= ZMiE=2 HFE 387 773 22.7
312 998 776 224
z2 87 93 1 69
o= 22 955 45
2 GlES 146 58.2 18
7|} OFAJo} 104 827 17.3
2 24 9538 42
chetz/obma|7H/7 | 4 750 250




KI3& 28012 Ols=4d ODIAL 2t ME2A 71

<E 350> £3 SEOINO| S R JHFR) BT - 3%

EY=E]
= Azl % 5% =xx| Bgo|ck szHo=
Zof ojFolct
| 1,385 1,073 312
sl= 998 774 224
= 87 81 6
= 22 21 1
2 o[ES 146 85 61
7|El OtAlO} 104 86 18
e 24 23 1
Ches/ot 2|7 |E} 4 3 1
2 A= A RO (Y5ZY)

Pearson Z}0|X|& 53.544a 6 0.000
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2) Ago] ohd Bl& MEH o]
o QUSUONM 2T SHAA| 25H0| Ol eks B=Z2 MESt O|F2= ‘FAX|IHA| g
=M0| QOIA(84.3%)7t 7+ &S
843%
106% 87%
- | 10% 06% 06%
SHX|ME| g3 22U o AW = A YE F2LH9E 7|E
gt Mo EsHM S/AIZE ol (ufi 7| X])of| =EHE olst Zg|
2101 M Lig0[7| oo
Base : =LH HF CIXMSE 0|3H T &5 OA™A}, n=312
H o eks ME Ol (=LH AHFAD

<72l 317> Zgto| of

—



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t ME2A 73

<E 351> FH0] Okl B MEY ORI FHFXD
Base : =l HF CIXSE 0|82 T &S &R n=312, &2 : %
SRIX o _ ol &=
g JNITBN 7’@:%':@ S0 |aiamy | e SRR ik
O | At (KiZioin| ol | 21E
20|

A 312 | 843 106 8.7 10 06 06
1% 116 | 810 16.4 6.0 17 09 09
b 2%} 79 | 83 89 114 0.0 13 13
3% 117 | 889 6.0 9.4 09 0.0 0.0
W Lt 233 | 863 69 9.4 13 00 0.4
= 0944 79 | 785 215 6.3 0.0 25 13
20cH 115 | 80,0 148 78 17 17 09
30cH o1 | 883 96 6.4 11 00 11
o1 40cH 53 | 849 57 15.1 0.0 0.0 0.0
50cH 31| 806 97 129 0.0 00 00
60CH 0| Af 19| 947 53 0.0 0.0 0.0 0.0
ERE 300 | 845 10.4 8.7 06 06 06
ofgislEf  mF|X| ofa 1] 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 00
oflof& 2 | 500 50.0 0.0 50.0 0.0 00
7Hol of7} 1| 857 143 71 71 00 00
Abed/pis 179 | 832 8.4 10.1 11 0.0 06
EETERS mE=) 53 | 811 170 94 0.0 19 00
7tE o Fxg2 61 | 885 82 49 0.0 16 16
7|E} 5| 1000 | 400 0.0 0.0 00 00
o3l e 194 | 840 12.4 82 15 05 05
Sl =6t ofgl 118 | 847 76 93 0.0 08 08
0|2 FSC 102 | 804 49 127 10 10 10
dSAt QISHA} 210 | 862 133 6.7 10 05 05
anX (B 2mes oF| 24 | 848 76 94 0.4 0.4 0.0
ﬁgi.;l o2 xR HE 88 | 830 182 6.8 23 11 23
3= 220 | 848 76 94 0.4 0.4 00
=3 6| 667 00 16.7 0.0 16.7 00
=1 1] 1000 | 1000 0.0 00 0.0 0.0
x| afES 61 | 820 148 6.6 33 0.0 33
7|E} OFAlO} 18 | 889 333 56 0.0 0.0 00
£ 1] 1000 00 0.0 0.0 0.0 0.0
/ol Za|7 /7 |E} 1] 1000 00 0.0 0.0 0.0 00
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3) LAt B g2 7 gk =V E =S¢

D =5 BY 2% 3 g5 27}

AT (7.4%), FHHEE (6.7%) &

500%
109%
I 74% 67% 61%
o= ETUS HWAIR JUCE YEHIUE

32%

32%

! ZEolAoF HIt=E=2

3% 271 ‘012(50.0%)0] 71 oD, ICIZOZ B (109%),

22% 13%
| —
53 e



Kiz& 2f80i2 Ol==4 ODTAL 21t ME2A 76

T 3-52> A I8 g2 7 g5 o= AFR)_IMsE

Base : =L HF ST 0|82 S &5 OIFAL, n=312, &2 : %

T Mets{ 012 BRisea sy 2 | s (B S0 52 | a=

A 312500 | 109 | 74 | 67 | 61 | 51 | 32 | 32 | 22 | 13

1%} 116 | 595 | 52 | 17 | 52 | 95 | 26 | 60 | 34 | 17 | 09

A 2%} 79| 443 | 215 | 38 | 127 | 25 | 51 | 13 | 00 | 51 | 13
3%} 117 | 244 | 94 | 154 | 43 | 51 | 77 | 17 | 51| 09 | 17

N A 233 | 485 | 133 | 99 | 56 | 7.7 | 30 | 39 | 21 | 04 | 17
° 0f4g 79| 544 | 38 | 00 |101] 13 | 114 | 13 | 63 | 76 | 00
20c 115 | 557 | 13| 17 | 70 | 09 | 78 | 09 | 35 | 52 | 17

30c 04| 468 | 138 | 85 | 74 | 64 | 43 | 21 | 43 | 00 | 1.1

o1 A0CH 53| 472 | 113 | 75 | 57 | 170 | 00 | 38 | 38 | 00 | 00
50c 31| 49| 32 | 194 | 32 | 65 | 65 | 129 | 00 | 32 | 32

60CH 0|4} 19| 526 | 53 | 158 | 105 | 53 | 53 | 53 | 00 | 00 | 00

ERE 309|498 | 110 | 74 | 65 | 61 | 52 | 32 | 32 | 23 | 13

syl  mF|x| ofay 1] 00 | 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ool 211000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

4ol 047} 14786 00 | 00 | 71 00| 00| 00|71 ] 71 00

Algljels 179 | 436 | 145 | 128 | 45 | 101 | 28 | 34 | 28 | 06 | 1.1

LIRS ) 53| 472 | 132 | 00 | 13| 00 | 13| 00 | 57 | 57 | 38
b= ol AR | 61| 656 | 16 | 00 | 98 | 16 | 66 | 49 | 16 | 33 | 00

7|E} 5/400| 00 | 00 | 00 | 00 | 200|200 | 00 | 00 | 00

o431 =%} 03 104|515 98 | 52 | 98 | 31 | 72 | 15| 31| 31 | 15
ekl St 03 118 | 475 | 127 | 110 | 17 | 110 | 17 | 59 | 34 | 08 | 08
ol FSC 102|529 | 00 | 00 | 10 | 186 | 59 | 98 | 00 | 10 | 39
SSA SN 210 | 486 | 162 | 11.0 | 95 | 00 | 48 | 00 | 48 | 29 | 00
2 o= Fmest= 1% | 224|451 | 152 | 103 | 58 [ 85 [ 63 [ 31| 09 | 04 | 09
UI% o= 2masm %] 88| 625 | 00 | 00 | 91 | 00 | 23 | 34 | 91 | 68 | 23
1= 204 | 451 [ 152 [ 103 | 58 | 85 | 63 | 31 | 09 | 04 | 09

z=2 6| 00| 00|00/ 00]|00]|00]|00]00]1000] 00

o= 1(100.0| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

25 ilES 6189 | 00| 00|98 |00/ 00|00/ 00]00] 33
7|E} OFAlo} 18| 56 | 00 | 00 | 111] 00 | 56 | 167 | 444 | 00 | 00

92 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00
chet/otzalzylet| 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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@ ZA 3T 2w 7 85 3
o k2t JY Y = o5 IR ‘ATL_OFEZHEF(11.5%), ‘WAW_BIZAMHF(10.9%),
DFW_E2tA(10.3%), ‘SFO_MIZIA|AT(8.7%) =22 =
115%
105% 103%
a7 80%
- 4% 67%
o 61%
42%
35%
ATL.  WAW_  DFW_ SFO_ SEA_ MEX_ YVR_ AMS_  ORD_  DTW_
Ot o2 gatA MIZ AOIE AR 4i3E AFE AFtn CIE
2HE} ARH} Alaz (&2 RO|E
L=
Base : =4l HF clMSE 0|84 & &5 &AL n=312
=2 g2 7 &5 SEW AFA_F2 107 se ldsE

H1
k]

<8l 319>



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t ME2M 77

T 3-53> A I g2 7 g5 ST AFR_F2 107 s s

Base : =L HF ST 0|82 S &5 OIFAL, n=312, &2 : %

ATL |WAW_ SFO_ AMS_ DTW._

7 Net OE | i coix el Tole ol i glf;) NS

A 312[ 115109 [ 103 ] 87 [ 80 | 74 | 67 | 61 | 42 | 35

1%} 16| 112 | 52 | 207 [ 103 ] 34 | 17 | 52 | 95 | 69 | 43

b 2%} 79| 89 | 215| 76 | 51 | 101 ] 38 | 127 | 25 | 00 | 76
3%} 17| 137 | 94 | 17 | 94 [ 111|154 | 43 | 51 | 43 | 00

W b 233|120 [ 133 | 94 | 86 | 60 | 99 | 56 | 77 | 47 | 34
°= 0944 79| 101 | 38 | 127 | 89 | 139 | 00 | 101 | 13 | 25 | 38
20CH 115 | 104 | 113 | 122 [ 165 | 78 | 17 | 70 | 09 | 26 | 35

30cH 94| 74 | 138 | 149 | 53 | 85 | 85 | 74 | 64 | 21 | 11

o1 40cH 53| 132 | 113 | 38 | 19 | 94 | 75 | 57 | 170 | 113 | 57
50cH 31|26 | 32 |32 |32|00/|14]|32]65]| 65|65

60CH 0|4 19| 158 | 53 | 53 | 53 | 158 | 158 [ 105 | 53 | 00 | 53

ERE 300|117 [ 110 | 100 | 84 | 81 | 74 | 65 | 61 | 42 | 36

ofgisHEf  mF|X| ofaH 1100 | 00 | 00| 00| 00| 00 [1000] 00 | 00 | 00
oflof& 2 00 | 00 |500/[50/| 00|00/ 00]00]00]00

7Hol of7} 14123 ] 00 [ 143|229 ] 00 [ 00 | 71 [ 00 | 00 | 00

Ald/d 2 179|101 | 145 | 61 | 84 | 67 | 128 | 45 | 101 | 56 | 28

SRS mE) 53| 113 | 132|151 | 75 | 19 | 00 | 13| 00 | 19 | 75
J}E 9l Ax|22 | 61| 164 | 16 | 148 | 33 | 197 | 00 | 98 | 16 | 33 | 33

7|E} 5/ 00| 00|40 00| 00/|00]00]00]00] 00

o3 e 194 19| 98 | 93 [ 119 67 | 52 | 98 | 31 | 21 | 41
Sl SH} 0f3Y 18| 1.0 | 127 | 119 | 34 | 102 | 10| 17 | 110 | 76 | 25
0|2 FSC 102|108 | 00 | 10 [ 00 | 167 ] 00 | 10 | 186 | 127 | 10
At SEA 210 | 119 | 162 | 148 | 129 | 38 | 110 | 95 | 00 | 00 | 48
2X 81 B%eER %] 224| 129 [ 152 | 94 [ 36 | 71 [ 103 | 58 | 85 | 49 | 36
ﬁ%g Q= IXgHl= HF| 88| 80 | 00 | 125|216 | 102 | 00 | 91 | 00 | 23 | 34
5= 224|129 | 152 94 [ 36 | 71 [ 103 | 58 | 85 | 49 | 36

=3 6| 00| 00| 00|00/ 00/|00]00]00]00]00

o= 1] 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

2 o3 61| 115 | 00 | 164 [ 311|131 ] 00 | 98 | 00 | 33 | 49
7|E} OFAlO} 18] 00 | 00| 00 | 00|56 |00 [111] 00| 00| 00

2 1100 [ 00| 00| 00| 00|00/ 00]00]00]00
cHezs/obzalz7|e 1] 00 | 00 | 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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4 s & A =72 58
O &5 &= A =71
o & & 2F T2 b= 0|=(49.4%)0| 7t gten], Actgeg ‘E2E(9.6%),

AT (8.0%), HHUCE (6.1%), F5&'(3.2%) &

494%
96%
80% 61% 0 o
I 32% 32% 22% 22% 22% 22%
. [ | [ | ] - - -
o= EgCc HAIR FHLECH =Y 2| g3 AQA = ot

O|A|OF 2HE[A|
Base : =L HZFE CIXZE 0

<02 320> &5 ¥ 2E 271 _Fe 10/4=_oIH



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 1t ME2M 79

<E 350> BS 3 ZA | Fo 10742 _QIXT

Base : U AHF IMSE 0|8 T &S OIEHAL n=312, T2l : %

=3 Al 012 BREAzsdy s (LB eia) 53wt

A 312494 | 96 | 80 | 61 | 32 | 32 | 22 | 22 | 22 | 22

1%} 116 | 578 | 43 | 26 | 52 | 34 | 43 | 43 | 17 | 17 | 26

A 2%} 79| 430 | 190 | 51 | 114 | 13 | 00 | 13 | 00 | 51 | 25
3%} 117 | 453 | 85 | 154 | 34 | 43 | 43 | 09 | 43 | 09 | 17

o A 233 | 481 | 120 | 107 | 47 | 24 | 17 | 30 | 26 | 04 | 26
° 0f4d 79|52 | 25 | 00 |101] 63 | 76 | 00 | 13 | 76 | 13
20cH 115 | 565 | 87 | 17 | 43 | 52 | 35 | 00 | 17 | 52 | 00

30CH o4 | 447 | 128 | 106 | 74 | 21 | 43 | 21 | 11| 00 | 32

o1 40cH 53| 472|113 | 75 | 57 | 00 | 38 | 38 | 57 | 00 | 57
50cH 31387 | 32 | 194 | 65 | 32 | 00 | 65 | 32 | 32 | 32

60CH 0|4} 19| 526 | 53 | 158 | 105 | 53 | 00 | 53 | 00 | 00 | 00

ERE. 309|489 | 97 | 81 | 61 | 32 | 32 | 23 | 23 | 23 | 23

OfsaEl|  mF|x| o9&y 1(100.0| 0.0 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ofofe 211000| 00 | 00 | 00 | 0.0 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

4ol 047} 14786 00 | 00 | 71 00| 71 ] 00|00 71 00

Algljele 179 | 419 | 134 | 140 | 50 | 17 | 28 | 22 | 34 | 06 | 34

WETEEES ) 53509 | 113 |00 | 75| 75 | 38 | 00 | 19 | 57 | 00
1= ol &2 | 61| 639 00 | 00 | 82 | 49 | 33 | 33 | 00 | 33 | 16

7|g} 5/2400| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 200 00 | 00 | 00

o431 L. 104|521 82 | 57 | 82| 46 | 26 | 10 | 05 | 31 | 26
Skl St 03 118 | 449 | 119 | 119 | 25 | 08 | 42 | 42 | 51 | 08 | 17
olg FSC 102500 | 00 | 20 | 10 | 20 | 20 | 69 | 59 | 10 | 69
SSA SN 20| 400 | 143 | 110 | 86 | 38 | 38 | 00 | 05 | 29 | 00
SEx |63 2Mast 1% 224|438 | 134 [ 112 ] 54 | 36 | 09 | 22 | 31 | 04 | 3
UIa o= 2mas2 #=| e8| 636 | 00 | 00 | 80 | 23 | 91 | 23 | 00 | 68 | 00
5= 204 | 438 | 134 | 112 | 54 | 36 | 09 | 22 | 31 | 04 | 31

=2 6| 00| 00|00/ 00]|00]|00]|00]00]1000] 00

o= 1(100.0| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

2y ilES 61192 |00 |00 |82 000000/ 00]00]00
7|E} OFAlo} 18] 00 | 00 | 00 | 111] 56 | 444 | 111 | 00 | 00 | 00

92 1] 00 | 00 | 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00
chet/otzalzy7|et| 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 0.0 | 00 | 00 | 00 | 00
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0, Af3e=z

o agke

o g5 T B2 oY S22 ‘WRO_EZ2H2(9.3%)7t 7HY
MTY_AHHZORIOt: HIATHE IASE(5.4%), BNA_UFLZAISY (3.8%) 22 24|
93%

54%
38%
32%
I I° Zi% 26% 26% 26% 22% 22%
KUL

_ BNA_ PHX_ DTW ORD PHL PDX BUD
B2 Jt1|'—1?=-_* Wad  O4Y2 _EIE A7t _EE _ZE s N L
xetm  OE|ote =H| BO|E ol 7 of e HAE EBEE=2

ol 3

IH =

THSE

T QIMZE 0|8 T 25 ™AL, n=312

<73 321> &5 7 =3



KIz& /8012 OlsS4d ODIAL 2 ME2A] 81

<E 3-55> B4 & X 2y} Fo (U= olAMZst
Base : =l HF CIXIE 0|82 T &S OIAXL n=312, &2 : %
MTY_
M= BNA
. _|WRo_|atz|ol s o |DTW. | oo | PHL_ | PDX_ | BUD_| KUL_
7 MARISEZ 2SN ma A DI Wotm gt 28 | Pr 2 e
= |ZHl=] zs) = = o= |HE=EETE
= | 32
—-o—'—gl-
S 312] 93 | 54 | 38 | 32 | 29 | 26 | 26 | 26 | 22 | 22
1 16| 43 | 17 | 78 | 69 | 17 | 26 | 52 | 09 | 26 | 34
P 2%} 791190 | 38 | 13 | 13 | 00 | 25 | 25 | 25 | 25 | 00
3%} 17| 77 [ 103 ] 17 | 09 | 60 | 26 | 00 | 43 | 17 | 26
e b 233|120 | 73 | 52 | 43 [ 30 | 26 | 04 | 26 | 26 | 09
== 0§44 79| 13 | 00 | 00 | 00 | 25 | 25| 89 | 25 | 13 | 63
20cH 15| 78 | 09 | 09 | 43 | 35 [ 09 | 43 | 17 | 00 | 26
30cH 04| 128 | 74 | 43 | 32 | 11 | 43 | 00 | 21 | 32 | 32
o1 A0cH 53113 | 57 | 75 | 38 | 75 | 19 | 19 | 57 | 57 | 19
50cH 31| 32 | 129 | 97 | 00 | 00 | 65 | 32 | 00 | 32 | 00
60CH 0|4 19] 53 [105] 00 | 00 | 00 | 00 | 53 | 53 | 00 | 00
JHe ofay 30| 94 | 55 | 39 | 32 | 29 | 26 | 23 | 23 | 23 | 23
ofsisiEf|  m7|X| 0fa 11 00| 00| 00| 00|00/ 00|00 1000| 00] 00
ofjof 210000000000/ 00/50]00]00]| 00
JHol of7t 14100 | 00|00 00|00/ 71]00]00]00] 71
Algd/d 2 179 | 128 | 95 | 67 | 28 | 34 | 22 | 00 | 17 | 34 | 17
WERERS k=] 53| 113 00 | 00 | 75 | 19 | 19 | 57 | 19 | 00 | 38
Jl= 2 xx2 | 61| 00 | 00| 00| 16| 33|33 |66 | 66| 16 | 16
7|E} 500000000000/ 00]|20]|00] 00/ 00
0f84 N CE 194 77 [ 41| 15 | 21 | 26 | 36 | 10 | 26 | 26 | 15
strel =6t 0f3 18|19 | 76 | 76 | 51 | 34 | 08 | 51 | 25 | 17 | 34
o= FSC 102 00 [ 10 | 59 | 00 | 69 | 59 | 00 | 39 | 69 | 10
SA o[kl 210138 | 76 | 29 | 48 | 10 | 10 | 38 | 19 | 00 | 29
S5 ol =siasta AF| 24| 129 | 76 | 49 [ 45 [ 31 [ 31 | 27 | 27 [ 31 | 04
ﬁgi-;l o= 2xgsk 7{%=| 88| 00 | 00 | 11 | 00 | 23 | 11 | 23 | 23 | 00 | 68
5= 224|129 | 76 | 49 | 45 | 31 | 31 |27 | 27 | 31 | 04
== 6| 00| 00|00/ 00|00/ 00]00]00]|00]|00
U= 1100 | 00| 00| 00|00/ 00 [1000] 00| 00| 00
2y oz 61| 00 | 00 | 16 | 00 | 33 | 16 | 16 | 33 | 00 | 00
7|E} OFAlO} 18] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00| 00| 00| 00 |333
S 1100 | 00| 00| 00|00/ 00/ 00]00]|00] 00
cietx/ot=2(3H71eb| 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




82

Ct 2& SHA] =71 K EA

1) 2E 28R 27}

o QlAEY U AT 0849 2T =HA =/t=2= 0|='(34.4%), ‘€=(10.6%),

LO o

S=(10.4%)0| S

344%
106%  104%
51% 5 .
. ‘i’ 38% 3% 30% 2% 2%
o= Y= = A FHLrch 2l =d EUE HAZR CH2k
Al OF 0| Aot

oot
o
k0
2

Base : 1=

<J8 322> 2T SHX| 7 = AFR)_F2 10791 =7t eldse

(=i



<& 3-56> 2T SHA| Z7H=H HFAD_FL 107 =7t _2ldse

Base : CIXMZE 0|82 & =LH HFA} n=1,385 &2l : %

T Mt 012 | a2 | 53 | 5E o S S (Zaisea 3] gt

A 1385 344 | 106 | 104 | 51 | 44 | 38 | 35 | 30 | 27 | 27

1%} 533] 351 | 54 | 103 | 58 | 39 | 45 | 41 | 13 | 09 | 21

A 2%} 7] 342 | 112 | 115 | 44 | 40 | 35 | 23 | 44 | 33 | 33
3%} 1250339 | 165 | 94 | 47 | 54 | 31 | 40 | 38 | 45 | 28

o A 078 333 | 96 | 92 | 62 | 34 | 36 | 32 | 41 | 37 | 19
°° 0f4g 207|374 [ 130 | 133 | 22 | 69 | 42 | 44 | 05 | 05 | 44
20cH 154] 302 [ 196 | 145 | 31 | 37 | 29 | 46 | 29 | 07 | 18

30c 381|333 | 55 [ 100 | 42 | 47 | 42 | 37 | 37 | 39 | 39

o1 40cH 205|346 | 95 | 61 | 64 | 41 | 51 | 31 | 37 | 27 | 27
50cH 159| 396 | 50 | 107 | 94 | 25 | 25 | 19 | 19 | 57 | 13

60CH 0] A} 9500 | 10 | 52 | 63 | 104 | 42 | 21 | 10 | 31 | 42

THe ofsl 1331|348 | 108 | 98 | 53 | 39 | 39 | 36 | 30 | 29 | 25

OfsaEl|  mF|x| o9&y 1]100.0| 0.0 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ool 53| 245 | 57 | 264 | 00 | 170 | 00 | 19 | 38 | 00 | 75

7Hol of7} 201500 | 50 [100| 75 | 50 | 25 | 00 | 00 | 00 | 25

Algljels 704|298 | 79 | 98 | 71 | 42 | 48 | 29 | 43 | 43 | 29

o= ) 266| 278 | 252 | 169 | 04 | 38 | 23 | 64 | 30 | 00 | 08
J}= ol AR | 268| 522 | 56 | 63 | 37 | 60 | 22 | 19 | 00 | 15 | 41

7|e} 17| 353 | 00 | 00 | 00 | 00 | 59 | 235] 00 | 00 | 00

0434 N 877|336 | 123 | 106 | 47 | 54 | 27 | 35 | 27 | 22 | 26
Skl Stt ofsh 508| 358 | 77 | 100 | 57 | 28 | 55 | 35 | 35 | 37 | 28
ol FSC 905|315 | 162 | 65 | 63 | 38 | 49 | 41 | 00 | 02 | 29
SSA SN 480| 400 | 00 | 177 | 27 | 56 | 17 | 25 | 88 | 75 | 23
2z o= Fmest= A1F| 98| 355 | 125 | 59 | 51| 48 | 40 [ 35 | 40 | 38 | 2
UI o= =mesim 4% 387|318 | 57 | 220 | 49 | 34 | 31 | 36 | 05 | 00 | 41
1= 998|355 | 125 | 59 | 51 | 48 | 40 | 35 | 40 | 38 | 2

== 87| 00 | 11 | 977 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 1.1

o= 22| 45 | 909 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

25 i[ES 126|822 | 07 | 00 | 00 | 75 | 07 | 48 | 00 | 00 | 07
7|E} OO} 104 10 | 00 | 00 | 183 | 19 | 106 | 10 | 00 | 00 | 135

S 24| 42 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 250 83 | 00 | 00
chets/otmalzylet| 4] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




84

76%

U5 = HF 01849 2IF S44| ZAle ‘=2'(7.6%), OHSRHEF(5.9%),

55%
43%
36%
21 23%
o 0 . 9
o 22% 22% 22% 19%
ca s Aloj s X3} e A7t 22 H2Xx Y e
ZE} 2E} 2 HEyHxr o= EEE

Base : CIXMZ3 0|22 = 2 HZFA} n=1,385



<E 357> 2Z BHX| SAEY HFR)_FL 0] A|_olxzH
Base : QIXMZE 0|82 & =L HFAL n=1,385, TH2f @ %

T s =2 | S Moy M2 jmmw 22 BN SR 280 we

A 1385] 76 | 59 | 43 | 36 | 27 | 23 | 22 | 22 | 22 | 19

1%} 533 36 | 60 | 39 | 41 | 23 | 26 | 30 | 11 | 30 | 30

A 2%} 27 77 | 40 | 42 | 40 | 12 | 28 | 26 | 37 | 23 | 23
3%} 050125 | 78 | 47 | 26 | 47 | 14 | 07 | 19 | 09 | 02

s A 078 66 | 63 | 35 | 44 | 21 | 27 | 18 | 30 | 19 | 20
- 0fAd 07| 98 | 49 | 61 | 17 | 39 | 15 | 29 | 02 | 27 | 17
20c 154 123 | 31 | 26 | 20 | 18 | 31 | 15 | 20 | 20 | 15

30cH 381 50 | 71 | 31 |29 | 31 |18 | 18 | 31 | 21 | 2

o1 40cH 205| 78 | 75 | 54 | 51 | 27 | 17 | 14 | 24 | 20 | 14
50c 150| 38 | 88 | 50 | 69 | 13 | 19 | 44 | 06 | 19 | 38

60CH 0|4} 6| 10 | 52 | 15| 42 | 73 | 31 | 52 | 10 | 42 | 21

ERE. 1331) 77 | 59 | 41 | 38 | 21 | 24 | 23 | 23 | 23 | 19

ofsisyEl|  mF|x| ofay 1] 00 | 00 | 00| 00| 00|00/ 00]00]00] 00
ofofe 53| 57 | 75 | 75 | 00 | 170 | 00 | 00 | 00 | 00 | 38

ol of7} 20| 25 | 50 | 50 | 75| 25 | 25 | 25 | 00 | 00 | 00

Algljels 704| 63 | 60 | 33 | 47 | 29 | 30 | 20 | 29 | 26 | 18

WETEEES ) 266|165 | 34 | 15 | 00 | 15 | 19 | 23 | 26 | 15 | 23
Ji= @ Zx|w2 | 268) 37 | 82 | 104 | 37 | 34 | 04 | 26 | 00 | 15 | 26

7|E} 17| 00 | 59 | 00 | 00 | 00 | 59 | 00 | 00 | 59 | 00

0434 =%} 03 877| 86 | 48 | 44 | 34 | 31 | 18 | 22 | 19 | 18 | 19
ekl St 03 508 59 | 79 | 39 | 39 | 20 | 31 | 22 | 26 | 28 | 20
ol FSC 005 116 | 49 | 45 | 43 | 30 | 12 | 32 | 00 | 31 | 29
SA SN 480 00 | 79 | 38 | 23 | 21 | 44 | 02 | 63 | 04 | 02
Sz |52 2nast 1% 08| o1 | 67 [ 37 [ 34 [ 31 [ 3126 |30 | 24 | 18
ij%;;*l 9|2 :xgsla 77| 387| 36 | 39 | 57 | 41 | 16 | 03 | 10 | 00 | 16 | 23
52 008| 01 | 67 | 37 | 34 | 31 | 31 | 26 | 30 | 24 | 18

z=2 87| 11 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

o= 22| 591 | 00 | 00 | 00| 00| 00| 00| 00/ 00] 00

2 ilES 146| 00 | 96 | 144 | 00 | 41 | 00 | 27 | 00 | 07 | 62
7|E} OFAof 104| 00 | 00 | 10 | 154 | 00 | 10 | 00 | 00 | 48 | 00

23 24| 00 | 42 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
chetz/otza|7}7et| 4| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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2 5132 912 Az
) £ 499 5Y ol

= ome= Y= Al Selof] LHE et SYstH| et=me=2 SOR2CF 7t

| YEkSPA 220K 21.4%, QIO LIZ oot T2 SRo2 Sotecy

76.2%
214%
I
sfiefof Lizuiet sielof Lizuet ot3| FestA =2t
SEsH g=2= |02t CtEA S22 SO0t2C}

Mad 0|84 & = HFAL n=1,385

10

| S 0fF_oIxBs

<08l 3-24> &= 22



Kiz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t ME=2A 87

0| x 23
Base : CIXMZE 0|3 & =L HFA} n=1,385, &2 : %
e els Do Son tiay) emos ot B

=0t2Ct =0}2Ct =M
A 1,385 762 23 214
12} 533 739 28 233
A 2%} 227 76.8 12 220
3%} 425 786 28 186
" A 078 76.6 25 210
044 407 75.4 20 226
20c 454 64.1 20 339
30cH 381 79.0 34 176
o1 40 295 84.1 27 132
50c 159 88.1 13 107
60CH 0|4} % 792 00 208
ERE. 1,331 754 24 222
01 SR EH 7| x| 0% 1 100.0 0.0 0.0
ool 53 08 1 00 19
el oz} 40 65.0 75 275
I 794 793 23 18.4
WETEE S mE=3 266 63.9 15 346
s 9 ARYE 268 832 19 149
7|E} 17 M2 118 471
0434 e 877 743 22 235
Skl SHt 0f3Y 508 795 26 179
ol FSC 905 762 15 222
EE SEN 480 763 38 200
2xx [ B8R T 998 823 23 15.4
e J EEE eI 387 60.7 23 370
1= 998 823 23 15.4
== 87 759 00 241
o= 2 8138 00 18.2
2y ilES 16 54.1 21 18
7|E} OfAlo} 104 162 10 529
93 21 917 42 42
chetZ/obma|7H/7|Ef 4 50.0 250 250
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o 00| ELt = sk=mez CHA| 02 If St =7 ‘01='(36.0%)2 MEsH SHO|
1 ofn g o 2 ‘2(10.6%), ‘Le(9.5%), CUEH[A|OF(5.1%)0HM L2 =

360%
106% 059%
51% 49%
.° ." 43% 34% 33% 32% 29%
o= 5 Uz ol FHLICE ETUE G HAIZ =Y CH 2t
Lj| Al of O[ Al O}

Base : ¢IMEE 0|82 & =L HFAKE= = Z2/AY ‘2E’ SH Hel), n=1,088

<18 3-25> 2= Al £& =7HFU AFR)_FR 107h=_2ld=E



=
5]
07

Base : CIXMZE 0|3 T I HFANS= = 2/ ‘2E° S H<el), n=1,088, Tl : %
T Mot 012 | 53 | g | E iucrsais| B D s | e

A 1,088] 360 | 106 | 95 | 51 | 49 | 43 | 34 | 33 | 32 | 29

1%} 209] 377 [ 108 | 49 | 61 | 39 | 20 | 37 | 10 | 37 | 27

A 2%} 333( 363 | 123 | 93 | 42 | 39 | 63 | 36 | 39 | 21 | 33
3%} 346|338 | 87 [ 150 | 49 | 69 | 52 | 29 | 55 | 38 | 29

N A 773| 345 | o7 | 83 | 63 | 35 | 57 | 38 | 44 | 28 | 25
°T 0f4g 315397 [ 127 | 124 | 22 | 83 | 10 | 25 | 06 | 41 | 41
20cH 300 203 [ 183 [ 173 | 23 | 50 | 53 | 23 | 10 | 40 | 20

30c 34347 | 99 | 61 | 38 | 51 | 48 | 41 | 41 | 29 | 45

o1 40cH 256|363 | 55 | 94 | 66 | 39 | 47 | 43 | 31 | 31 | 27
50cH 12| 430 | 92 | 49 | 106 | 14 | 21 | 28 | 63 | 28 | 14

60CH 0] A} 76| 539 | 26 | 13 | 66 | 132 | 13 | 26 | 39 | 26 | 39

THe ofsl 1035|367 | 98 | 97 | 54 | 41 | 43 | 36 | 35 | 33 | 27

OfsaEl|  mF|x| o9&y 1| 00 | 00 | 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ool 52| 231 | 269 | 58 | 00 | 192 | 38 | 00 | 00 | 19 | 77

7Hol of7} 20| 283 | 103 | 69 | 34 | 69 | 00 | 00 | 00 | 00 | 34

Algljels 643 302 | 97 | 73 | 71 | 43 | 57 | 43 | 49 | 31 | 35

o= ) 174 305 | 201 [ 236 | 06 | 52 | 52 | 17 | 00 | 57 | 06
J}= ol alRe2 | 228|548 | 61 | 57 | 35 | 61 | 04 | 22 | 18 | 18 | 31

7|g} 9| 244 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 111] 00 | 111 00

ol L. 671] 341 | 110 | 115 | 48 | 63 | 40 | 24 | 27 | 31 | 28
ekl St 03 #M7]391 | 98 | 62 | 58 | 26 | 48 | 50 | 43 | 34 | 31
ol FSC 704| 347 | 61 [ 146 | 70 | 47 | 00 | 51 | 00 | 40 | 33
SSA SN 384|385 | 188 | 00 | 18 | 52 | 122 | 03 | 94 | 18 | 23
2 o= Fest= 1% | 84| 377 | 59 | 101 56 | 51|53 [ 37 | 43 [ 37 | 24
UIL o2 2masm =] 20| 203 | 266 | 74 | 37 | 41 | 08 | 25 | 00 | 16 | 49
1= 844] 377 | 59 [ 101 | 56 | 51 | 53 | 37 | 43 | 37 | 24

z3 66| 00 |985| 15 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

o= 18] 56 | 00 | 944 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

25 i[ES 85(835| 00 | 00 | 00 | 118 | 00 | 12 | 00 | 00 | 00
7|E} OO} 29| 20 | 00 | 00 | 184 | 00 | 00 | 102 | 00 | 00 | 245

92 23| 43 | 00 | 00 | 00 | 00 | 87 | 00 | 00 | 174 00
chets/otmalzylet| 3| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




90

o T2 U= A| Y ZFoZ = ATL_OFSZEF(11.7%)2TE 0|85t 2EO
7t Ao, Jtrggi ‘NRT_SZ(9.2%) 32 ‘SEA_AIOKE(6.5%)3Z0lA

11.7%

92%
65%
51%
43% 43%
I I 34% 33% 32% 31%

ATL_ NRT_ SEA_ CGK_ YVR_ WAW_ DFW_ KUL_ MEX_ JKF_

ot= &3 AOjE X7t 3B Hi=2 2otx R HAR g

2HEF  (Li2[Eh EE} AEH} 2zZa= (EF.
Aic))

Base : 2IXSE 0|8 S =L 7HFANel= = Z2/4Y ‘2&° SH A<, n=1,088

<J3 326> &= Al 2 W AFA)_F2 1071 s _2HsY



<E 3-60> 2= Al EY SEEH AFAD_FL 1071 & _IXIE

Base : QIXBE 0|2 T I AFANEZ U= 2/ ‘2E' ST He|), n=1,088, T2l : %

JFK
g Netee O | B2 | SEA T YWR 2D siops MEX | 7

2ich (GRS 2ef [T Ay BEREES AR EF

A 1088] 117 | 92 | 65 | 51 | 43 | 43 | 34 | 33 | 32 | 31

1%} 209| 15| 249 | 51 | 61| 32 | 20 | 61 | 37 | 10 | 39

A 2%} 333 102 | 87 | 54 | 42 | 30 | 63 | 21 | 36 | 39 | 48
3%} 36| 133 | 147 | 92 | 49 | 69 | 52 | 14 | 26 | 52 | 06

o A 73] 131 80 | 50 | 63 | 32 | 57 | 27 | 36 | 43 | 32
== 014 35| 83 | 121|102 | 22 | 70 | 10 | 51 | 25 | 06 | 29
20cH 30| 77 | 170 | 50 | 23 | 40 | 53 | 47 | 23 | 10 | 13

30cH 34| 134 | 57 | 51 | 38 | 48 | 48 | 41 | 38 | 38 | 35

SE 40 256| 145 | 94 | 78 | 66 | 35 | 47 | 16 | 43 | 31 | 16
50cH 12| 148 | 42 | 49 | 106 | 14 | 21 | 28 | 28 | 63 | 56

60CH 0|4} 76| 53 | 13 | 171 | 66 | 118 | 13 | 26 | 26 | 39 | 92

e of3 1035 119 | 94 | 65 | 54 | 35 | 43 | 34 | 35 | 34 | 31

ofsBEl  mZ|x| of3y 1] 00 | 00 | 00 | 00 [1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ofjofet 52| 77 | 58 | 77 | 00 [192| 38 | 38 | 00 | 00 | 38

ol o7} 20| 138 | 69 | 69 | 34 | 34 | 00 | 69 | 00 | 00 | 34

I 648| 123 | 71 | 43 | 71| 40 | 57 | 20 | 42 | 48 | 26

WETEE k=3 174 92 | 30| 34 | 06 | 40 | 52 | 52 | 17 | 00 | 17
Ji= @ Zx|w2 | 228 114 | 53 | 149 | 35 | 57 | 04 | 48 | 22 | 18 | 57

7|et 9ol 114 ] 00 | 111 00 | 00 | 00 | 222 | 111 00 | 00

043 =%} 034 671 95 | 110 | 66 | 48 | 55 | 40 | 31 | 24 | 25 | 34
Strel Sut 0f3Y ;7| 151 | 62 | 65 | 58 | 24 | 48 | 38 | 48 | 43 | 26
ol FSC 704 102 | 122 | 70 | 70 | 41 | 00 | 06 | 51 | 00 | 47
St Q|EHA} 384| 143 | 00 | 57 | 18 | 47 | 122 86 | 00 | 91 | 03
SEX [ F5ast@ 745 84| 135 | 97 | 64 | 56 | 46 | 53 | 34 | 37 | 41 | 28
ﬁ%g 9|2 2Mgsk2 AHZE| 244 53 | 74 | 70 | 37 | 33 | 08 | 33 | 20 | 00 | 41
3= 844| 135 | 97 | 64 | 56 | 46 | 53 | 34 | 37 | 41 | 28

z=2 66| 00 | 15 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

o= 18| 00 | 9244 | 00 | 00 | 00 | 00 | 56 | 00 | 00 | 00

2 a[ES 85141 | 00 | 188 | 00 | 94 | 00 | 82 | 12 | 00 | 118
S|} ofAlo} 29 00 | 00 | 20 [184 ] 00 | 00 | 00 | 82 | 00 | 00

22 23| 43 | 00 | 00 | 00| 00|87 | 00|00/ 00|00
chetz=/ofza|zh/7|et| 3| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




bS50 SOr2Ct

20.1%
Aoto 2 sot2t

79.9%

 HSE 0|84 T =UH HFAE= gl= Z2/EYH ‘2ET SE M, n=1385
g5 oF (= HFA_ldsE

Base :
<72l 327> 212 A



Ni3Z 28012 Of==4 ODIAL 21t NE=2A 93

XS 0|8 T U AFAE= U= Z=2/AY ‘2E SE A2, n=1385 el :

T2 NEES o= SOot2L eh5sto{ Sot=2ct
| 1,088 79.9 20.1
1t 409 81.2 1838
R4 2x} 333 82.3 177
3} 346 76.0 24.0
" LhA 773 784 216
044 315 835 165
20cH 300 76.0 24.0
30cH 314 78.7 213
o1 40cH 256 84.4 156
50cH 142 80.3 197
60CH O] At 76 84.2 158
Mg oisy 1,035 79.0 210
7| x| 0faH 1 0.0 100.0
ojfof 52 98.1 19
JHel of7} 29 724 276
NEREE 648 80.6 19.4
k=) 174 81.0 19.0
IIE Y RX|YR 228 79.4 206
7|} 9 44.4 5.6
o3 =7} of3l 671 80.5 195
Sl =t o4 417 789 211
2 FSC 704 91.2 838
gEA SN 384 59.1 409
IEX (a2 2EHD AT 844 783 217
HEX|
T2 (o2 2mgsR HE 244 85.2 1438
sk 844 783 217
=2 66 92.4 76
ol 18 94.4 56
o 85 718 282
7|E} OFAJO} 49 918 82
s 23 95.7 43
CHQEZE/oF= 2|77 |Ef 3 66.7 333




94

o ¢ 54
(22t 0.1%) 23S £

96%
01%
ad HF

<72l 3-28> 212 oy 2l 2

o U

01%

oN
ki

A, U, sk, T

ol
MO
01% 01%
dsl W=
Base : 2IMEE 0|82 & =th AHFAL n=1,385
g eldsE



KIz& /8012 Ol==4 ODTAL 21t ME2A 95

<& 3-62> 2= oY =L S&_2IMEd

—

Base : QIXTE 0182 F JLf 7HFAL n=1,385, EH9l : %

o= Al OIA SIS FA 2ol CH+*

A 1385 | 9956 041 041 041 041

1% 533 | 1000 00 00 00 00

iz 2%} 27| %8 00 02 00 00
3%} 05 | 991 05 00 02 02

" Ay o718 | 996 041 041 04 041
044 207 | 998 02 00 00 0.0

200H 54 | 996 00 02 00 02

30cH 381 | 907 00 00 03 00

o124 404 205 | 993 07 00 00 00
50CH 150 | 1000 00 00 00 0.0

60CH Of44 % | 1000 00 00 00 0.0

e i3y 1331 | 997 041 041 041 041

0 HHEH {7 |X] 0{&Y 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
T 53| 981 19 00 00 0.0

ol of7} 20 | 1000 00 00 00 00

A= 704 | 996 03 00 041 0.0

MPTE=ES e 26 | 992 00 04 00 04
IE Y AR 268 | 1000 00 00 00 0.0

7|} 17| 1000 00 00 00 00

ot =%} of3 877 | 995 02 00 04 041
Sl St of3l 508 | 998 00 02 00 00
ol FSC 05 | 996 02 041 041 0.0
SAl Q[kA} 180 | 9938 00 00 00 02
23 (312 2easi oiE 08 | 996 02 041 041 0.0
428 o2 2mpz= A= 37 | 997 00 00 00 03
5= 08 | 996 02 041 041 0.0

== &7 | 1000 00 00 00 0.0

ol 2 | 1000 00 00 00 0.0

2 o|x 16 | 1000 00 00 00 00
7|E} ofAlo} 104 | 990 00 00 00 10

e 24 | 1000 00 00 00 0.0

CHetZ ka7l |Ef 4| 1000 00 00 00 00




96

4. 82| HZA T 0|SHZ(0/D) &

71 &= = 4=

1) SF=oE9| 4 =7}

o ol HF 0|2 st= YEA| ‘01=(31.2%)0IM 2E3UCts SHO| 713 Bon,
ACge=z U (7.7%), ‘E='(7.3%), FHHULF(6.1%) =22 L3 C= SHO| U=
312%
77% 73% .
o >2% 50% 45% 44%
N
o= Uz 53 FHLict  ZECI0F S g2|¥ HWES  ojemp HEIE

Base : 2IX=8 0|2

<JEl 3-29> st=2o=Z9o| &4t IZIIEHR| HFAN_FL2



<E 3-63> st=o=z9| £ ZVNEHR| HFEXRD_FL 1072 _cldss

Base : QIXMZE 0|82 & a2 HFAL, n=1,846, T2l : %

T Mt 012 | e | 53 sl Fo | S melmvsgnjen) HIE

| 1846] 312 | 77 | 73 | 61 | 52 | 50 | 45 | 44 | 31 | 29

1%} 587| 349 | 92 | 60 | 87 | 31 | 60 | 41 | 26 | 24 | 05

x4 2%} 675/ 326 | 81 | 89 | 44 | 27 | 36 | 64 | 04 | 39 | 28
3%} 584| 259 | 58 | 68 | 55 | 103 | 58 | 27 | 110 | 29 | 53

o hA 1,081] 305 | 68 | 7.3 | 46 | 54 | 50 | 45 | 51 | 42 | 31
- 044 765322 | 92 | 73 | 82 | 50 | 51 | 44 | 35 | 16 | 25
20cH 526|295 | 91 | 97 | 68 | 48 | 59 | 53 | 13 | 46 | 08

30c 515|274 | 72 | 89 | 62 | 50 | 43 | 50 | 58 | 33 | 39

SE 40t 388|325 | 77 | 70 | 54 | 52 | 31 | 23 | 88 | 26 | 39
50cH 285|330 | 63 | 32 | 56 | 67 | 95 | 49 | 32 | 14 | 49

60cH oAk 12| 455 | 76 | 15 | 61 | 45 | 08 | 45 | 15 | 15 | 00

e o 1577331 | 83 | 69 | 64 | 48 | 49 | 50 | 24 | 36 | 16

ofsBEl  mz|x| of3y 71286 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 143
ofjofet 262| 198 | 46 | 99 | 46 | 80 | 57 | 15 | 168 | 04 | 103

JHol o7y 108] 288 | 66 | 101 | 15 | 56 | 05 | 81 | 10 | 00 | 35

Abel/ei= 707| 235 | 59 | 55 | 52 | 62 | 62 | 55 | 98 | 66 | 5.1

o= k=S 183| 153 | 131 | 137 | 77 | 77 | 93 | 33 | 22 | 44 | 05
Ji= o Ax|we | 742|430 | 84 | 69 | 77 | 35 | 40 | 30 | 09 | 03 | 12

7|E} 16| 375 | 125 | 00 | 125 | 63 | 63 | 00 | 00 | 00 | 00

o8 =} 03 1203 347 | 84 | 73 | 76 | 54 | 55 | 38 | 37 | 22 | 22
Sl So} 0f3y 643| 246 | 65 | 73 | 34 | 48 | 42 | 58 | 58 | 48 | 42
FSC 1336|303 | 106 | 22 | 47 | 62 | 64 | 50 | 60 | 28 | 25

3?531} Lce 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 0.0 [1000] 00
o 9|BHA} 509| 336 | 04 | 206 | 98 | 26 | 16 | 31 | 04 | 35 | 37
IEX |82 FH8T AF| 54| 383 | 139 | 26 | 16| 06 | 82 | 02 | 02 | 02 | 13
45 9|2 :xge| 7{7[ 1312|303 | 53 | 92 | 39 | 71 | 37 | 63 | 62 | 43 | 35
3= 534|333 | 139 | 26 | 116 | 06 | 82 | 02 | 02 | 02 | 13

== 207| 116 | 14 | 570 | 00 | 116 | 05 | 53 | 00 | 00 | 00

o= 711 00 | 87| 14 | 00| 70 | 00 | 00 | 00 | 14 | 00

=E i[ES 441 726 | 14 | 00 | 113 | 18 | 00 | 34 | 07 | 07 | 02
S|} ObAlo} 220107 | 05 | 05 | 00 | 118 | 17 | 133 [ 182 | 114 | 17

S 163 00 | 06 | 00 | 06 | 37 | 252 | 00 | 06 | 25 | 233
chetz/ot=a|5}7ef| 8| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




98

o o= W& Al 246t 32 NRT_SZE(LIZIEN (6.6%)E 7t 20| 0|25t M,
C2e2 JFK_FE(Z2F.AUIC])(5.7%), ATL_OI=ZEH5.2%), ‘PNH_ZSTHI(5.2%)
0

66%

57%
52% 52%
45% 44% 44%
39%
I I 35% 34%
NRT_ JKF_ ATL_ PNH_ FRA_ _ LAX_ YVR_ HAN_
=7 e ot= ZE® =T33 ofdal AofE 2A FLE BT X
(Lt2|Eh (EF ZHE} FEE (UL QU | A
Alulcl) O}7| k)

Base : CIXEE 0|22 & |2 7FX}, n=1,846

<8 3-30> 3=z &% e AFR)_F2 107 S _oldse



<E 3-64> sl=me=zof 2 Sl AFAN_F2 1] s XS

Base : 2IMEE 0|82 & a2 HFAL n=1846, T2l : %

NRT_ | JFKS | ATL FRA_ | MNL_ LAX
e M B8 Ger | OIE P %gé?ifi%ﬁﬁ%ﬁ%%ﬁ 4]

AHE) = TEELG|w) =8~
A 1846] 66 | 57 | 52 | 52 | 45 | 44 | 44 | 39 | 35 | 34
1% 587 73 | 72 | 48 | 31 | 53 | 39 | 27 | 58 | 55 | 00
b 2%} 675| 71 | 68 | 46 | 27 | 30 | 64 | 46 | 30 | 16 | 00
3%} 584| 51 | 29 | 63 | 103 | 55 | 27 | 60 | 31 | 36 | 108
e b 1081| 54 | 52 | 53 | 54 | 45 | 45 | 46 | 36 | 24 | 45
== 0444 765| 82 | 64 | 51 | 50 | 44 | 43 | 42 | 43 | 50 | 18
20cH 56| 74 | 63 | 40 | 48 | 49 | 53 | 44 | 30 | 29 | 04
30cH 55| 60 | 45 | 60 | 50 | 37 | 49 | 47 | 23 | 29 | 45
o124 A0cH 388| 67 | 54 | 67 | 52 | 28 | 23 | 52 | 39 | 39 | 82
50cH 285| 60 | 67 | 42 | 67 | 91 | 49 | 25 | 56 | 42 | 21
60cH 0|4t 132| 61 | 68 | 45 | 45 | 08 | 45 | 61 | 98 | 53 | 00
EREE 1577| 69 | 61 | 49 | 48 | 43 | 49 | 42 | 46 | 33 | 12
ofgisHEf  mF|X| ofaH 71 00 | 00 | 00| 00| 00|00/ 00]00]00]00
oflof& 262| 46 | 34 | 69 | 80 | 57 | 15 | 61 | 00 | 46 | 168
JHel o7 198 61 | 51 |51 56|05 ]|81]61]15] 00 00
NS 707| 44 | 31 | 52 | 62 | 58 | 54 | 40 | 25 | 45 | 86
ETEES! s 183 126 | 44 | 11 | 77 | 60 | 33 | 27 | 11 | 22 | 11
Jl= o ®xwe | 742| 73 | 88 | 62 | 35 | 39 | 30 | 50 | 66 | 35 | 00
7|E} 16| 63 | 00 | 63 | 63 | 63 | 00 | 00 | 00 | 125 | 00
0434 NI 1203 73 | 69 | 55 | 54 | 47 | 37 | 45 | 44 | 37 | 26
St =6} o3l 643| 51 | 34 | 47 | 48 | 42 | 58 | 44 | 30 | 30 | 50
FSC 1336 89 | 73 | 39 | 62 | 61 | 49 | 49 | 47 | 34 | 46
a?l{g;} LcC 11 00 | 00 | 00 | 00| 00| 00| 00| 00| 00|00
o ISHA} 500| 04 | 14 | 86 | 26 | 02 | 31 | 33 | 18 | 35 | 02
if%(l 5l 2X82=2L MF| 534|120 | 73 [ 51 | 06 | 73 | 02 | 37 | 3.7 | 45 | 00
Tog (o2 =gl A=(1312| 43 | 50 | 53 | 74 | 34 | 62 | 47 | 40 | 30 | 48
3= 534|120 | 73 | 51 | 06 | 73 | 02 | 37 | 37 | 45 | 00
e 207| 14 | 34 | 05 | 116| 00 | 53 | 05 | 34 | 00 | 00
=1 711662 | 00 | 00 | 70 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
2 GlES 441) 09 | 125|120 | 18 | 00 | 34 | 132] 82 | 91 | 00
7|E} OFAlO} 42| 05 | 09 | 36 | 18] 17 | 130 | 07 | 21 | 00 | 147
* 163| 06 | 00 | 00 | 37 [ 227 ] 00 | 00 | 00 | 00 | 06
ciezs/ol=a2|771e 8| 00 | 00 | 00 [ 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




100

t

L 20 23 A B HE
) 9= A] B ol
o Be| AFAt OB 2uY YR A| ‘SLURoIH AFOR FH0| SOIYCIT} 87.6%,
2U7(9} C}2 BYOIM BH8510] SOIYUCITL 124%2 22 2ES 0/8

S0 Qtc}
Base : 2IMEE 0[EH S sl HFRHESZ H|<2l), n=1,369
G

s ofs

<08 3-31> SHAFA = &=l



N3& 2Z0i4 OIs=4 ODIAL 21t NE2A 101

CE 3-65> SHQIATAF 2L 2A| 32 o2 o|X 23}

Base : QIMZE 0|82 & a2l HFANESZA HM2l), n=1,369, THel : %

ol

Zoixoj Sutx| o}
= At Aoz CIE SEollM
st=of| S0{2ACt Bt&535t0] So{RtCH

FA 1,369 876 124
1xf 427 85.2 148
ES 2} 467 85.9 14.1
3} 475 914 86
e kA 753 87.8 122
< RS 616 873 127
20cH 349 84.0 16.0
30cH 377 86.7 133
SE AocH 313 91.1 89
50cH 228 89.5 105
60CH OfAf 102 88.2 118
ERSE 1,111 84.9 15.1
014 BHEH 7| x| o0&y 2 50.0 50.0
oflof 256 99.6 0.4
JHel 0i7t 136 88.2 118
NEYEE 487 926 74
o == fmE=1 112 82.1 179
71 9l Zxgs 623 85.1 149
7|} 11 545 45.5
0434 =Xt o1 932 85.2 14.8
St =4t 0f3 437 92.7 73
FSC 967 930 70
e LcC 0 - ;
2|8kA} 402 746 254
iﬁ%(l 3l 2Xee|= HFE 528 82.0 18.0
Tog (o2 2xaelD AT 811 911 89
sh=2 528 82.0 18.0
=2 104 98.1 19
o= 46 1000 0.0
2 o 365 84.7 153
7|E} OfAlof 175 1000 0.0
S 145 80.7 103
CHtZ/obma| 77| e} 6 66.7 333

« SYTL G BRI 0/ o= B



102

o ofie[HFAR| I Y=Al SS0FE SEAR| O S4/=40f T2t 7ol0fet 207t U

rlo

o Ol =X0| AfR/YFe 3% A2 U0l Y=Cle SEOl 71y HUALH, us
0 H

Ef 22cjd| 3+

<E 3-66> SHRAAFA} =L A=Al &S o{F_IHSE - ofd =X
Base : 2IMEE 0|8 T dfie| AFAHESZH H|<2), n=1,369, T2 : &

ELX| |l M SLX| e}
TE Abe == Lsto= CIE S80I
=0 SRt 2535101 SOIRCH
| 1,369 1,199 170
7ol o7} 136 120 16
i AP/ AT 487 451 36
o i) 112 9 20
715 A TRYE 623 530 93
7|E} 11 6 5
2 ARE AL ROBE (¥EHE)
Pearson 7tO[X|& 29.057a 4 0.000
o SEARL| ZHE2E T= Ol= =29 040 IU Y= Al &S 0188 F?7t
Atioz B2 Aye 29

<& 3-67> SH{HAFTAL I R=A| &5 oF_2MSE - =5
Base : QIMZE 0|8 T a2l HFANESH HM2l), n=1,369, Tl :
= AbE = %‘E'ngg EPE% %—%ﬂw
gh=0f Softct 25350 SOIRTH
A 1,369 1,199 170
Sh= 528 433 95
s= 104 102 2
o= 46 46 0
25 0j3 365 309 56
7|E} OfAJO} 175 175 0
= 145 130 15
ciefz/ot=2|7}/7 |Et 6 4 2
ot AR= AL ROEE (L5

s
>

Pearson 7}0|X|& 62.810a 6




NizE 280124 Ols=4 ODTAL 2t NEE2A! 103

206%

YVR_
e

SO 2 YVR_EHZH(20.6%) &2 714 0|

(13.5%), ‘DTW_CEZO0|E, ‘SFO_MHIZA|AT

135%
59% 5%
53% 53%
47%
I I I° 41% 35% 35%
SEA_  SFO_  CDG. DFW.  LAX.  NRT.  ATL FRA_
Ao = l:|E Mzt n}2| Safa 2A 4 of& =3
BO|E AlAaR A (Lt2|ED 2tE} ZEE

Base : sli2| HF QXS

<08 332> =l gl= Al &5 SEEHl AFR)_F2 107 S&_eld



104

<E 368 B AT Al BS BHGI ATA_FL 10 IY_2HIY

Base : 39| 71% QIMTY 018 B AR Al BB, n=170, B2 : %

DTW_] SFO LAX_| NRT_| ATL_| FRA
e heelndR e gt T

A 170 206 | 135 ] 59 | 59 | 53 | 53 | 47 | 41 | 35 | 35

1xf 63/ 190 | 159 | 48 | 32 | 63 | 79 | 95 | 63 | 32 | 32

PES o} 66| 212 | 106 | 91 | 76 | 45 | 45 | 30 | 15 | 45 | 45
3%} M| 20| 146 | 24 | 73 | 49 | 24 | 00 | 49 | 24 | 24

i kA 92217130 65 | 76 | 65 | 43 | 33 | 54 | 1.1 | 22
= 094 78| 192 | 141 | 51 | 38 | 38 | 64 | 64 | 26 | 64 | 51
20cH 56179 | 107 | 89 | 54 | 71 | 89 | 36 | 36 | 36 | 54

30cH 50| 320 | 140 | 40 | 60 | 20 | 20 | 40 | 80 | 40 | 20

oz AocH 28| 179 | 179 | 36 | 71 | 71 | 107 | 36 | 00 | 36 | 00
50cH 24| 167 | 125 | 83 [ 83 | 00 | 00 | 83 | 42 | 42 | 83

60CH 0|4t 12| 00 | 167 | 00 | 00 | 167 ] 00 | 83 | 00 | 00 | 00

JHed ofa 168| 208 | 131 | 60 | 60 | 54 | 54 | 48 | 42 | 36 | 36

ofgislE| (x| of®l 1] 00 [1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
oo 11 00 | 00 | 00| 00| 00| 00| 00]00]00]| 00

el of7f 16| 63 [ 250 | 00 | 00 | 125] 63 [ 125 | 63 | 00 | 00

Algi/ie 36| 139 | 111 | 28 [ 83 | 83 | 56 | 00 | 83 | 00 | 28

ojH = ne 20| 250 | 50 | 150 | 00 | 150 | 100 | 00 | 00 | 50 | 100
J1= 9 ®XME | 93| 247 [ 140| 65 | 75 | 11 | 43 | 65 | 22 | 54 | 32

= 5/200[200| 00|00/ 00000020/ 00]00

034 Sx} 03l 138| 239 | 145 | 58 | 72 | 58 | 43 | 51 | 51 | 29 | 22
S St} 043 32/ 63|94 630031 ]94/|31]00]63]094
FSC 68| 74 | 191 | 44 | 59 | 88 | 00 [ 103 ] 29 | 15 | 88

e LCC of - | - - - -
2|8t 102| 294 | 98 | 69 | 59 | 29 | 88 | 10 | 49 | 49 | 00

7—?@%' 512 2xgo|2 AHE| 95232 [ 137] 63 | 42 | 53 | 21 | 32 | 11| 53 | 53
S |92 3MQIZ AF| 75173 (133 | 53 | 80 | 53 | 93 | 67 | 80 | 13 | 13
st=2 95232 [ 137 ] 63 | 42 [ 53| 21 |32 | 11|53 |53

== 2/ 00| 00| 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00

o= 0| - - - - - - - - - -

28 i[ES 56| 214 [ 179 | 71 | 107 | 18 | 125 | 89 | 107 | 18 | 00
7|E} ofAlo} of - [ - -

S 15 67 | 00 [ 00 | 00| 67 | 00 | 00 | 00 | 00 | 67
cHetz/of=alzy7|e 2| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

g2t Sle 3Rkl O 22 BY|



Ut M2 105

MIsE 2024 OlsEA ODFAL &
3) Ago] ok 85 A o
Metst 0 |°EL AR 25 =MO| QOI7H 83.5%,
7.6% HIZS 243

10| Ol 2tsS /et

g0l Sf= ER/AITHOIA 7t

o IUf Y= Al Al s MEd
ot 20| HHHA 15.3%, ‘Ol & = g
835%
153%
76%
- Z'gJA’
I —
25| 7Hx] &2 ofd UHoj e 7|et
X% = Mo| 210jA 20| XA SR/ A ZHE O A
Base : ali2] HF CIXMZE 0|8 T = Al &5
2l= Al 20| ol &5 MEH O|R (sl HFAN_CIXSE

<& 3-33> = &
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Base : 52l AT OIXMTY OIS B T Al BEA, n=170, Bl : %
SHAIA | am oo 0{3
32 Mol | Mol | SRS gmod 2e | viel
HA = (i

A 170 835 153 76 29

1} 63 825 175 48 48

ES 2} 66 86.4 16.7 9.1 0.0
3} 4 805 038 938 49

. kA 92 80.4 152 938 0.0
0944 78 87.2 15.4 5.1 6.4

20cH 56 839 214 54 54

30cH 50 820 16.0 8.0 20

S AocH 28 929 36 74 36
50CH 24 66.7 208 16.7 0.0

60CH O|AF 12 1000 0.0 0.0 0.0

ERE 168 833 155 77 30

ofgisiE| (x| of®l 1 100.0 0.0 0.0 0.0
oflof 1 1000 0.0 0.0 0.0

JHel oi7f 16 875 63 125 0.0

Algi/ie 36 833 83 1.1 28

o == fmE=1 20 90.0 15.0 0.0 0.0
1= U zIxee 93 828 183 75 32
7|Eb 5 60.0 40.0 0.0 20.0

0f34 EEE 138 812 159 72 22
strel =gt 0f3 32 938 125 9.4 6.3
FSC 68 89.7 59 59 15

g??';j?‘j} LCC 0 ; . : .
2|8kA} 102 79.4 216 88 39

7——}‘3%(' 5= Z2Xe|E HE 95 85.3 95 8.4 1.1
Toy (o2 2SR A 5| 813 27 67 53
st=2 9 853 95 8.4 11

=2 1000 0.0 0.0 0.0

u= . . . .

2 o 56 786 268 89 54
7|E} OtAlOF 0 - - - -

2 15 933 6.7 0.0 6.7

CHetZ/obma| 77| e} 2 50.0 50.0 0.0 0.0

« SEHAL gle dRURElIe 0)s ez BY|



Ni3& 2Z0i4 OI==4A ODTAL Zit NE=2AM 107

o QIHSY O a2l AFAPE U Y= Al 018 &2 AU4'(99.7%)&50| Lt

—

B7%
0.1% 01%
oI 1= zal

Base : ¢IMEE 0|18 T slel HFANESZH H2l), n=1,369

<08 3-34> =4 2= SeEle] AHFEAN_ldsE



108

<E 3-70> =4 A= SEEHel HFAN_IXZE

Base : QIXMEE 0|82 & ofie HFEAHESZA XM2|), n=1,369, T2l : %

ol

T2 NEEs oIX rA P~ 2ol

HA| 1,369 99.7 0.1 0.1

1% 27 998 02 0.0

ES 2} 467 99.8 02 0.0
3} 475 99.6 0.0 0.4

g kA 753 99.7 0.1 0.1
0944 616 99.7 02 02

20cH 349 989 06 06

30cH 377 1000 0.0 0.0

SE AocH 313 1000 0.0 0.0
50cH 228 1000 0.0 0.0

60CH Of4} 102 1000 0.0 0.0

JHed ofa 1,111 99.6 02 02

01 HHEH {7 |X] 0{&Y 2 100.0 0.0 0.0
oflof 256 1000 0.0 0.0

el of7f 136 100.0 0.0 0.0

Algi/ie 487 1000 0.0 0.0

o == ns 112 99.1 0.0 09
71 o RIXHR 623 99.5 03 02

= 1 1000 0.0 0.0

0434 =X} 04y 932 99.8 0.1 0.1
Sttel =4} 045 437 99.5 0.2 0.2
FSC 967 99.7 02 0.1

g LcC 0 i ; i
EIEON 402 99.8 0.0 02

IEX (B Al JiF 528 99.4 0.4 02
g A FOE e 841 %99 00 04
skt 528 99.4 0.4 02

=2 104 99.0 0.0 10

U= 46 1000 0.0 0.0

2 o 365 1000 0.0 0.0
7|E} ofAlof 175 1000 0.0 0.0

CE 145 1000 0.0 0.0

CHZ/obZa| 77 |Ef 6 1000 0.0 0.0

* SEAL gle BR(ARIe 0)s 2 HY|



NizE 280124 Ols=4 ODTAL 2t NE2A! 109

siel 7% olgzo| 2

dEA= M

2(48.4%), ‘B71(20.2%), “FAF(4.9%),

QU (4.7%) A%e Ho| L2
484%
202%
49% 47% 40%
16% 08% 13% 0% Q1% T 2T s 20% 1% 2% 7%
§ .170
Mg =4 o7 AN ZF OE 2N M3 77| ZE 38 3 HE MY 2 FW NS
Base : 21HBE 0|82 & 3llel HFANBSH H|2l), n=2264, =+SE

<12| 3-35> 2|

YEA(A=E)_IHSE
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CE 371> 2 LEX|(AZE)(1)_oIHZE

Base : CIXMEE 0|2 & 2l HFEAHESH M2l S+3H), n=2,264, T2 : %

ol

= A ME2 | B4 OiF | oI | &F | X | 24 MB | E7

A 2264] 484 | 49 | 16 | 47 | 08 | 13 | 09 | 01 | 202

1% 86| 420 | 52 | 22 | 52 | 10 | 10 | 10 | 02 | 212

x4 o} 809| 446 | 51 | 10 | 51 | 11 | 19 | 05 | 01 | 236
3% 69| 615 | 43 | 17 | 35 | 02 | 11 | 13 | 00 | 146

e LA 1162| 409 | 44 | 15 | 53 | 07 | 15 | 10 | 01 | 201
== 0444 1,102| 467 | 54 | 18 | 40 | 09 | 11 | 07 | 02 | 203
20cH 648| 446 | 52 | 15 | 54 | 11 | 12 | 11 | 02 | 228

30cH 595| 541 | 35 | 15 | 34 | o7 | 18 | 08 | 02 | 197

o1 A0cH 472| 528 | 72 | 13 | 51 | 06 | 13 | 08 | 02 | 150
50cH 365| 468 | 36 | 27 | 41 | 03 | 05 | 05 | 00 | 214

60 0|4t 184 348 | 49 | 11 | 65 | 16 | 16 | 11 | 00 | 239

EREE 1960| 425 | 56 | 19 | 52 | 09 | 14 | 10 | 02 | 218

ofg4syEf  mZF|X| ofa 7| 714 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 286
oflof 297| 865 | 03 | 00 | 13 | 00 | 10 | 00 | 00 | 94

JHel of7t 217|631 | 41 | 05 | 18 | 18 | 00 | 05 | 00 | 203

Ald/d 2 633| 602 | 39 | 11 | 54 | 02 | 16 | 13 | 00 | 158

EEIEES k=) 214 407 | 70 | 19 | 70 | 19 | 14 | 00 | 05 | 201
JlE 9 RXM2 | 1178] 410 | 49 | 21 | 45 | 08 | 14 | 08 | 02 | 227

7|E} 22| 318 | 182 | 00 | 00 | 00 | 00 | 45 | 00 | 182

0431 =%} of3y 1616| 452 | 56 | 15 | 53 | 07 | 13 | 07 | o1 | 213
Strel =6t of3l 648| 562 | 32 | 19 | 31 | 09 | 14 | 12 | 02 | 174
FSC 1601| 468 | 49 | 19 | 49 | 08 | 13 | 09 | 02 | 201

et Lce of - | - - -
IO 663| 520 | 48 | 11 | 42 | 08 | 14 | 09 | 00 | 205

=X 82 2HaelR J4F| 1073 350 | 66 | 21 | 53 | 14 | 18 | 07 | 03 | 222
Zj%tg! 9| gl | 1191| 604 | 34 | 12 | 41 | 03 | 09 | 10 | 00 | 185
5= 1073|350 | 66 | 21 | 53 | 14 | 18 | 07 | 03 | 222

== 145 697 | 34 | 00 | 21 | 00 | 07 | 07 | 00 | 172

o= 64| 609 | 31 | 00 | 63 | 00 | 00 | 31 | 00 | 156

2 o3 566| 493 | 42 | 21 | 42 | o5 | 07 | 14 | 00 | 235
JE} OfAlo} 200/ 770 | 29 | 10 | 48 | 00 | 00 | 05 | 00 | 110

CE 196 679 | 15 | 00 | 41 | 00 | 31 | 00 | 00 | 148
cizs/ol=alzl7 (e 11| 545 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

*

olo

EAL gle E8RARE 0)s o2 B

rr



ARES,

SI2024 OISEA ODZAL Zt ME2A

111

<#E 3-72> =U

LEX|(A|=H)(2)_2!

Base : QIXMEE 0|82 & ofie] HFEAHESZAH M|, E+8H), n=2,264, T2 : %

=2 M= 2R | &5 | 8H | M5 | dd | d5 | dY | ®HF

A 2264 40 | 11 | 27 | 15 | 20 | 19 | 22 | 17

1 86| 57 | 10 | 35 | 13 | 25 | 27 | 25 | 18

TS o} 89| 41 | 11 | 20 | 17 | 21 | 16 | 23 | 21
3% 69| 17 | 11 | 24 | 13 | 13 | 13 | 16 | 14

e LA 1162 34 | 13 | 25 | 13 | 12 | 17 | 22 | 19
© 0944 1102 47 | 08 | 28 | 16 | 29 | 21 | 23 | 15
20cH 648 35 | 17 | 25 | 15 | 20 | 11 | 22 | 23

30cH 505 42 | 03 | 20 | 18 | 17 | 15 | 13 | 13

o1 A0cH a2 42 | 13 | 25 | 06 | 13 | 23 | 21 | 13
50cH 35| 41 | 08 | 33 | 22 | 19 | 36 | 33 | 08

60CH 0|4t 184 43 | 11 | 43 | 05 | 54 | 16 | 33 | 38

PEREE 1960 44 | 12 | 31 | 17 | 23 | 22 | 26 | 20

ofg4sHEf|  mF|X| ofaH 71 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ofloft 297| 13 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

JHol 047} 217| 28 | 00 | 09 | 09 | 05 | 05 | 09 | 14

Alel/de 633 24 | 11 | 17 | 11 | 03 | 09 | 22 | o8

EEIERS ns 24| 37 | 05 | 33 | 28 | 28 | 19 | 19 | 28
Jl= 9 ®xw2 | 1478] 53 | 14 | 32 | 15 | 31 | 25 | 25 | 20

5|} 22| 00 | 00 | 91 | 00 | 00 | 91 | 45 | 45

o3l e 1616 41 | 12 | 25 | 17 | 20 | 24 | 23 | 20
St =6t of3l 648 39 | 08 | 31 | 09 | 22 | 06 | 20 | 11
FSC 1601 43 | 14 | 27 | 17 | 24 | 20 | 23 | 16

g LcC o| - ) ; ) ; ) ; ;
QSHA} 663 33 | 11 | 26 | 08 | 11 | 17 | 20 | 20

2mX (o4 =FHsel= AT 1073| 52 | 13 | 41 | 24 | 36 | 28 | 33 | 18
ij%;;dl o2 2xge|Z AZE| 1191 29 | 08 | 13 | 06 | 06 | 11 | 13 | 17
st 1073 52 | 13 | 41 | 24 | 36 | 28 | 33 | 18

52 145 21 | 07 | 14 | 00 | 00 | 00 | 07 | 14

o= 64| 16 | 00 | 31 | 16 | 16 | 00 | 16 | 16

=& ojF 566 | 3.2 12 14 0.7 1.1 2.1 16 2.7
7|E} ofAlo} 209| 10 | 10 | 00 | 05 | 00 | 00 | 05 | 00

R 196| 46 | 00 | 20 | 00 | 00 | 05 | 10 | 05
cietx/ot=2|7/7|e 11| 182 | 00 | 00 | 91 | 00 | 00 | 91 | 9f

~ SEHAPL gle dRUAREle 0)s ez BY|
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22/220f Cat LI0|3 2fol7} Y

S /o

30CHet 40t #2 Mas Y&

=4

At APUE==

o
o Y

3-73> =Ll YEX|(A|

ir
A

<

o
o

2,264, T2 -

24 Hel, =+8H), n=

A
S

)

15

3

14

10
12

7

11

13

13
10

7

10
11

8

16
12
12
12

24160 | 33|46 | 43|50 | 39

1

2

3

20
15

148 | 23

117 25
7

78

3 | 458 | 91

1
1

0

7
5

2

8

11

7
4

20
24
15
12

37 |106| 18 | 30 | 20
10 | 35

9
6
10
2

13
9

2,264,095 111
648 | 289 | 34

595|322 | 21

4721249 | 34

365 | 171

TA|

20cH

30cH

40cH

50CH
60CH Of&t| 184 | 64

12

O

0
sa
Kr
00
[aN]
| S
o || S
or
=
=
M
LH
0F |3
K
©
=4 b
S
5l
3
=)
m
c
[e]
@
«
[O)
o

3-74> = L2X|(A|

ir
—

<

2,264, tHe| - &H

el HFERHESH 2|, S8, n

9

e gm0 © & | |R
= 0
I8~ T~ | |X
i &
Q|+~ ©o i S
O i s
.L.|_m__ LI~ v © HFio % °
K
I | o) OF
2l Blui~ ©Pio =
I_Aﬁ Sl T~ 8 rJ
ﬁ_._rw Jleoe ~ ~ Lio
mI_Jr_H@_ S|l £ o §io
N I8l 8 2 & « L4
hy B I R S
_.A“_||o m|lo o+~ o K
=
% Sl 8w =io
m.._._m VI v oo
=
B 18|~ 3 28 e
<
= ~1 k=
7lEle e 8 < 2
0 W~ ™
B EIEEERIE
= I~ = i
=4k Jdl 8 4 = N
7
— 0
Rk ik
© ol of wI T =
— =5 .~ =2
il ! 3 MM ol E LSRR ™
t+ k|~ < m._ﬁ m
= S
WORT o
Sr




Ni3& 2Z0i4 OI==4A ODTAL Zit NE=2AM 113

=Aen, 0IF 249 342 7=

Y2H|E 3 ATIHOR &S
<E 3-75> =2 UEX|A=H) MzE - =X
Base : QIX=E 0|2 F sle] HFEAH S N, E4+3H), n=2,264, 2| &
=2 A£1|A1%$A._FEH?°._IE%‘%‘—EHE%/SHI%%*?I%‘%%%%‘a‘ﬁ%ﬁ'a%%@‘éﬂl-’ﬁ—
MA| 2,26411,095 111| 37 | 106| 18| 30| 20 | 3 [458| 91|24 | 60 | 33| 46 | 43| 50 | 39
si= 1,073376| 71 | 23 |57 | 15| 19| 8 | 3 238/ 56| 14|44 |26|39|30| 35| 19
&= 145(101| 5| 0| 3|0 |1]|1]0|25|3|1]|]2]|01|0 112
o= 6439204002010 1]|]O0]2|1(1]01]1
=5 o| 566(279| 24 (12|24 3| 4| 8| 0 (133|/18| 7 | 8 | 4| 6 |12]| 9 |15
7|Ef OfAlO} |209|161| 6 | 2 |10l 0| O 1|0|23| 2|2 |0|1]|]0]|0|1]0O
+H 1%6(133/ 3| 0| 8| 0| 6|0|0[29|9|0|4]0|0]|1] 2]
CHY=S/ol=2 77 Ef 11| 6 | 0O | O | O|O|O0O|O0O|O|O0O|2|0|O01T|0]|O0] 1]
3 ARE Al RO|EE (L=AHTN)
Pearson Z}0|X|& 317.717a 96 0.000
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O oRIAHFAR} =L Al Y2AHA| 0let wEL+HO2= BHA[(36.9%)7t 7t HUAS
ALE22 “SE82HAIE)(36.2%), ‘Aot (11.4%), "SHEHA(RHE)/AH2|AIE2F(6.8%)
#o=z 0|8

36.9% 36.2%

11.4%
6.8% 6.4% o 74%
. 5.3% 4.9% 3.7% 2.6% I
. [] (] | -
®A a8%  XSE  we o1& 2% M/ AW #27 JE
(xH7t8) R T
(KTX, @EIFF) Ha (oL
SRT) H{Z)
Base : I Z3l 0|2 & a2 HERNBESZ M), n=2,264, B4SE

<J8 3-36> SEXIK| 0|8 uSE eldse

— —



Ni3& 2Z0i4 OI==4A ODTAL Zit NE=2M 116

Base : QIHEE 0|82 & a2 HFANESH HM2|), n=2,264, S+, T2l : %

} o ey | Ha | B8 Ae | g |
=2 AR BEAl 2SI KISHE| S | ey | A | O = [&=7] 7|E
A 2,264] 369 | 362 | 114 | 68 | 64 | 53 | 49 | 37 | 26 | 74
1xf 826| 265 | 418 | 125 | 50 | 71 | 73 | 67 | 57 | 27 | 67
PN 2} 809| 352 | 376 | 119 | 110 | 51 | 46 | 42 | 33 | 27 | 49
3} 629|528 | 270 | 92 | 38 | 70 | 38 | 33 | 14 | 24 | 114
i LA 1162| 441 [ 312 | 101 | 66 | 65 | 47 | 40 | 28 | 20 | 80
< 0944 1102| 294 | 414 | 127 | 70 | 62 | 60 | 57 | 45 | 33 | 67
20cH 648| 259 | 407 | 191 | 66 | 74 | 65 | 68 | 65 | 43 | 79
30cH 505| 457 | 308 | 118 | 61 | 49 | 42 | 57 | 37 | 24 | 62
o1 A0CH 472| 496 | 299 | 51 | 57 | 72 | 44 | 38 | 17 | 11| 53
50cH 365|370 (392 | 77 | 60 | 60 | 44 | 30 | 14 | 14 | 90
60CH O] 184 147 | 478 | 60 | 141 ] 60 | 92 | 16 | 33 | 38 | 114
ERE 1960 275 | 416 | 130 | 79 | 73 | 62 | 53 | 41 | 30 | 83
ofgfslEl|  mZ|X| o3l 7| 714 | 571 | 429 | 00 | 00 | 00 | 00 | 286 | 00 | 00
ofof 297983 | 00 | 00 | 00 | 00 [ 00 | 24 | 00 | 00 | 13
JHel of7} 217|705 | 138 | 69 | 14 | 41 | 28 | 65 | 28 | 09 | 51
NN 633 578 | 193 | 88 | 38 | 44 | 38 | 32 | 22 | 11 | 88
o= mE=3 214|201 | 453 | 215 | 70 | 70 | 61 | 75 | 89 | 65 | 79
Jl= o X2 [1,178] 230 | 475 | 117 | 94 | 76 | 66 | 48 | 37 | 29 | 68
7|Et 22| 136 | 455 | 91 | 45 | 136 | 00 | 136 | 00 | 91 | 136
0134 ECE 1616] 293 | 400 | 136 | 76 | 74 | 56 | 55 | 46 | 32 | 85
strel =gt o3l 648| 560 | 267 | 57 | 48 | 39 | 46 | 32 | 12 | 12 | 45
FSC 1601|361 | 397 | 76 | 76 | 66 | 48 | 38 | 36 | 22 | 61
g Lce ol - -
EIEON 663| 389 | 276 | 204 | 48 | 57 | 66 | 74 | 39 | 36 | 104
;1‘3%(' sl 2x8e|2 #4ZE(1,073| 151 | 535 | 122 | 103 | 88 | 77 | 56 | 47 | 30 | 69
Tow (]2 2x8Q| A% 1,191| 566 | 206 | 106 | 36 | 42 | 32 | 42 | 28 | 23 | 78
sk 1073] 151 [ 535 | 122 [ 103 | 88 | 7.7 | 56 | 47 | 30 | 69
== 145 621 | 76 | 166 | 00 | 34 | 97 | 41 | 55 | 34 | 83
o= 64| 625 | 141 | 47 | 63 | 47 | 31 | 16 | 00 | 16 | 109
2 o 566| 429 | 322 | 99 | 62 | 55 | 32 | 46 | 37 | 28 | 104
7|E} ofAlo} 200( 780 | 72 | 91 | 00 | 24 | 10 | 43 | 00 | 19 | 19
2 196 689 | 117 | 117 20 | 31 | 05 | 31 | 20 | 05 | 5.1
cietx/ol=a(7H7|el| 11| 273 | 455 | 91 | 00 | 00 | 91 | 182 | 00 | 00 | 91

« SYL G B 0} o= B
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o ofie| AF AYET 0|840| 2= = ZAGH &le =7t= 01=(34.0%)0] 7+
=< Hg , %) =

= ARA[EIRA, Abg22 L& (10.2%), 388
==

340%
0,
102% -
73% .
61% 55% .
ﬁ’ 36% 28% 27%
o= Uz = FHLtct = da|g HEY YE2A= ZEC|of CH 2k

Base : 2IXMZE 0|22 & aliQ] HFAL n=1,846

<& 337> == & & IIKEHR HFAN_F2 107H=_2ldse



Mgy &k

O

O Ols=4 ODIAL 2t ME2A 117

Base : QIMTE 0|8 & shel HFAL n=1846, B9 : %

7 Mol 012 | 9 | 53 pidc) S geEmey JE | B5 | o
A 1846|340 | 102 | 88 | 7.3 | 61 | 55 | 42 | 36 | 28 | 27
1R} 587 | 36.1 | 107 | 92 | 101 | 68 | 61 | 20 | 15 | 07 | 20

2R} 675|345 | 98 | 116 | 58 | 44 | 93 | 04 | 28 | 24 | 16

3Xt 584|312 | 101 | 53 | 63 | 72 | 05 | 106 | 6.7 | 53 | 45

=y 1,081 310 | 107 | 87 | 59 | 62 | 76 | 50 | 39 | 31 | 26

0y 765|382 | 94 | 90 | 93 | 59 | 26 | 30 | 33 | 22 | 27

20cH 526| 306 | 146 | 160 | 82 | 68 | 40 | 04 | 15 | 13 | 21

30cH 5151299 | 83 | 85 | 72 | 50 | 83 | 58 | 62 | 41 | 31

k= 40cH 388|330 | 93 | 6.7 | 64 | 44 | 49 | 90 | 49 | 36 | 39
50CH 285|382 | 7.7 | 25 | 77 | 112 | 53 | 35 | 39 | 21 | 25

60cH o2t 132|568 | 76 | 15 | 61 | 08 | 30 | 00 | 15 | 23 | 00

JHE ofH 1577|363 | 112 | 87 | 77 | 62 | 56 | 21 | 25 | 19 | 20
S 7| x| of 71143100 | 00 | 00 | 00 (571 | 00 | 143 | 00 | 00
Oflo & 262|202 | 46 | 99 | 50 | 53 | 34 | 168 | 103 | 80 | 69

JHel 047t 198|359 | 45 | 146 | 20 | 1.0 | 116 | 00 | 25 | 10 | 51
At/ F 707|226 | 105 | 58 | 69 | 78 | 81 | 99 | 68 | 52 | 30

s 183|219 | 240 | 186 | 66 | 98 | 11 | 1.1 | 11 | 11 | 11

71E o XY= 742|474 |1 80 | 80 | 89 | 49 | 24 | 07 | 16 | 12 | 22
7|Et 16250 (125 | 00 | 250 | 63 | 125 | 00 | 00 | 63 | 00

=X ofd 1,203| 373 | 103 | 83 | 89 | 67 | 31 | 34 | 30 | 29 | 15
S ofH 643| 277 | 100 | 98 | 44 | 48 [ 101 | 56 | 48 | 25 | 48

FSC 1336|343 | 140 | 12 | 49 | 7.7 | 76 | 58 | 33 | 38 | 34

LCC 1| 0.0 |1000{ 00 | 0O | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

Qe 509|332 | 00 | 289 | 138 | 18 | 00 | 00 | 45 | 00 | 06

St=t 3X8&el= M3 534|337 | 148 | 26 | 112|101 | 02 | 00 | 15 | 06 | 04
o= FX&e|= HF( 1,312 341 | 83 | 114 | 57 | 44 | 7.7 | 59 | 45 | 37 | 36
= 534|337 | 148 | 26 | 112 | 101 | 02 | 00 | 15 | 06 | 04

e 207|130 | 58 | 715 | 10 | 05 [ 00 | 00 | 00 | 24 | 00

o= 7112718100 00| 00| 00| 00 | 00 | 28 | 00

S oj= 441|776 | 14 | 00 | 145 | 07 | 16 | 07 | 00 | 02 | 05
7|EF OFAlO} 4221164 | 71 | 02 | 1.7 | 07 | 223 | 175 | 33 | 85 | 102
w8 163 00 | 12 | 00 | 06 | 313 | 00 | 00 | 276 | 25 | 12
CHRHF/ot=[Z}7 |Ef 8/ 00 ( 00 | 00 |125| 00 | 00 | 0O | 00 | 0.0 | 00
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2t SYo== NRT_SE(LIZIEL (9.8%), SEA_AIOHE(7.0%), YVR_EHFH(6.8%),

o 22 % zit 13|
JFK_FE(ZF AUIT)(6.7%) &
- S € €37 7|1 B2 SEeE EE oY 3yE Xt
98%
70% 68% 67%
58% 56% 539
45%
36% 34%
NRT_ SEA YVR_ JKF_ ATL_ FRA_ MNL_ LAX_ AMS_ HAN_
=3 AlOjE  yHFH we oL =3  otdat 2A AF|E 80|
(L+2[Eh (EF e} ZE2E (L kO] QHMEyA (A
Aldicl) O}7| k) H =25
Base : CIXMEE 0|32 & ol HFAL n=1,846

<JEl

338> &2 & &

86Nl HFEAR) F2 107 B8 XS

o

i



Mgy &k

O

O Ols=4] ODIAH 2t ME2A 119

<E 378 = F A SEGHe HFAD_F2 107 s 2185

Base : CIXMZE 0|82 & a2 HFAL, n=1,846, T2l : %

JFK_ MNL_ AMS_
2 et £28 | SEA IR | Ol lmdhe U 2 oy e

i 7 il e B S b S
A 1846| 98 | 70 | 68 | 67 | 58 | 56 | 53 | 45 | 36 | 34
1%} 587|106 | 48 | 89 | 80 | 60 | 65 | 53 | 68 | 15 | 00
R 2%} 675 89 | 77 | 53 | 80 | 34 | 40 | 93 | 39 | 28 | 00
3%} 584| 101 | 86 | 63 | 39 | 84 | 65 | 05 | 29 | 67 | 106
" A 1,081| 102 | 67 | 56 | 57 | 52 | 59 | 74 | 40 | 39 | 44
= 0{A 765 93 | 76 | 85 | 81 | 67 | 51 | 22 | 52 | 33 | 18
20cH 52| 143 | 70 | 68 | 80 | 36 | 57 | 40 | 30 | 15 | 02
30cH 515| 82 | 56 | 72 | 50 | 66 | 49 | 78 | 35 | 52 | 45
o1 A0cH 388| 85 | 85 | 62 | 64 | 57 | 39 | 46 | 39 | 49 | 82
50cH 285 7.7 | 53 | 70 | 81 | 77 | 112 | 49 | 56 | 39 | 21
60CH Of At 132 68 | 121 | 61 | 61 | 76 | 08 | 30 | 136 | 15 | 00
0 o34 15771107 | 72 | 71 | 73 | 57 | 56 | 53 | 53 | 25 | 11
of{SHSHEN|  THF|X| OfH 7/ 00| 00| 00| 00|00/ 00]57.1]|00]143]| 00
offo{et 262| 46 | 61 | 50 | 34 | 65 | 53 | 34 | 00 | 103 | 168
7Hol 07} 198| 45 | 96 | 10 | 86 | 35 | 05 | 116 | 51 | 25 | 00
N 707| 99 | 54 | 68 | 27 | 61 | 75| 79 | 16 | 68 | 85
=R mk=2 183230 | 33 | 49 | 77 | 16 | 77 | 11 | 11| 11| 14
JIE Y RXH2 | 742| 78 | 89 | 84 [ 100 | 71 | 46 | 20 | 81 | 16 | 00
7|E} 16| 125 | 63 | 250 | 00 | 63 | 63 | 63 | 00 | 00 | 00
e EA} 0f84 1,203/ 101 | 74 | 81 | 76 | 62 | 61 | 27 | 49 | 30 | 26
Sttel =d} 043y 643| 93 | 64 | 42 | 50 | 51 | 47 | 101 | 37 | 48 | 48
FSC 1,336| 135 | 80 | 41 | 93 | 37 | 77 | 73 | 61 | 33 | 46
8?4'{3;} LCC 11 00 | 00 | 00 | 00 | 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 00
o Q|&HA} 509| 00 | 45 [ 138 | 00 | 114 | 00 | 00 | 02 | 45 | 00
2HX |32 2M80l2 J{F| 534| 144 | 54 | 96 | 77 | 56 | 92 | 02 | 47 | 15 | 00
ﬁég Q|2 2MRQ2 AHFE(1312| 79 | 7.7 | 56 | 63 | 59 | 41 | 73 | 44 | 45 | A7
&= 534| 144 | 54 | 96 | 77 | 56 | 92 | 02 | 47 | 15 | 00
== 207| 58 | 43 | 10 | 34 | 10 | 05 | 00 | 34 | 00 | 00
U= 71| 775 | 85 | 00 | 42 [ 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 00
=& ao|F A41| 14 | 166 | 143 | 134 | 134 | 07 | 11 | 88 | 00 | 00
7|E} OfAlO} 4221 69 | 31 | 17 | 33 | 38 | 0.7 | 216 | 28 | 33 | 147
2 163 12 | 00 | 06 | 00 | 00 | 288 | 00 | 00 | 276 | 00
chekz/of=a|zl/7|Et 8| 00 | 00 [ 125 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




120

o SEA| 84.0%7t =

ol
el
Ho
X0
fulJ

Z0tE o Zo|ct

16.0%

X S0\t

84.0%

-l

&r

or

Kfo
+q

Hel Azt _el

(o

=
e

S 0

b

3
=

<% 3-39> =& ZEoAMe



Mgy &k

O

O Ols=4 ODIAL 2t ME2A 121

<E 379> =x TeolMel B8 R(GIel HER_oIHBE

7 NETES A% 257 3goict | IS BEHES
A 1846 840 16.0
1%} 587 816 18.4
Ao 2%} 675 83.4 166
3%} 584 87.0 130
s A 1,081 840 16.0
e 765 839 16.1
20CH 526 785 215
30c 515 852 148
0124 40tH 388 876 124
50CH 285 863 137
60cH 0|4t 130 848 152
e of 3y 1577 814 186
033 EY 7| X| of&l 7 100.0 0.0
ool 262 989 11
749l 017} 198 833 16.7
Algjels 707 87.4 126
RS =) 183 831 169
1E 9 EIXgE 742 814 186
7|E} 16 68.8 313
o434 =%} ofsl 1203 805 195
Sl Sut 0f3y 643 90.4 96
FSC 1,336 90.4 96
g?lgjgh LcC 1 1000 00
S 509 67.0 330
25X |82 2802 % 534 790 210
428 oz 2ma92 247 1312 86.0 140
5= 534 790 210
== 207 %08 92
o= 71 986 14
2y SES 441 753 247
J|E} OfAlo} 422 022 78
23 163 883 17
F/ot=Z2|F}7|E} 8 62.5 375




122

ot

S|

23/240| w2t foo|

o
=]

/%

olo

2t017F U

==

o SEAQ| HFCHO| Tt 40tH2| gk 01F HIE0| 7HY =U20H, 20CH0i|A

a2l 24FAh

0 7

A
S

: %

H = 5| HZEXL n=1,846, Tt

N
o g
_mﬂ;n.w & N
ro KO S
ws |8le e 2 agl|®S
i S
o2
Nl =
. <
nl
(8]
ko
__OO
SO N
= |Blggg g k]~
r | 5 O - |_N|
or
Klo
K
[3+]
F Llo v o v o e |8
oy 0O | N iy- i 00 iMm Nz ™
o Tl » & ~
.@
O T O T © [I
o o o o —_ =
] ® I 65 LS
_ 3 )
IH T3 ™
1 =
)
0 )
3. &

a2l 24FAh

S 05

b

3
—_

S0

3-81> =Xt

ir
ar

<

: %

i = 5] HZFX}, n=1,846, =2

0
W e
ol L 00
S ME
Mo RO TN B
wS g8 8358w % 3
7o oF
_L_/_._._ <
. <
nl
i)
lﬁrv
__OO
0 Bl © o = i
g (8|8 28 3 =%~
k|~ K
or
Ko
R
¢ e S
T 8858 ¢el|mt
< |- =
oH
N 0
N o 3 E
S &l o ®wloWw =
1 ks o I BRI ™
K Kr 5
_./ j .
(3]
TORT &
SO




AEES IS,

012 Of==4 ODZAF 21t

N

123

o SEAS| BHLRE B2, 0|F RO 0L Ef B CfY| T3 DoloIM BLS
dtjdez g0l 0|
E 3-8 =3 ToIMe] B 0S6he] JHEAD_OIHB - =X
Base : QIXMZE 0|82 F dlie HFAL, n=1,846, THe| :
75 A a3 257 Bgoict | IS _‘g:érfﬁf
A 1,846 1,550 296
513 534 122 112
z3 207 188 19
o= 71 70 1
54 S[ES 441 332 100
J|E} OFAlO} 122 389 33
o3 163 144 19
CHE=/ot= 2|77 |E} 8 5 3
2 A} DAl RolEE (YEZF)
Pearson 7}0|X|& 79.083a 6 0.000




124

>

9) Zslo] opd &

1 O

e o]

84.1%=2 U2, AbZ2=2 Y52 Y0l AFHA (15.9%), ‘2E0| U= SR/
AMZTHOIAL(8.8%) &S AMEY

o QIRIZTOIM 2SZHA| SR 20| Ofd e5S HEie Olpe “Aleh Lad0] GloA 7t
S

84.1%
159%
88%
SHXIMX| s ol LFo H= gs= 3¢l q;
g LMol gloje 20| MEM M/ A ZHH O M o3 =7tE

<78l 340> A[30| ofcl BHS MEH O

0
o
B
N
_|

>
i
e
O
o



ARES,

SI2024 OISEA ODZAL Zt ME2A

126

Base : o2 HF CIXIE 0|82 F &S AR n=296, STSH, Tl : %
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A 296 | 841 159 838 07 07

1 108 | 815 185 74 09 0.0

X2 2} 12 | 813 205 134 09 09
3} 76| 921 53 39 0.0 13

e LhA 173 | 855 156 87 06 06
== 0444 123 | 821 16.3 89 08 08
20cH 13| 805 204 124 18 00

30cH 76 | 895 118 26 0.0 26

o124 A0cH 48| 854 1838 42 0.0 0.0
50CH 39| 769 1238 205 0.0 0.0
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1f 108 | 176 | 130 | 83 [ 102 [ 102 | 37 | 46 | 46 | 28 | 09

Xl 2%} 12161 | 143 | 71 | 98 | 36 | 45 | 71 | 45 | 54 | 36
3%} 76197 | 132 | 158 | 26 | 79 | 79 | 26 | 13 | 26 | 53

i Lk 173162 [ 139 | 75 | 87 | 58 | 58 | 40 | 35 | 23 | 52
== 0 123195 | 130 | 130 | 73 | 89 | 41 | 65 | 41 | 57 | 00
20cH 13| 168 | 133 | 62 | 106 | 106 | 35 | 35 | 27 | 62 | 44

30cH 76| 224 | 53 | 145 92 | 79 | 53 | 53 | 39 | 00 | 26

SE AocH 48| 146 | 250 | 42 | 83 | 42 | 83 | 104 | 21 | 42 | 42
50cH 39179 | 179 | 128 | 26 | 26 | 26 | 26 | 103 | 51 | 00
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;TLE%(I sl Zxgo| AHZE| 112|250 | 116 | 80 | 45 | 63 | 27 | 36 | 54 | 36 | 09
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J|E} ofAJo} 33030 | 61 |242| 00| 00 |212| 121 61| 61 | 6.1

2 19|53 (00| 00| 00| 00|23] 00105 00| 53
cHek/otze|z71el 3] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

* St gl BRI O 22 BY|



130

D) B 3 A L 39
D 85 & A 27}
o g5 O|EH0| &5 = 2[E
FHLIEF(13.9%), S='(5.
476%
139%
51%
o2 g 52

%),

SHFHE 2K DI (47.6%)0] 1 BQton), drkgo2
B (2.4%) &
24% 20% 20% 17% 17% 17% 14%
[ | [ | [ | [ ] - - -
e o|&t2|of ole = = L HAlIR
Lj| Al o} 2tEi Al Ezjo}
Base : dlie| HF QIXZE 0|8 & &5 ™AL n=296
o 2% 3 B35 3@ AHFA_F2 101 SY_2ANSE



Ni3& 2Z0i2 OI==4 ODIAL Zit NE2A 131

<E 3-86> == Z &t = skE Z3EHG

—

Base : 2| HF CIXSE 0|82 T && &R, n=296, T2 : %
T Mel| 012 piuch 32 | 93 | oS |05 SY LR e o Az

| 296| 476 | 139 | 51 | 24 | 20 | 20 | 17 | 17 | 17 | 14

1% 108] 472 [ 139 | 74 [ 37 [ 00 | 00 | 19 | 28 | 00 | 00

xp 25} 12| 446 | 134 | 54 | 18 | 27 | 54 | 18 | 00 | 36 | 00
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A 296| 57 | 34 | 20 | 20 | 17 | 17 | 17 | 17 | 17 | 17
1% 108] 46 | 46 | 09 | 19 | 28 | 00 | 37 | 00 | 09 | 28
K 2%} 12 71 |18 | 09| 18 | 00 | 45 | 09 | 36 | 27 | 18
3%} 76| 53 | 39 | 53 | 26 | 26 | 00 | 00 | 13 | 13 | 00
i b 173] 58 | 23 | 23 | 23 | 29 | 17 | 23 | 17 | 12 | 12
== 0144 123| 57 | 49 | 16 | 16 | 00 | 16 | 08 | 16 | 24 | 24
20cH 13] 53 [ 09 | 27 | 27 [ 00 | 00 | 18 | 00 | 27 | 00
30cH 76| 105 | 39 | 26 | 00 | 00 | 00 | 39 | 13 | 13 | 26
o1 40cH 48] 21 8300 21|21 00|00 63]|21]42
50cH 39| 51 | 51| 00|51 1033|0000 26| 00] 00
60c 0|4t 20| 00 | 00 | 50 | 00 | 00 |250] 00 | 00 | 00 | 50
EREE 293| 58 | 34 | 20 | 20 | 17 | 17 | 14 | 17 | 17 | 17
0 HHEH 7| X[ 0{&Y 0| - - - - - - - - - -
ofjof 3000|0000 00|00/ 00 33|00/ 00] 00
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A 1846] 341 ] 97 | 89 | 68 | 56 | 53 | 42 | 29 | 27 | 26

1%} 587|366 | 104 | 90 | 94 | 61 | 58 | 22 | 09 | 20 | 07

PN 2%} 675/ 336 | 93 [ 120 | 55 | 95 | 37 | 04 | 21 | 16 | 21
3%} 584| 322 | 94 | 51| 57 | 05| 67 | 106 | 58 | 45 | 51

o b 1,081] 315|101 87 | 55 | 76 | 55 | 50 | 31 | 26 | 30
°F 044 765 378 | 92 | 92 | 86 | 27 | 51 | 31 | 26 | 27 | 2
20cH 56| 306 | 141 [ 160 | 72 | 40 | 59 | 04 | 08 | 21 | 14

30cH 515/ 209 | 78 | 89 | 72 | 85 | 47 | 60 | 45 | 31 | 39

SE 40t 388|335 | 88 | 64 | 62 | 49 | 39 | 90 | 39 | 39 | 36
50c 285|389 | 77 | 25 | 63 | 53 | 95 | 35 | 39 | 25 | 18

60CH 0|4} 132|561 | 68 | 15 | 61 | 30 | 08 | 00 | 00 | 00 | 23

Rk 1577|365 | 106 | 88 | 72 | 57 | 53 | 22 | 16 | 20 | 18

ofSBEl  mZIX| 0f3y 7143 ] 00 | 00 | 00 | 571 00 | 00 | 143 | 00 | 00
ofjofe 262| 206 | 46 | 99 | 46 | 34 | 53 | 168 [ 103 | 69 | 76

Mol of7f 108| 348 | 45 | 146 | 15 | 121| 05 | 00 | 25 | 51 | 10

S 707| 236 | 98 | 59 | 66 | 81 | 69 | 99 | 55 | 30 | 51

RS mf=3 183| 219 | 240 | 180 | 60 | 11 | 82 | 11 | 00 | 11 | 05
JiE o AX2 | 72| 472 | 74 | 81 | 81 | 24 | 43 | 08 | 12 | 22 | 1

7|E} 16| 250 | 125 | 00 | 250 | 125 | 63 | 00 | 00 | 00 | 63

o431 =} 0i3 1,203 380 | 96 | 84 | 81 | 32 | 61 | 35 | 22 | 15 | 27
Skl Sut 043y 643| 269 | 100 | 98 | 44 | 101 | 39 | 56 | 42 | 48 | 25
FSC 1336|340 | 133 | 14 | 49 | 77 | 69 | 58 | 25 | 34 | 36

gff';jgi} LCC 1| 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
Q|5tA} 509| 346 | 00 | 285|118 | 00 | 12 | 00 | 39 | 06 | 00

IEX (342 BNMESR JHF| 53| 326 | 142 | 28 | 114 | 02 | 90 | 02 | 09 | 04 | 08
A 9|2 :EgQ| 47| 1,312| 348 | 79 | 114 | 49 | 78 | 38 | 59 | 37 | 36 | 34
312 534] 326 | 142 | 28 | 114 | 02 | 90 | 02 [ 09 | 04 | 06

z2 207| 130 | 53 | 715| 10 | 00 | 05 | 00 | 00 | 00 | 14

o= 711 113|831 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 28

2y HlES 441800 | 05 | 00 | 120 | 16 | 05 | 07 | 00 | 05 | 02
J|E} OFAJO} 0220161 | 714 | 02 | 17 | 225 | 02 | 175 | 17 | 102 | 83

22 163| 00 | 06 | 00 | 06 | 00 | 282 | 00 | 252 | 12 | 25
chetz/otma|7H7|et 8| 00 | 00 | 00 [125] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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0|89 2T S4A| ZAl= =2(6.5%), D2 (4.8%),

65%
48% 47% 47%
3% 37% )
34% 33% 33%

I 28%

L] ope 2t & AMofE OfSIME}F HITAH S}t 0] B2A =33 oA

HWHA ZRE B
Base : PIXEZE 0|82 & ofl2| HFAL, n=1,846

<08 346> 2T SHX| DAL AFAN_F2 1071 =A_2IXsE



Mgy &k

O

O Ols=4 ODIAH 2t ME2A 187

<E 3-89 FT B TAGH2 AHFAN_FL 100 SA|_IHBY

o

Base : QIMTE 0|8 & shel HFAL n=1846, B9 : %

T Mol =2 [ofdel 72 MotE| oiE MTestol Z5 S S S e,

A 1846] 65 | 48 | 47 | 47 | 39 | 37 | 34 | 33 | 33 | 28

1%} 587| 61 | 48 | 51 | 22 | 34 | 55 | 00 | 48 | 24 | 09

A 23} 675| 53 | 87 | 56 | 52 | 19 | 22 | 00 | 25 | 18 | 19
3%} 584 82 | 03 | 31| 65 | 67 | 38 | 106 | 27 | 58 | 58

o A 1081] 68 | 69 | 44 | 42 | 36 | 31 | 44 | 31 | 43 | 31
° 044 765 60 | 18 | 50 | 54 | 43 | 47 | 18 | 37 | 18 | 25
20cH 526|101 | 36 | 53 | 36 | 23 | 29 | 02 | 25 | 21 | 06

30cH 515 49 | 70 | 37 | 45 | 43 | 41 | 45 | 19 | 29 | 45

SE 40t 388| 52 | 44 | 52 | 57 | 46 | 41 | 82 | 28 | 28 | 39
50c 285| 53 | 46 | 53 | 28 | 49 | 39 | 21 | 46 | 77 | 39

60cH o4k 132 53 | 30 | 30 [106| 45 | 45 | 00 | 106 | 08 | 00

e ofey 1577 70 | 49 | 49 | 44 | 34 | 36 | 11 | 39 | 29 | 15

ofsBEl  mZ|x| of3y 71 00 | 429 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 143
ofjofet 262| 34 | 34 | 34 | 61 | 69 | 46 | 168 | 00 | 53 | 103

4ol of7} 198 25 | 111 | 61 | 61 | 35| 00 | 00 | 30 | 00 | 25

S 707| 62 | 75 | 25 | 35 | 48 | 55 | 85 | 11 | 64 | 55

o= k=S 183/ 191 | 05 | 55 | 11 | 11| 00 | 11 | 11| 22 | 00
Ji= o Zxwe | 72| 46 | 18 | 62 | 63 | 39 | 35 | 00 | 61 | 13 | 1.1

= 16| 125 | 00 | 00 | 00 | 00 | 250 | 00 | 00 | 63 | 00

0434 =} ofgl 1203 68 | 23 | 51 | 44 | 39 | 38 | 26 | 37 | 34 | 21
Sl SH} 0§13y 643| 59 | 95 | 39 | 51 | 39 | 36 | 48 | 25 | 30 | 42
FSC 1336| 90 | 67 | 64 | 57 | 25 | 34 | 46 | 43 | 44 | 24

30?5} Lce 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00| 00| 00| 00/ 00| 00
SN 509| 00 | 00 | 00 | 20 | 75 | 47 | 00 | 08 | 02 | 39

IEX (342 BMESR HF| 53| 94 | 02 | 45 | 24 | 32 | 39 | 00 | 34 | 26 | 07
?%Z';*l 9|2 2mge|Z HZ(1312| 53 | 67 | 47 | 56 | 42 | 37 | 47 | 33 | 35 | 37
312 53| 94 | 02 | 45 | 24 | 32 | 39 | 00 | 34 | 26 | 07

== 207| 48 | 00 | 19 | 34 | 14 | 10 | 00 | 24 | 05 | 00

o= 71| 451 | 00 | 28 | 85 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

2 ilES 41| 05 | 09 | 107|113 |102| 88 | 00 | 70 | 05 | 00
J|E} ofAlo} 022 59 [ 109 | 21 | 24 | 17 | 14 | 147 | 17 | 02 | 17

2 163 06 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 258 | 252
chet=/ofzalzh7Iet| 8] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 125 | 00 | 00 | 00 | 00
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°
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N
u
=
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o
F
OH
0o

5. 2 ¥ sfelHFA &3

o AUSTUS 0|5t o0 2= & =25 Ele 12 SHR= U 2 siel A4t
DS 0|20| 2t 34.9%, 34.0%2 713 U2 HOZ LIEOH, 0o ‘Ut 2

At
FHHACEIHR| S5t F2 570 =il Zg

- g@eoMl 2 2571 VIE A =R #s ol =iE Y

T AFA woli] HFAt

3% 3A0%
108% 102% 104% ggo
50% 5 e A7% 7.3% 40% 61%
- H N = i
=
ole o= U= o FHLICE =Y
Lj| Al of

| shel 4%} TopS |

Base : CIMZ&l 0|2, n= 2L HFXE1,385, aliQ] HFAE1,846, TH : %

<OE 347> £ F 2R PR X slel HERY_Fe M= MDY
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sojRs I U el HFA} BE =2t 30|

0IHBHS
212 2220l F9T} BYOLL, 5 of2e
6.5%p %S
U AT meel AR
84.0%
775%
225%
16.0%
%5 = Ch2 #3HoE
ZOLE o’ o|ct

n= =L HFX}1,385, 2| HFXE1,846, 2| : %
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,

OH
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gs oF (= H siel AHFAP_L
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s

C}. Zgo| ofd &5 MEY

o AHBY
08>

MEH 0

3% 84.1%
S| 71|
3% = Mo|
SlojA
Base : QIXM=& 0|22
30| of

oM 25 =HAI7HA]

) D5 S| A =

S Z=2 MEist O|fE HTEH, W L e A=
| SIOIAT(Zt 84.3%, 84.1%) B4 0|8
=W HFEX msfe HFAt
15.9%
106% 87% 8.8%
[
23 20| ojs Mo =
HMEslA SR/ A ZH Ol M
S O|™A}L, n= 2 HFXE312, sHe| HFXE296, STSE, T
OlMSEt
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2t 2& =HX| =7} Topd

o OIXIE} 0|27H0| 22 22| ZVIE2 B 2 U i HRA} 2& ‘0120 71
HReH, AMseR g7, = 82 &

o ESH 2 7HF 0|82Hol AR QIZHA|OF(5.1%), 52| HF o|gZHo| AR
‘W2|T(5.6%)0| 2L 574=0| E3t

L HFA  mSHe| HFAL

4% 341%

106% 97% 104% go%
> 25 . az0 8% 17, 55
UE o= i =5 FHLict =z
HlA|of

3119 HZFat Top5 |

Base : OIX 28} 0|87 n= ZUH HZEX}:1.386, siQ| HZ=X}:1,846, °H| : %

<78 350> 2E SAA RN W shel HFA_F 54 Bt oz
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H22 HiFE32 MF 24 2l

o AFSY 0|E4o| ol Hefi= VHE OH(77.6%)0| TiCkrE AR, Ot =
ajl

=2
RIZE2(31.3%)S 202 Jgt 0|8

== INETES HIZ

A 572 100.0

1X} 82 14.3

P 2X} 216 378
3x} 274 479

A = 356 62.2
= =PS| 216 378
20cH 136 23.8

30cH 183 320

o4 40cy 158 276
50cH 81 14.2

60cH O|At 14 2.4

dERSE 444 776

0434 SHEH 7| x| o{H 4 0.7
ofjo{ & 124 21.7

742l 017} 67 1.7

Aledjei= 273 417

A=A ue 51 89
Jl= gl xIx|gt2 179 313

7|E} 2 0.3

0434 SX 048y 353 61.7
Sttel SHE o8l 219 38.3
olg LCC 369 64.5
SHSAL Q|stA} 203 355
3= 2ARE=E HF 286 50.0

2xg |22 FHME= HF 169 29.5
HEX| st X2 HT 24 42
Q= Z2Xge|= HE 93 16.3

sl= 310 54.2

Zmiy =2 260 455
S 1 0.2

7|} ofA|of 1 0.2
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L. 0|82 AHEX(=H HFAD
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103%
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<E 3-91> 0|87 HFX|(EU HFEAN()_HFDE

-2 AT ME | BA | o7 | elF | EF | X | 24| MBS
A 455] 103 | 44 | 04 | 33 | 09 | 02 | 02 | 02
1%} 54| 204 | 130 | 37 | 00 | 19 | 00 | 00 | 00
e 2%} 159 | 157 | 57 | 00 | 57 | 06 | 06 | 00 | 06
3%} 242 45 | 17 | 00 | 25 | 08 | 00 | 04 | 00
b 281 93 | 57 | 04 | 39 | 04 | 00 | 04 | 04

N
0fAg 174 124 | 23 | 06 | 23 | 17 | 06 | 00 | 00
20cH 102 167 | 49 | 00 | 39 | 39 | 10 | 00 | 00
30cH 137 88 | 36 | 00 | 44 | 00 | 00 | 00 | 00
018 40 133 68 | 45 | 15 | 15 | 00 | 00 | 08 | 00
50cH 74| 68 | 54 | 00 | 41 | 00 | 00 | 00 | 14
60CH 0|4t 9| 444 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ERCL 335 140 | 60 | 06 | 42 | 12 | 03 | 03 | 03
ofsaEl|  mF|x| 0fay 3/ 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ofof 17 00 | 00 | 00 | 09 | 00 | 00 | 00 | 00
el iz} 20| 172 | 34 | 00 | 34 | 00 | 00 | 00 | 00
Algijels 239 54 | 50 | 04 | 29 | 00 | 00 | 04 | 00
=R b 44| 182 | 91 | 00 | 23 | 68 | 23 | 00 | 00
JiE o Axwe | 12| 148 | 21 | 07 | 42 | 07 | 00 | 00 | 07
7|E} 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
o131 sx} of3y 287 | 111 | 42 | 07 | 38 | 14 | 00 | 00 | 03
st =5t of3y 168 89 | 48 | 00 | 24 | 00 | 06 | 06 | 00
o1z LCC 296 98 | 57 | 07 | 41 | 03 | 03 | 03 | 03
gSA QIHA} 159 113 | 19 | 00 | 19 | 19 | 00 | 00 | 00
xig B BX&ST JIF| 26| 59 | 45 | 03 | 31 | 03 | 03 | 03 | 00
NFA oz amgsim x| 69| 178 | 41 | 06 | 36 | 18 | 00 | 00 | 06
5= 286 59 | 45 | 03 | 31 | 03 | 03 | 03 | 00
2x z= 168| 179 | 42 | 06 | 36 | 18 | 00 | 00 | 06
7|E} OFAJof 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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<i 3-92> 0|3 HFX|(ZH HFRDQ)_XF=

(=13

o

Base : MFSE 0|24, n=455, TH2| : %

T2 ARl Z27] | Y | B | B | dE | Ed5 | 8 | AF
A 455] 189 | 04 | 04 | 18 | 09 | 20 | 09 | 547
1%} 54| 278 | 00 | 00 | 19 | 37 | 00 | 37 | 24
2 2%} 159 | 157 | 06 | 06 | 13 | 06 | 31 | 06 | 484
3%} 2021 190 | 04 | 04 | 21 | 04 | 17 | 04 | 657
A 281| 253 | 00 | 07 | 21 | 11 | 28 | 11 | 466

A
044 174| 86 | 114 | 00 | 11 | 06 | 06 | 06 | 678
204 102 216 | 00 | 10 | 49 | 10 | 29 | 10 | 373
300H 137 212 | 00 | o7 | 22 | 15 | o7 | 15 | 555
o124 40cH 133 173 | 00 | 00 | 00 | 08 | 23 | 08 | 639
50cH 74| 149 | 14 | 00 | 00 | 00 | 27 | 00 | 635
60CH OfAF 9| 11 | 11 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 333
R 335 245 | 06 | 06 | 24 | 12 | 24 | 12 | 403
ofghatel  mIx| of3y 31333 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | €67
ofofel 17| 26 | 00 | 00 | 00 | 00 | 09 | 00 | 957
el of7} 20| 34 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 724
Ald/Ri= 239| 255 | 04 | 04 | 21 | 04 | 29 | 13 | 527
WS =) s| 227 | 00 | 00 | 23 | 23 | 00 | 23 | 318
JiE o mxme | 12| 99 | 07 | 07 | 14 | 14 | 14 | 00 | 613
7|E} 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 1000
o =5} ofst 287| 167 | 03 | 07 | 03 | 07 | 10 | 10 | 575
Sl =u} 0f3y 68| 226 | 06 | 00 | 42 | 12 | 36 | 06 | 500
oz Lce 206| 223 | 07 | o7 | 27 | 07 | 17 | o7 | 290
S QI8HA} 159 | 126 | 00 | 00 | 00 | 13 | 25 | 13 | 654
omg (B3 FMAET AR 286 220 | 03 | 00 | 21 | 07 | 28 | 14 | 556
AFA \ojm 2mast= #z=| 169| 136 | 06 | 12 | 12 | 12 | 06 | 00 | 533
= 286| 220 | 03 | 00 | 21 | 07 | 28 | 14 | 556
2y == 68| 131 | 06 | 12 | 12 | 12 | 06 | 00 | 536
7|E} OfAJo} 1] 1000 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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HEgs AxYWE  jEsv AP Y A= e

Base : MF&& 0|2, n=572
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[= s B |
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<E 3-93> 08 BX_HZEZE

Base : MFZ2¢%t 0|22, n=572, £l : %

AbeA _

e NETES ;qE 5% | A | 2s | 25 | am 5& ol
gE | 9= | # o A= e =

A 572] 477 | 313 | 110 | 89 | 03 | 03 | 02 | 02

1%} g2| 402 | 280 | 98 | 195 | 00 | 24 | 00 | 00

A 2%} 26| 320 | 375 | 157 | 125 | 09 | 00 | 05 | 00
3%} o74| 617 | 274 | 77 | 29 | 00 | 00 | 00 | 04

N A 356 | 576 | 242 | 115 | 56 | 03 | 06 | 03 | 00
°T 0f4g 26| 315 | 431 | 102 | 144 | 05 | 00 | 00 | 05
20CH 136| 243 | 368 | 74 | 309 | 07 | 00 | 00 | 00

30c 183| 508 | 306 | 137 | 44 | 00 | 00 | 05 | 00

o1 40cH 158 | 595 | 247 | 133 | 06 | 00 | 13 | 00 | 06
50cH 81| 605 | 321 | 74 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

60CH 0|4} 14 286 | 574 | 71 | 00 | 71 | 00 | 00 | 00

W ofsh a4 309 | 360 | 117 | 110 | 05 | 05 | 02 | 02

OfsaEl|  mF|x| o9&y 4| 750 | 250 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
oflofe 124| 750 | 125 | 89 | 16 | 00 | 00 | 00 | 00

el oi7} 67| 00 | 00 | 940 | 00 | 30 | 30 | 00 | 00

Algljele 2731000 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

WETEEES ) 51 00 | 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00
Jt= ol &R | 179 00 | 1000 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

7|E} 2/ 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 500 | 500

ol31 27} ofgl 353 | 490 | 348 | 57 | 93 | 06 | 00 | 03 | 03
Skl Sut 043 219| 457 | 256 | 196 | 82 | 00 | 09 | 00 | 00
ol LcC 69| 409 | 317 | 89 | 84 | 00 | 05 | 03 | 03
SsA Q|BHA} 203| 438 | 305 | 148 | 99 | 10 | 00 | 00 | 00
si= 2Mgsl | 286| 727 | 154 | 38 | 80 | 00 | 00 | 00 | 00

SFEX |oi= Rmasi= ofF| 169| 183 | 580 | 95 | 124 | 06 | 06 | 06 | 00
S a2 3Egel= M= 24| 250 | 417 | 125 | 167 | 42 | 00 | 00 | 00
o|2 =92 | 93| 301 | 200 | 355 | 32 | 00 | 11 | 00 | 11

5= 30| 600 | 174 | 45 | 87 | 03 | 00 | 00 | 00

_— z3 260 | 223 | 477 | 188 | 92 | 04 | 08 | 04 | 04
ilES 1] 1000 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

7|E} OFAlof 1] 00 |1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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31
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=
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RFBE 0182, n

Base : A
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2
63
11
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63
10
25
21

(oflm
%1% 5)

179
86
93
179
50
56
39
26

Ao JE/AHB/=H0f Tet wolOjet 2407t AS

273
205
68
273
33
93
94

Mgl EE
49

-

—

49.848a

572
356
216
572
136
183
158
81
14

.
N

20cH
30cH
A0cH
50CH
6och o] &

F HYLE=Z 20049 &% 2,

0§, 30CH/40CH/50cH

A

|
CH
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164.716a 28 0.000
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<E 39> 0 =X _MEDYY - =X
Base : MZ=2Z8l 0|22 n=572, Ct| : H

jo
A = | 2T = oi7/ |olg, Hz
A ’ Skt H ’
= Al MogE | &x| w2 (ol Nt | 2 x= =t
A 3)
PSbs| 572 273 179 63 51 2 4
st= 310 214 54 14 27 1 0
S= 260 58 124 49 24 1 4
=
ojF 1 1 0 0 0 0 0
7|E} ofAlO} 1 0 1 0 0 0 0
ot ARE Al ROEE (YEAHN)
Pearson 7|0|H|& 140.594a 21 0.000
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o AFSY 0|42 0l HEfi= VHE OIA0| 77.6%, OIO{H0] 21.7%2| HIS2=2 ¢

77.6%

21.7%

7HE o ol o{ & (Air-tel)
Base : M|F=g 0|&2, n=572

<8 353> o8 el MF
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<E 3-97> i HEf _NFHE

Base : M|F=&& 0|22, n=572, & @ %

o Azl ERL ohois
HA| 572 776 217
1 82 95.1 37
X2 2} 216 90.3 9.7
3} 274 62.4 365
o LEA 356 770 219
0444 216 78.7 213
20cH 136 94.9 44
30cH 183 78.7 19.7
o1 40cH 158 69.6 304
50cH 81 59.3 40.7
60CH OJ4} 14 929 71
JHed 043l 444 100.0 0.0
ofsisHel|  mF|X| ofsk 4 00 0.0
oflof 124 0.0 100.0
Jhel 0f7} 67 836 16.4
N 273 64.8 34.1
=L mE=] 51 96.1 39
JIE QU R[S 179 89.4 10.1
7|E} 2 100.0 0.0
o151 =%} 03 353 78.2 212
Stiol =} 0fgy 219 76.7 224
ol LCC 369 786 206
SA QIBHA} 203 759 236
s Mg ET AT 286 615 37.4
IEX |92 IBE2 F 169 94.1 59
i—igi-;l sl IxgelR HE 24 1000 0.0
o2 2xge|Z HZE 03 914 75
e 310 645 345
— == 260 93.1 65
HES 1 100.0 0.0
7|E} OfAO} 1 100.0 0.0
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ARF(16.4%),
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<E 3-98> i SHIAL_MFSE
Base : M|F&¢&t 0|22, n=572, £t : %

XNy ==
T2 ARl | (SERI | HRA | JIE/EIX] | B2/l ®F 7|Et

=) ZHA R
A 572 | 617 16.4 1.7 70 47 02
11} 82 | 646 17.1 49 24 134 0.0
e 24} 216 | 653 8.3 134 88 6.0 0.0
34 274 | 580 226 124 6.9 11 04
g ek 356 | 593 222 10.1 76 28 03
0§ A4 216 | 657 6.9 14.4 6.0 79 0.0
20cH 136 | 640 18 44 37 176 0.7
30cH 183 | 612 186 142 6.0 16 0.0
oz AocH 158 | 60.1 203 12.7 82 0.0 0.0
50CH 81 | 605 14.8 16.0 1.1 0.0 0.0
60CH O] Ak 14| 714 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0
JHe of3l a4 | 622 15.1 11.3 68 5.0 02
OfgHSHEN  mF|X| ofEl 4| 500 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0
ofjo{et 124 | 605 210 129 8.1 40 0.0
el of7t 67 | 328 0.0 358 328 6.0 0.0
A/ 2713 | 634 344 0.7 11 07 04
=R jmE=1 51 | 647 0.0 20 0.0 333 0.0
pJE=TRE PP 179 | 687 0.0 223 8.4 22 0.0
7|E} 2 | 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
oyl EX} o8 353 | 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Sl =u} o4y 219 | 00 429 30.6 18.3 123 05
o) LcC 369 | 623 17.9 10.0 5.4 6.0 03
A BEW 203 | 606 138 148 103 25 00
512 IxgER HFE 286 | 556 262 105 52 35 03
iS%I 9|2 AXgET HE 169 | 757 47 83 A7 65 0.0
T |32 2R AHE 24 | 750 42 16.7 0.0 42 0.0
o2 2Ll HE 93 | 516 108 20.4 18.3 54 0.0
5= 310 | 571 25 11.0 48 35 03
s == 260 | 673 6.9 12.7 92 6.2 0.0
o|% 11 00 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
7|E} ofAlo} 1] 1000 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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M 7172 174 O|Ui7F 44.9%= 7R BUH, ‘178 Ol 31.8%, O|2/0H S
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<E 3-99> ofsl 7|7k HFTe
Base : MF&%& 0|22, n=572, Tt : %

25 Al 180t | G os | he gn
A 572 149 318 233
1% 82 317 504 159
2 2%} 216 29 36.1 310
3%} 274 58.4 23 103
" A 356 17 340 213
0144 216 154 282 26.4
20cH 136 18.4 507 309
30cH 183 159 268 273
0124 40tH 158 60.1 259 139
50CH 81 605 222 173
60CH |4} 14 286 357 357
e o 144 306 306 297
ofgislEll  mZ|x| ofsy 4 750 250 00
oflofe 124 %52 40 08
el of7} 67 657 224 119
NS 273 571 308 1241
PR =) 51 78 627 294
JE U Fx|YS 179 291 285 125
7|E} 2 500 00 500
ot 27} oy 353 397 329 275
Sl =6t 098y 219 534 30.1 164
ol Lce 369 n7 339 214
S SN 203 153 281 266
512 2D AT 286 59.1 266 143
;:%%(I Q= I2XIEI=E HFE 169 18.3 343 473
Ty (313 20T HE 24 250 500 250
e Y EAIES %3 548 387 65
5= 310 565 284 15.2
_ =3 260 315 354 331
i[ES 1 0.0 1000 00
7|E} OfAlof 1 00 1000 00
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o mAE= o= =Xl 0|84 1ViE O|H, = =4 0l842 174E old &3

/| o 1L

<E 3-102> ofdd 7|7t MFas - =X
Base : M|T&%& 0|22 n=572, Ci| : o

e e R g3 "He oy
A 572 257 182 133
512 310 175 83 47
ax S 260 82 92 86
K alES 1 0 1 0
7|E} OfA|oO} 1 0 1 0
o L A ROl (ST

HA

Pearson 7}0|X|& 45530a 6 0.000
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Base :
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ARES,

SIB0f4 OI=E4A ODTAL Zit NE=2AM 169

<E 3-103> HBH 7ol Y2 _MFTE
Base : MF2% 0|2, n=572, 2| : %

Tol2 | ZBA | oA Y —

ey stz | Grzgim | SHOIX | EHOIA | 5 017 | oflefMe] | shzAt

OIS o8 oo o wa | Cigs

x| 572 | 386 30.4 26.6 28 12 0.3

1%} 82 | 402 232 329 12 24 0.0

DS 24} 216 | 403 30.1 26.4 09 19 05
3%} 274 | 369 328 24.8 A7 0.4 04

g et 356 | 374 26.1 306 39 14 06
RS 216 | 407 375 19.9 0.9 0.9 0.0

20cH 136 | 324 331 25.7 59 22 0.7

30cH 183 | 393 26.2 295 44 05 0.0

gy A0cH 158 | 354 35.4 272 0.0 13 06
50cH 81 | 481 296 210 0.0 12 0.0

60CH 04t 14| 714 7.4 214 0.0 0.0 0.0

i o3 a4 | 378 26.8 30.4 34 11 05

ofgsHEl  mF|X| o3 4| 500 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ofjof 124 | 411 27 13.7 08 16 0.0

JHel of7} 67 | 448 284 224 15 15 15

WE =] 273 | 315 337 26.7 55 22 04

ER=ES jmE=} 51 | 255 49.0 255 0.0 0.0 0.0
IIE % ExgE 179 | 508 212 279 0.0 0.0 0.0

7 et 2 | 500 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

0434 B} 0{3Y 353 | 405 320 232 25 14 0.3
st =} 0§53y 219 | 356 279 32.0 32 0.9 05
o2 LcC 369 | 425 241 271 43 16 0.3
BA SEN 203 | 315 M9 256 00 05 05
sl 2xEE HE 286 | 318 374 24.8 42 14 03

ig%l o|2 IAMgEZ HF 169 | 456 212 26.0 0.6 06 0.0
T (B2 2XERIZ HFE 24 | 375 125 417 8.3 0.0 0.0
o2 2XQZ HZE 93 | 473 19.4 29.0 11 22 11

= 310 | 323 355 26.1 45 13 03

— =2 260 | 465 246 265 08 12 0.4
o|F 1] 00 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

7|E} OfAlo} 1] 00 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
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o A3Ql Y2 ‘2 (74.8%)S OI2SCH= SEHO| 71 Won, OCtgo= ‘RHIY X3P
(12.4%), ‘2RIX|AE(11.4%) &92 0|8

74.8%

124% 114%
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87 L CLNES:! S
(FI2E) =R (2= H=Q) Emo|x| ¥zl

Base : MF=g 0|2, n=572

<72l 3-57> |32l g xF2
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161

<#E 3-104> AH|=72l

W _HFS

=1,

Base : MFS& 0|22,

n=572, T2l : %

o s-2A

T2 Mol | BReeE) |2 a0l JENSS) %ﬁg§|
A 572 748 12.4 114 14
1} 82 84.1 6.1 73 2.4
PAES 2%} 216 829 6.5 83 23
3%} 274 65.7 19.0 15.0 0.4
g ek 356 758 104 12.1 17
01 A 216 73.1 15.7 10.2 09
20cH 136 919 29 37 15
30cH 183 2.7 13.1 13.1 11
o1 AocH 158 65.2 19.0 133 25
50cH 81 66.7 16.0 17.3 0.0
60Tl 0|4} 14 929 0.0 74 0.0
JHe of3l 444 84.0 7.0 72 18
0 SHEH PN 4 75.0 0.0 25.0 0.0
ofjofe 124 419 323 258 0.0
Jhel o047} 67 68.7 9.0 19.4 30
A/ 273 659 17.9 14.3 18
=R jmE=1 51 86.3 78 39 20
J1E U RIXgE 179 87.2 6.7 6.1 0.0
7|E} 2 100.0 0.0 0.0 0.0
o431 =X} 08l 353 799 9.9 9.1 11
Sl =u} o4y 219 66.7 16.4 15.1 18
0|2 LCC 369 780 1.1 10.0 08
A Ql5tAl 203 69.0 18 138 25
512 IxgER HFE 286 629 217 14.7 07
;‘ﬁ% Q|2 IXMgE=E HF 169 935 12 36 18
T |32 2R AHE 24 917 42 42 0.0
o2 IxgQR HE 93 73.1 65 17.2 32
512 310 65.2 203 139 06
—— =2 260 86.2 3.1 85 23
o|% 1 100.0 0.0 0.0 0.0
7|E} OfAlO} 1 100.0 00 0.0 0.0
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O

oK

S A3 Y2 SEAR| HB/H S4/=H0| Ief 7ol0jet 24017t AS
o SEA HIE= 20012t 60t= A+ |32 0lFE0| HE AP b =20,

- O

30CH/40CH/50t = FRIA|ARD ZHIY %321 0|&50| ¥z /%S

<E 3-105> A|7ol 2 NFSE - oiyy

Base : MFT&& 0|82, n=572, Cie| : O

_ 1

e Alzl: Gie) | AExTe) | =ste Mae %@%l
HA 572 428 65 71 8
20cH 136 125 5 4 2
30cH 183 133 24 24 2
o1 4ocH 158 103 21 30 4
50cH 81 54 14 13 0
60CH O &t 14 13 1 0 0

U A= A RolEE (FEHT)
Pearson 7t0||& 40.420a 12 0.000

[20| dtiye= =22,

o Ofgt 20| DRO|LL 7= Y 22| Y29l F2 HT X320
= FO MO S

iRl O7tet AtR/ARRl B3 FRIAARS OISt

—

rr

<& 3-106> #|=32l T _HFSE - ofd =X

Base : MF=& 0|82, n=572, Cie| :

. &
A 572 428 65 71 8

7ol o{7} 67 46 13 6 2

A/ F 273 180 39 49 5

OE%' e 51 44 2 4 1
) 7t1E 2 FXEE 179 156 11 12 0
= 2 2 0 0 0

9 A= AL FolBE (AFHT)
Pearson 70| X|& 38.197a 12 0.000
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o SEAR ZHEZEE o= =3 UH| 3= =7 0I849] 2+ A32 HIZ0| =20,

St =2 0|82 28t 22IAIAH 0| HIZ0| dtie= =5

—

0[0

M

<E 3-107> |30l gy xy=2& - 2

- SI2AL
g A H7 | BolAxy 2 i

= A Gree) | @ZxFo) | AT ZHOM
A 572 428 65 & 8
gh= 310 202 43 63 2
e = 260 224 22 8 6
of 1 1 0 0 0
7|E} OfAJO} 1 1 0 0 0

2 St TA ROIHE (YEHT)

Pearson 7}0|X|& 49.320a 9 0.000
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376%

308%

137%

85% 94%

T Ay M| R | CHA HAy o] &

ojtHol M &

c MFEEE 0|8 & siel AFAL n=117

<78 3-58> slie| HFAL &t Bl HF=E



ARES,

SI2024 OISEA ODZAL Zt ME2A

166

<E 3-108> she| HFAL &st gl=_MF=E
Base : XMFSE 0|82 & s HFXL n=117, T2 : %
72 Al (ool x| F win | M e | o ey | 5
A 17| 308 13.7 85 94 376
1%} 28 | 357 36 143 36 129
4 23} 57| 263 228 70 140 208
3%} 2| 344 63 63 63 469
A 75| 333 1.7 80 6.7 373
X

0{A 02| 262 119 95 143 38.1
20cH % | 265 88 176 118 353
30cH 46| 435 174 22 65 304
S 40tH 25 | 200 120 120 80 480
50cH 7| 286 286 00 143 286
60CH Of At 5 00 00 00 200 800
ERE 100 | 284 138 92 101 385
ofghael  mF|x| 0fay 1] o0 00 00 00 100.0
oflofe 7 714 143 00 00 143
el of7} 8| 474 158 79 105 18.4
A/ 34| 353 88 88 29 441
LS =} 71 00 143 143 143 57.1
IE Y AR 37| 162 16.2 8.1 108 486
7|} 1] o0 00 00 1000 00
ot 27} of3 66 | 197 9.1 136 106 470
sttel =6t of3 51| 451 196 20 78 255
o2 LcC 73| 342 82 110 68 397
EER oI 8A} | 250 27 45 136 341
2xg |32 2HRelR HF 24| 00 00 125 125 750
21 NS, 03| 387 17.2 75 86 280
= 24| 00 00 125 125 750
=& = 92 39.1 174 76 8.7 2722
i[ES 1] o0 00 00 00 100.0
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<E 3-109> 9 HFEA} 043 SEN_KFZE

Base : M|ZF2% 0|22 = sl HFAL n=117, B¢ : %

5 osi sio [BFR O[2l0) CHE Liats

TE M AN Bl |t e A
HA| 117 96.6 34
1} 28 92.9 71
PNES 2} 57 98.2 18
3%} 32 9.9 31
» LhA 75 97.3 27
S 2 95.2 48
20cH 34 97.1 29
30cH 46 97.8 22
SE 40cH 25 92.0 80
50cH 7 1000 0.0
60CH 0|4 5 100.0 0.0
He o3 109 9.3 37
0{ H2YEY j7|X| o 1 100.0 0.0
offo{ 7 100.0 0.0
7Hel o7t 38 97.4 26
AT 34 94.1 59
o{H=A s 7 1000 0.0
71E & FXH2 37 97.3 2.7
7|E 1 1000 00
ot =%} ofal 66 95.5 45
sitel =5} 013y 51 98.0 20
ol LCC 73 98.6 14
SSAL 2| BHA} 44 932 6.8
axig (312 2HELIZ AT 24 91.7 83
1—@ o2 2xge|Z HE 93 97.8 22
sl 24 91.7 83
2R =32 92 98.9 11
SES 1 0.0 1000
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Base :
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<E 310> B8 £X H HUK|A()_HFIe

Base : M|T2% 0|22, n=570, 2| : %

T2 NEE ME A cH* olX ST cHH

HA| 570 | 37 07 02 05 05 02

1%} 81| 62 0.0 0.0 0.0 12 0.0

e 2} 215 | 42 14 05 05 0.0 05
3} 274 | 26 04 0.0 07 07 0.0

g A 354 | 34 03 03 06 03 03
0444 216 | 42 14 0.0 05 09 0.0

20cH 136 | 44 07 0.0 0.0 22 0.0

30cH 182 | 49 11 0.0 05 0.0 05

o1 40cH 157 | 13 06 0.0 06 0.0 0.0
50cH 81| 25 0.0 0.0 12 0.0 0.0

60CH O] At 14| 143 0.0 71 0.0 0.0 0.0

JHed ofal a2 | 48 0.9 02 05 07 02

0124 SHEH 7| x| o{3 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
oflof 124 | 00 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0

7ol of7} 6 | 30 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

NETEE 212 | 29 07 04 11 0.0 0.4

oY= imE= 51| 78 20 0.0 0.0 59 0.0
71 9 Exge 179 | 39 06 0.0 0.0 0.0 0.0

7|E} 2| 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

o3 =%} of3 351 | 48 06 03 06 09 03
sttel =4} 0§34 219 | 18 0.9 0.0 05 0.0 0.0
ol LCC 368 | 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
S S 202 | 104 20 05 15 15 05
s 2R HE 286 | 17 07 0.0 10 03 0.0

ig%ﬁ o2 2HLEZ JF 169 | 41 06 0.0 0.0 12 0.0
T2y s IFHeelF HF 23 | 217 43 43 0.0 0.0 0.0
o2 IR AHE 2| 43 0.0 0.0 0.0 0.0 11

= 300 | 32 10 03 10 03 0.0

. =2 250 | 42 0.4 0.0 0.0 08 0.4
ojx 1 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

7|E} ofAlot 1] 00 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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<E 311> BY T M SUKX|GQ)_HF2Y

/12

Base : M|F&&t 0|22, n=570, Bt : %

&2 A2 47| =t M= 4= 4 =

A 570 | 33 02 02 09 07 889

1%t 81 | 62 00 00 00 25 84.0

iz 23} 215 | 23 00 05 14 05 88.4
3%} 274 | 33 04 00 07 04 %09

n ety B4 | 37 00 03 11 06 893
0i4 216 | 28 05 00 05 09 88.4

20cH 136 | 37 00 00 07 15 86.8

300H 182 | 16 00 05 11 11 885

o124 40cH 157 | 45 00 00 13 00 917
50CH g1 | 49 00 00 00 00 914

60CH A 1| 00 71 00 00 00 714

e olay M2 | a4 02 02 11 09 86.2

01 HHEH 7| x| o0&y 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
oflofe 124 | 08 00 00 00 00 08.4

7ol 047} 66 | 00 15 00 00 00 %55

Algl/gis 272 | 40 00 00 15 0.7 882

MPTEES =) 51| 78 00 00 00 20 745
1= 9 AR 179 | 22 00 06 06 06 916

7|} 2| 00 00 00 00 00 | 1000

ot &%} of3 31| 40 00 03 09 09 86.6
strel =u} 043 219 | 23 05 0.0 09 05 92.7
o1z LcC 368 | 00 00 00 00 00 | 1000
A CIE 202 | 94 05 05 25 20 688
812 2xesiE A% 286 | 49 00 00 14 0.7 892

IR |92 THeET AT 169 | 24 00 06 00 00 911
42% o2 202 A% 23| 00 00 00 00 00 69.6
o= BNgQ|R HE % | 11 11 00 11 22 89.1

5= 300 | 45 00 00 13 06 877

_ Ee 259 | 15 04 04 04 04 911
o|x 1] 00 00 00 00 | 1000 | 00

7|E} ofAlo} 1] 1000 | 00 00 00 00 00
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KI5 8 o o a
= D[N
K
= 0
o] o
W_._. Ol oio or
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L},

OH

8 £A IS4

o AlFSeo] =2tet/| fla 0|8¢e waEHE EHA[(80.0%)7t LHF=Z0[A2H, AtE2=

SEAAPIIE)(13.2%), &&57[(10.9%) 9 22 0|8

800%

132%  109%
I l 21%  19%  05% 05% 05% 05% 04% 02% 02% 02%  02%
| | — —_— — — —_— P P P P
EHAl  S8X @371 AU HEIF I Ay A SH XEH I FPHE £H ME
(R7+8) BN WA D% K 22w e A
(@ @2 Ha

HA

<32 361> B8 T ISFE_HFIY
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CE 315> B TA DAL MEDE

Base : MF3& 0|22, n=570, S+S&}, | : %

7 At | s G5 830 Gl et | BIER | dE
A 50 | 800 | 132 | 109 | 21 | 19 | 05 | 05
1%} 81| 630 | 173 | 160 | 114 | 37 | 00 | 12
Rz 2%} 215 | 786 | 153 | 112 | 05 | 23 | 05 | 00
3%} o714 | 861 | 102 | o1 | o7 | 11 | o7 | o7
" A 34| 816 | 102 | 107 | 28 | 20 | 08 | 06
014 26| 773 | 181 | 111 | 09 | 19 | 00 | 05
20rH 136 | 728 | 184 | 125 | 15 | 29 | 00 | o7
30ch 182 | 764 | 132 | 15 | 38 | 16 | 11 | 14
012 40cH 157 860 | 89 | 83 | 19 | 25 | 06 | 00
50rH 81| 914 | 86 | 86 | 00 | 00 | 00 | 00
60CH OfAs 14| 643 | 357 | 286 | 00 | 00 | 00 | 00
He of3y M2 | 758 | 156 | 136 | 25 | 25 | 07 | o7
ofgysiel|  mFIx| ofsy 4| 750 | 00 | 00 | 250 | 00 | 00 | o0
oflofe 124 | 952 | 48 | 16 | 00 | 00 | o0 | 00
el of7} 66| 788 | 76 | 45 | 45 | 61 | 00 | 00
A/ = 72| 57 | 96 | 118 | 22 | 07 | 04 | o4
MPTELS Y 51| 549 | 204 | 235 | 20 | 59 | 00 | 00
b= axme | 179 | 793 | 156 | 84 | 11 | 11 | 11 | 1A
7|} 2| 500 | 50 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ol 5 =%} ofsh 351 | 772 | 142 | 131 | 28 | 17 | 09 | o9
Stk =t 043y 219 | 845 | 114 73 0.9 23 0.0 0.0
ol LcC %8| 87 | 87 | 00 | 19 | 08 | 00 | 00
S QIBHA} 20| 678 | 213 | 307 | 25 | 40 | 15 | 15
st =mgs M| 286 | 871 | 108 | 105 | 00 | 10 | 03 | 03
S o= A=asA S| 19| 51 | U8 | 89 | 24 | 36 | 06 | 12
Tmu (62 2xee= AR 23| 652 | 27 | 304 | 00 | 87 | 00 | 00
o= =xgol= A= @ | 707 | 152 | 109 | 87 | 00 | 11 | 00
s= 300 | 84 | 117 | 120 | 00 | 16 | 03 | 03
. =3 250 | 734 | 151 | 89 | 46 | 23 | o8 | 08
i[ES 1] 1000 | 00 | 1000 | 00 | 00 | 00 | o0
7|E} ofAlo} 1] 1000 | 00 | 1000 | 00 | 00 | 00 | o0
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Base : M|F=e 0|82, n=570, =+SH, Tl : %

T et | S| R | et BuEs) 2md | =2 |\MEMA
A 50| 05 | 05 | 04 | 02 | 02 | 02 | o2
1% 8| 12 | 00 | 12 | 00 | 00 | 00 | o0
Rz 2%} 25| 09 | 14 | 00 | 00 | 00 | 05 | 00
34} o4 | 00 | 00 | 04 | 04 | 04 | 00 | o4
" oy 34| 08 | 06 | 06 | 00 | 03 | 03 | 03
0iy 26| 00 | 05 | 00 | 05 | 00 | 00 | 00
20c4 16| 07 | 07 | 07 | 07 | 00 | 00 | 00
3004 182 11 | 05 | 05 | 00 | 05 | 05 | 05
013y 40t 57| 00 | 06 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
50c 8| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | o0
60ch 0|4k 1| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
e o M2 | 07 | o7 | 05 | 02 | 02 | 02 | o2
01 HHEN {7 |X] 0{&Y 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ofjofe 1241 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ol o7} 6| 15 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
Agl/eim o2 | 04 | 04 | 04 | 00 | 00 | 04 | o4
MEEES s 51| 00 | 20 | 20 | 20 | 00 | 00 | 00
JN=w ARz | 179 06 | 06 | 00 | 00 | 06 | 00 | 00
7|E} 2 00 | 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | o0
ot =%} of3y 31| 09 | 06 | 06 | 03 | 03 | 03 | 00
Serel St ofsh 29| 00 | 05 | 00 | 00 | 00 | 00 | 05
oz LCC %8| 08 | 08 | 00 | 00 | 00 | 03 | 00
A 2|} 200 00 | 00 | 10 | 05 | 05 | 00 | o5
st 2mMgE= M| 86| 00 | 03 | 03 | 00 | 00 | 03 | 00
IEX |3 3mes AT 169 | 06 | 06 | 06 | 00 | 00 | 00 | 06
il o= 2meim ox| 3| o0 | 00 | 00 | oo | oo | 00 | oo
o= 2mgoR A=l @ | 22 | 11 | 00 | 11 | 11 | 00 | 00
5= 0| 00 | 03 | 03 | 00 | 00 | 03 | 00
i == 50| 12 | 08 | 04 | 04 | 04 | 00 | o4
olx 11 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | o0
7|E} ofAlo} 1] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | o0
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<E 317> EUXAY B TA DESH HTIE()
Base : HIFZ3 08252l 715 H& H2)), 0570, BT, B2l : %
. S8 | gz (Al ToiA| A2
T Neld | BN | 553, 2871 [oidul aetl <a|$jﬂ) T2lA
S| 570 | 800 13.2 109 2.1 19 05 05
M 21 333 47.6 100.0 0.0 48 0.0 0.0
A 4| 250 50.0 100.0 0.0 250 0.0 0.0
o+ 11 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ksl 3| 667 333 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
3 3| 333 333 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Suix|ol CHA 11 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
47| 19 | 368 579 94.7 0.0 0.0 53 5.3
5= 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
H5 11 1000 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
4= 5] 200 80.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
4 4| 250 50.0 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0
M= 507 | 854 85 0.0 24 18 0.0 04
S= 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Mo Hoiw S5 2 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
M= 14 | 357 50.0 100.0 0.0 71 0.0 0.0
M= 4| 500 25.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
STX| 3 0.0 66.7 100.0 0.0 0.0 333 333
27| Aoy MEFXH 11 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
'Ef—'?'—x|°—1 10 | 400 60.0 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0
TR 5| 400 60.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
EIAF 7ot %—'T'-‘?_J 3| 333 66.7 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
o MEH 1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
Zet st EE | SE2Ed 4| 250 50.0 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0
x M2 HY
- Sd 1 NET, 2ET, AT, 25T
- Sad L g5t 3T SR, SE 45 A5 B ET
- Mol 9T, 247, 72T, 337, ¥SET, 537, Bo
- M 2, 1 i 284, MOiET, O
% 27| e
- STAIS D EAlL EYFAL ofFAl EQUA| O|-AL, AL FAL 7HER, FEE
- MER|S AL G| AIBAl, ZEA
- RIS S5, KL BRA, B, AN, 24, BEA, ol
- 2H]0] ; OYRA| SEHA, DYA|, PRIAL THRA| YA, EHA|, HHZ
x 3 5 28
- BB | YUARIAL D), ZIZA], AL QHAR| Ary
- SRR ¢ VI BEAIY
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0124 OI=S=4 ODTAL 21t M=

1)
=)

Nis& &t

I N | o o o 0o 0o o o 0o o o o N|lo o o o|lo o o i o|loiol| o

(W o |o o o o o o o o o o o o|o o o o|lo o o o|loio| o

-

=z

i N | 0o o o o o o o 0o o 0o N|lo o ocoio|loio oio|loiol| o

H |l o oo o o o o ©o o o o|o o o o|oco o o o|loioc| o
N | o oo 0o o o o oo o o Q2 olo o o ol o o oloiol <2
S| o o o o o o o o o § o|oco o o o|ocioc o ioc|locioc| &
N | o o o o o o o o o o ol o oo Q2@ oo oio|loio| o
S|l o o o o o oo o o o o|c o o K|lo o o o|locioc| o
<~ |0 o o o o o m o 0o o o olo Q2 o oYM o o io|loiol| o
S| o o o o o wvw o o o o o|loco @ o oco|8R o o oco|locioc| o

el Az 252 H2|), n=570,

<]

ZH(
05
0.0
0.0
0.0
0.0

0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.6
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0
0.0

Base : MF&& 0|

3-118>

L

<

n | ool o oloio ool oiow| o ool oioio|loio o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o — o ~— (o)) ~— ~— Te) <t N~ — N < <t o ~— o Yo} o ~— <
N~ N ~— o ~— ~—
Yol Yo}
Gl
o = = = | BT BT BB | = o | o
i K ® o~ 3o ow omok T RE HIe o g o8 MR
= =l T I 1F =
Mo
=
il I i T hall
3T ar 3r ar ]
e (= i i _mo
o o N < |
K T 0 il Ja
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20| T2t S0o|0|st 20|17t Y=

of o

571 0| HIZO0|

=
=

o HgHo=Z el

0|2Z(s12 HZF 57 H|2), n=634,

x5
T

H|

Base :

B 0
E ©C | OoOiMmM NivT O IM_”_
N KIr
— K. OO
Eamﬂ Mmoo~ — i~ O S
1o OF || &
0 il =
o | =
- o
=
<HE
=.
AL o |- - o~ o
TR
— H
™
= =
<o
~
lo Flem § N L o
700
K
W Re & & -
<0 g
1 . N nE S
< N Q 2
oS &« =T "~
== < © ©
g8 8 8 @ o
]
—_ H_O
N O K _”.__||u
S ol of Rl oW =
po (P o w
TR T
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RORT =
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Ct. =& o|sAlZt
1) EEHA ols & AQAITE
o AESe 0|89 SR Ol & AQAIZEZ “1AIZt 0[2F(74.4%)0| 71 Son,
B 36.420| A2
Ha 3642
744%
218%
. 32% 05% 02%
|
1A|Zt O] 2 1At o & 2A| 7t o] & 3A|Zt o] & 4A|Z o] &
2412t Ot 342t oot VLR
Base : MF=& 0|3Z(GHR| HT &H&52ZH H|2[), n=570
ZENX| 0|5 & AA|ZF MF2E

<8l 362>
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<E& 3-120> SR 0| & 2AZE HFSg
=
=

o
S8 0|SAGHe HEF s M 2f), n=b70, T2l : %, =

Base : H|
A 50 | 744 | 218 32 05 02 364
1=t 81| 778 | 198 25 00 00 339
e 2%} 215 | 758 | 219 19 05 00 347
3% 274 | 123 | 223 14 07 04 385
" A B4 | 760 | 203 31 03 03 314
044 26 | 718 | 241 32 09 00 396
20cH 136 | 7904 | 154 37 07 07 335
30cH 182 | 725 | 242 27 05 00 372
e 40t} 157 | 726 | 236 38 00 00 373
50cH 81| 753 | 222 25 00 00 363
60 04} 1| 643 | 286 00 74 00 146
e ofsy m2 | 758 | 195 41 07 00 359
ik 7 |x| of3} 4| 1000 | 00 00 00 00 17.0
ofofe 124 | 685 | 306 00 00 08 388
7hel of7} 66 | 606 | 333 45 15 00 144
TR o2 | 765 | 202 29 00 04 317
OQ%‘ i} 51| 686 235 59 20 00 28
R e 179 | 777 | 196 22 06 00 344
7|E} 2| 1000 | 00 00 00 00 100
ot =%} ofsh 351 | 726 | 228 37 06 03 379
Sl =t o4 219 | 772 20.1 23 05 0.0 340
ol Lce %8 | 867 | 128 05 00 00 244
esA 2| BHA} 202 | 520 38.1 79 15 05 582
s 2@k | 286 | 734 | 227 35 00 03 371
amg |23 2H8ET AHF| 169 | 822 148 18 12 00 310
AFA 52 axmgel= HE 23 | 696 30.4 00 00 00 378
9|2 2xgel2 AF % | 641 293 54 11 00 436
5= 300 | 731 233 32 00 03 372
. =3 259 | 764 | 193 31 12 00 35.1
n|% 11 00 | 1000 | 00 00 00 800
7|E} OfAlo} 11 00 | 1000 | 00 00 00 | 1000
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<E 3-121> SEXYE S| 0|5 & 22 HEFsE
=
=

Base : MF3& 0|82 HF &2 Hel), n=b70, Thel @ %, 2

T 570 | 744 218 32 05 02 36.4

Me 21| 00 810 19.0 0.0 0.0 96.4

S 41 00 100.0 0.0 0.0 0.0 813

CH 1] 00 100.0 0.0 0.0 0.0 700

ol 3| 00 100.0 0.0 0.0 0.0 1050

Zx 3| 00 100.0 0.0 0.0 0.0 76.7

241 ks 1] 00 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

St e 19| 00 52.6 36.8 53 53 1284

s 1] 00 0.0 0.0 100.0 0.0 180.0

S 1] 00 0.0 0.0 100.0 0.0 2300

3= 5| 00 400 60.0 0.0 0.0 1180

Ze 41 00 750 250 0.0 0.0 113

HF 507 | 836 15.8 06 0.0 0.0 27.2

S 1] 00 1000 0.0 0.0 0.0 105.0

M2 S 2| 00 50.0 50.0 0.0 0.0 130.0
Floly

Mt 141 00 92.9 71 0.0 0.0 90.0

MN=H 41 00 50.0 50.0 0.0 0.0 100.0

SFX 3| 00 333 66.7 0.0 0.0 1417

247 MEX| 1] 00 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

#HE SRR 10| 00 30.0 50.0 10.0 10.0 144.0

SEX Y 5[ 00 1000 0.0 0.0 0.0 95.0

A S7 3 00 100.0 0.0 0.0 0.0 85.0

Rt M 1] 00 100.0 0.0 0.0 0.0 700

%ﬁf S 41 00 750 25.0 0.0 0.0 113
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~1A|

<78l 3-63> 38 =& ChI[A[ZE_H|
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<E 3-122> 28 =& h7|A|1ZE MF 28t

Base : MF=8 0|SAGHR| 713 &S24 M2|), n=b70, Tl @ %, &

o SRR NN ART IS B4

A 570 | 11 221 72 | 188 | 109 | 1483

1% g1 | 12 235 | 305 | 272 86 | 1504

i 2%} 25 | 19 205 | 428 | 28 | 121 | 1485
3%} o714 | 04 230 | 529 | 131 106 | 1474

s A B4 | 11 223 | 472 | 181 13 | 1480

0{4 216 | 09 218 | 472 | 199 | 102 | 1487

20cH 136 | 15 176 | 404 | 287 | 118 | 1550

30c 182 | 16 176 | 473 | 176 | 159 | 1538

ofzi a0t 157 | 06 g | 510 | 172 64 | 1411
s0cH 81| 00 370 | 494 74 62 | 1359

60CH 0|4} 1| 00 74 571 214 | 143 | 1629

e oy M2 | 14 181 89 | 29 | 138 | 1566

O{ S HEY 7 |X| o 4 0.0 25.0 50.0 25.0 00 1375
ool 124 | 00 %3 | 589 40 08 | 1190

4ol of7} 66 | 00 212 | 515 | 152 | 121 | 1483

Algljeie 72 | 11 287 | 482 | 151 70 | 1365

MEIEES s 51| 20 18 | 451 275 | 137 | 1619
I1E Y AR 179 | 14 156 | 447 | 29 | 156 | 1620

7|} 2| 00 0.0 500 | 500 00 | 1650

of 3 &%} o3 31| 11 219 | a2 | 205 | 123 | 1526

SE w0y 219 | 09 24 | 521 160 87 1413

olg LcC 368 | 11 209 | 582 | 177 22 | 1327

SSAl o[tA} 202 | 10 243 | 212 | 208 | 267 | 17686

512 2xgE2 AAF| 286 | 03 273 | 552 | 115 56 | 1358

axig |22 BHeEZ 2F| 169 | 18 12 | 367 | 284 | 189 | 1668
HFA 512 axgela 7HE 23| 00 217 217 435 130 | 1565

o Zxge|R HZE | 22 207 | 478 | 174 | 120 | 1507

sz 300 | 03 269 | 528 | 139 6.1 1374

_ e 259 | 19 166 | 409 | 243 | 162 | 1602
n|x 1] 00 0.0 00 | 1000 | 00 | 2000

7|E} OfAlo} 1] 00 0.0 00 00 | 1000 | 3600
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SR

Z 20CHEE 50CH7tAl=

Aol /o]

SHE2 A

o

[=A0f T2t

L o

- Lo

Qol0j3t 2fol7} Y

ot oruag

[mm]

<E 3-123> =& =&} 7| A2 HFsE - ogE
Base : MF=& 0|24(GHRl HET &5 H|2|), n=570, &H « H
~ | AZH~ | 2AZF N7 4N
= AR ANT T N E | aAZE R | aNZER | o4
A 570 3 289 174 36 38
20cH 136 15 52 51 7 11
30cH 182 11 89 8 19 15
o124 A0CH 157 5 90 8 7 7
50CH 81 1 52 23 2 3
60CH Of At 14 1 6 4 1 2
Zt AgE Al FO=E (FEAHA)
Pearson Z}0|H|& 35.801a 16 0.003
o Ol ZAEH=Z= JH0I071e} AIY/YS 49| O CHH| g, 715 2 2UR|YZE Z49| o{Z0|
230 w8 £
CE 3-124> st SEF Oi7|A|ZE =2 - ofsEx
Base : MT=& o|SAGHRl HFE &5 HMQ|), n=570, &t : H
.. AZF~ | 2AIZH Wk | 4Nz
TE AR AREE L SNZE A | BAIZE A | ~aAZE R | oA
A 570 33 289 174 36 38
JHol of7} 66 3 30 24 4 5
N Ateifeizm 272 13 170 65 1 13
o i) 51 4 16 24 > 5
J1E 9 mxg2| 179 13 72 61 18 15
7|E} 2 0 1 0 1 0
2 R 24l RolEE (Y57E)
Pearson 7}0|H|& 43.753a 16 0.000
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sEAe| 2HLRE 2

od

<G 3-125> 58 TEAZHOIS gsH E8 AlZ

o -

22{0] 0f24o|

—_

312 22 o2 ofy| Z

7|1R)_HMF2E - 2
524 H|Q)), n=570, Ete| : &

A5+

Base : MF=2 0|SAGHl AHF

~ |- 1Az~ | 27k 3AIZH N,

T MAT | WEE T x| aah e | aNiZbE | ol

HA| 570 33 289 174 36 38

Sh= 309 12 189 85 13 10

xy == 259 21 100 89 22 27
. h[ES 1 0 0 0 1 0
7|Ef ofAlo} 1 0 0 0 0 1

g A= 2AL ROISE (YSAUT)
Pearson 7|0|X|& 64.552a 12 0.000




186

3. 2U HEX £ 0|SHZ(0D) &HE

N
T
Hl
o
H
ot
Hl
N
o
Ok
00k
7

| 254x))

o Y HE HRDF 0|220] 23 S TA Si= 13} B2 2E ZD(100.0%)92 2

- g@eoMl 2 2571 VIE A =R #s ol =iE Y

it

<E 3126 £ $ £& DR HEA_HNF2Y

Base : MFEE 0|82 & =L HFAL n=455, T2l : %

=1 AR 2= =
B 455 100.0

X} 54 100.0

P 24 159 100.0
3A} 242 100.0

i N 281 100.0
c= oA 174 100.0
20cH 102 100.0

30CH 137 100.0

o1 40cH 133 100.0
50cH 74 100.0

60CH O] A 9 100.0

ERCED 335 100.0

0{ HRHEH af7 x| of2H 3 100.0
of|o{Ed 117 100.0

JHol 047} 29 100.0

Aoijeiz 239 100.0

o= s 4 1000
JI= 4l XIX[4i= 142 100.0

7|E} 1 100.0

043l EX} o3l 287 100.0
Satol =H} o 168 100.0
ol LCC 296 100.0
S3AL Q|SHA} 159 100.0
X |BH= 2XMEEI= AHF 286 100.0
HEX| |2 ZXgsHE 7T 169 100.0
st 286 100.0

=S L == 168 100.0
7|E} OfAO} 1 100.0
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2 ZAO2E= XIY_AIRF(65.7%)2 PVG_F&'(34.3%)52 2

S 23 3 22 53 3YOR S 2 0|8

o —

65.7%

A3%

XIY_A|OF PVG_E5

Base : XM+&g 0|84 & = HFAL n=455

<18 3-64> &= F A SHFUH AFR_MFsE

o
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3-127> &= 7 & SEFU HFRD_MFS

Base : MF=d 0|82 & ILH HFAL, n=455, TH| : %

72 JNETES XIY_Alok PVG_ES
A 455 65.7 343
134 54 704 206
x4 2% 159 66.7 33
3%} 219 64.0 36.0
oty 281 69.0 310

s

014 174 60.3 307
20cH 102 62.7 373
30t 137 67.2 38
o2 40t 133 67.7 323
50cH 74 608 302
60CH Of 4 9 889 111
e ofss 35 678 322
0{ S SHEN mj7| x| o1&y 3 66.7 333
ofjofe 117 508 102
7ol of7} 29 18 55.2
Alglfeis 239 68.2 318
RS e 44 50.1 409
p =TI ST 142 67.6 304
7|E} 1 100.0 00
ol =%} olay 287 65.9 341
sttel =5t ofay 168 655 35
oz LcC 206 100.0 00
g oI8pA} 159 19 981
Sxpg |2 e AT 286 68.2 318
A o1z amesz 245 169 615 385
5= 286 68.2 318
2xjy =2 168 61.9 381
7|E} OfAJOF 1 0.0 100.0
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1)

SF

So

ARES,

L0l

Mo
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110

F

f

85.1%,

M 2=

0l

0 AFE

20t o golct

14.9%

oA

e §
=]

=
o
[7y)
[s0]

& =L HFAL n=455

2274
S

MFESE Ol

Base :

& oI HFRh_A|

b

3
[—

oA 2

<12l 365> =X 2
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F

o

Base : M|F=¢ 0|4 & I HFAL n=455, T2l : %

ae Al 55 257 3ot | L8 SR
% 455 85.1 149
1%} 54 63.0 37.0
X2 o} 159 76.1 239
3%} 242 959 4.1
" e 281 836 16.4
044 174 87.4 126
20cH 102 735 265
30cH 137 88.3 117
o1z 40 133 87.2 128
50cH 74 905 95
60CH OfAk 9 88.9 111
e ofay 335 80.3 197
0{ S SHEN mj7| x| 013y 3 100.0 0.0
ofjofe 117 98.3 17
el of7} 29 828 172
Alel/Rie 239 88.7 13
ofH = mE=1 44 65.9 34.1
JE o RIx|EE 142 85.2 1438
7|E} 1 100.0 00
o138 =} ofal 287 86.1 139
SHiel =} 0f3y 168 83.3 16.7
ol LCC 296 78.4 216
gSA BEN 159 975 25
axpg |2 BXeER AF 286 87.8 122
AT o)z axgstzm 7z 169 805 195
i 286 87.8 122
x5 5= 168 80.4 196
7|E} OFAJO} 1 100.0 0.0
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MI3% st20R4 OISEM ODZAL
o =L HFAL| 2t SN eSS0 = SHAQ| APt Hl=Ho| w2t {ololst
2107} UAS
o (g = 200 OofzHel =2t JYOM &5 HIE0| =3
<& 3-129> =& ZEoMe &5 oiF(ZU HFAD_MFSE - A
Base : MFSE 0|82 & =L HFA}, n=455, the|
E CIE
-2 At = & MK Sgolct S=smHo
Zolet of| Jolct
FA| 455 387 68
20cCH 102 75 27
30cCH 137 121 16
o™ 40cH 133 116 17
50cH 74 67 7
60c o|At 9 8 1
ot AFE Al ROEE (A=AHAN)
Pearson 7}0|X|& 14.154a 4 0.007
o Ol ZAHZ ATEH us =4 0jZ4o| Sk5 H|EO0| EtF4 {2 CiH| =2 2= LiE}
<E 3-130> T ZHOIMC BS R HFRP_MFIEY - oP=H
Base : MFSE 0|82 & =L HHFA}, n=455, the| :
£ CIE
= NE I z|E AKX g0t =Ho
ZolEt of™olct
HA| 455 387 68
JHel o7} 29 24 5
A/ 239 212 27
ik s 14 29 15
715 3 FXEE 142 121 21
7|E} 1 1 0
ot AR AL ReEE (YFHY)
Pearson Z}0|X|& 15.489a 4 0.004




192

213
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S =S JHH Olx=2s

0| Ol &t

I
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212 22| 2

o AlFSeoA

~O

LMO| QAOAP(79.4%)7} 7t
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160

2| 7}x|

SEL

ELVAHE R

2101 M



Ni3& B0 OI==4A ODTAL Zit NE=2A 193

<E 3-131> H|&0| Ofd BHS MEh O|R(TL) HFR)_HFDE
Base : = HF MF3E 0|3 F &5 ™AL n=68, T2l : %
=xx| | o3
I 2o g= 5o
= NS 25} 2= 20| Az| T F28H
LMol | EMYA|IZH| KM= BHA e
0 | CHOIM
Pob 68 | 794 162 1138 15 15 15
1%} 20| 700 250 0.0 50 0.0 50
e o} 8| 816 132 211 0.0 26 0.0
3% 10| 900 10.0 0.0 0.0 0.0 00
b 6 | 764 17.4 130 22 22 0.0
gll:ﬁ
044 2 | 864 136 9.1 00 0.0 45
20cH 27 | 815 74 1438 37 0.0 37
30cH 16| 750 1838 125 00 0.0 00
o1 A0cH 17| 7165 294 1138 00 59 00
50cH 7| e57 143 0.0 00 0.0 00
60CH 0| Af 1] 1000 00 0.0 0.0 0.0 0.0
ERL 66 | 788 167 121 15 15 15
of e
ofjof 2 | 1000 00 00 00 0.0 0.0
JHel o7} 5| 200 40.0 400 0.0 00 00
Abel/eim 27 | 852 222 74 0.0 37 00
SRS
k=) 15 | 867 6.7 20,0 67 0.0 00
JE U X2 21| 810 95 48 0.0 00 48
ol =7 0f3l 20| 715 175 10.0 0.0 25 25
Strel SH} 093y 28| 821 143 143 36 0.0 00
ol Lce 64 | 797 172 109 16 16 16
EER BRI 4| 750 00 250 00 00 00
om |23 AT AR 35 | 800 20,0 143 29 29 0.0
AT gz 2xssizm 2z 33| 788 121 9.1 00 00 30
3= 35 | 800 20,0 143 29 29 0.0
234
=3 33| 788 121 9.1 0.0 0.0 30
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ek =7t B S8
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OK
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23
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35 ke 25 2(100.0%)22 SH
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<i 3-132> =2 = 25 =7H=H AFA_MFsE

Base : =L HF MFSE 0|8 & &5 OIYXL, n=68, T2l : %

= S 5=
| 68 100.0
1% 20 100.0
ES 2%} 38 1000
3x} 10 100.0
LhAS 46 100.0
A 04 292 100.0
20cH 27 100.0
30cH 16 100.0
o1y AocH 17 100.0
50cH 7 100.0
60cH Of4 1 100.0
- 7HE of3 66 100.0
bbb oflofe 2 100.0
JHel o7} 5 100.0
AA/ASR 27 100.0
o{SH ==

125 e 15 100.0
J1= o zx|grm 21 100.0
ol =2} 0f3 40 100.0
St =H} of3H 28 100.0
100.0

o8 LCC 64 00
SSAL QI&tA} 4 100.0
Ixg |B= =H&E= AT 35 100.0
HFA o= 2XgE=2 HE 33 100.0
b S[ET o= 3 1838
5= 3 :
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His% &t

, UE PVG_EE'(4.4%)

s 3%
15 3T THER XIY_AIRP(95.6%)0
ol
MO
%5.6%
44%
—
XIY_A|Qt PVG_EE
Base : =L} HF HMFT3E ol = &l
£ = 235 FEEW AFR_HMFT3E

<Jgl 3-67>
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<E 3-133>

Ty
mII
ok

3 k=1

& 2N HFRD_A|

e )
o

t=1s

— T o
Base : =L HF MFSE 0|82 F &5 ™R n=68, T2l : %
g JNEES XIY_A|ot PVG_F&
A 68 %56 14
1%} 20 1000 00
PN 2%} 38 047 53
3%} 10 9.0 100
A 16 057 43
A
014 2 %55 45
20cH 27 %6 74
300H 16 038 63
o124 40cH 17 1000 00
50cH 7 1000 00
60CH OfAt 1 1000 00
e ofss 66 %55 45
of g e
oflofed 2 1000 00
7Hel of7} 5 1000 00
A/ 27 100.0 0.0
SETEES

i) 15 1000 00
JIE 9l ZX|HD 21 857 143

= Sl

o138 sx} ofsl 40 905 75

LHlo

St =} ofs 28 1000 00

oie LcC 64 1000 00

EI-_T'j\

SEA o|BIA} 4 250 750
rp |23 FHeET 24F 35 1000 00
=X

o2 axgam s 33 909 0.1

sz 35 1000 00

2

z3 3 909 9.1
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=
ol
ol
o
!
i
Ml
N
&
o
oot

O~

&)
|
ol
o
1
B
H
N

3
=t

312 ©2t 21 848 0|82 2F F(100.0%)22 Liet

(@]
o
oy
{o
‘.

<E 313 &5 F A VU= AFK_MFSE

Base : =L HF MFSE 0|8 & &5 OIYXL, n=68, T2l : %

= NERES ==
M 68 100.0
1%} 20 100.0
PYES 2%} 38 100.0
3%} 10 100.0
" LEAS 46 100.0
01 22 100.0
20rH 27 100.0
30cH 16 100.0
SE AocH 17 100.0
50cH 7 100.0
60CH 04} 1 100.0
—_— JHed of3y 66 100.0
ofjo{& 2 100.0
Hol 0f7} 5 100.0
Algijei= 27 100.0

o=
e 15 100.0
P E-TRE P T= 21 100.0
ot =X} 03 40 100.0
Stk =u} 0434 28 100.0
0|2 LCC 64 100.0
SEAL o|8kA} 4 100.0
Sxg |3 M IR 35 100.0
HEX |9z axgsim Az 33 100.0
e gh= 35 100.0
== 33 100.0
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o s ¥ 2 oy sYe=2E PEK =

17.6%
103%
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A SEH=U AFR)_F2 1071 &

Z2'(17.6%)0| 712t pioton aceoz
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- _ _ - XY
g& CHEH ki ol At
50|
Base : =L HF HFsE 0|84 & &5
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E 3135 BE 3 £H DR HER)_FL 10) 2 _HFDE
Base : =L HF HMF=E 0|84 & &5 OEA}, n=68, T2l : %
WEH_

as ape PEC | PVG_ | kMG | YNJ_|cGa | oic_ | shE_|WEH- xiv | e
- T2 | 25 |29 | od | ma | o | aF | 49| N eiE
3 68] 176 | 103 | 88 | 88 | 44 | 44 | 44 | 44 | 44 | 29
1} 20| 350 [ 50 | 00 | 00 | 100] 100 50 | 50 | 50 | 00
xjz 2} 38| 105|158 | 53 | 132 | 00 | 26 | 53 | 53 | 53 | 53
3%} 10| 100 | 00 | 400 | 100 | 100 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
» ot 26] 130 | 109 | 130 | 87 | 22 | 43 | 22 | 43 | 43 | 22

Mg
04 2| 273 91| 00 | 91 | 91 | 45 | 91 | 45 | 45 | 45
20 27| 206 [ 11| 74 | 37 | 37 | 37 | 00 | 74 | 37 | 37
30r 16| 125 | 125 | 125 | 125 | 63 | 63 | 00 | 63 | 63 | 00
o2 a0 17| 00 | 118 | 118 | 00 | 00 | 00 | 176 | 00 | 59 | 59
50c 7| 286 | 00 | 00 | 429 | 00 | 143 | 00 | 00 | 00 | 00
60CH Ol 11 00 | 00 | 00 | 00 |1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00
W ofsy 66| 182 | 106 | 91 | 91 | 45 | 45 | 45 | 30 | 45 | 30

ofaY B
offofe 2| 00 [ 00| 00| 00| 00| 00/ 00|50/ 00] 00
7Hel 047} 50200 00 | 00 | 200/ 00| 00| 00| 00 |400] 00
Ayt 27| 74 | 185|185 | 37 | 37 | 37 | 00 | 00 | 00 | 37

ofsy =
) 15| 600 | 133 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 67 | 00 | 00
JE L Hxe | 21| 00 | 00 | 48 | 190 | 95 | 95 | 143 | 95 | 48 | 48
sy 27} ofgh 0| 75 | 75 | 25 | 150 | 75 | 50 | 25 | 50 | 75 | 50
St St of3l 28| 321 [ 143 | 179 | 00 | 00 | 36 | 71 | 36 | 00 | 00
o2 Lce 64| 188 | 109 | 94 | 94 | 31 | 31 | 47 | 31| 31| 31
A o[} 4] 00 | 00 | 00 | 00 | 250|250 | 00 | 250 | 250 | 00
sy | ER SBR[ 35| 314200 | 114 | 29 | 00 | 29 | 00 | 00 | 00 | 00
T oz amgsm oz | 33| 30 | 00 | 61 [ 152 | 91 | 64 | 91 | 91 | o1 | 61
81z 35| 314 [ 200 | 114 | 29 | 00 | 29 | 00 | 00 | 00 | 00

S
== 33| 30 | 00|61 |152| 9161|9191l 01|61
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Ch 2% SHK| 27t Y A
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1) FHE ZH8A =7}

o AFse U AT 0I849 2T SHA =7t= T=(97.8%)1 HIEE(0.2%)

97.8%

Base : MF=g 0|82 & =L HFAL n=455

0

<78l 369> £ZE 2K YU HFER)_HF2E
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<E 3-136> HE SR HIU HFR)_HF I

Base : MF=d 0|82 & ILH HFAL, n=455, TH| : %

T2 NEES = HIE S i=Eel =27h
e 155 978 02 20
1%} 54 %8 1 00 19
AP 24} 159 %8 1 06 13
3%} 212 975 00 25
oty 281 %38 04 28

A

014 174 %94 00 06
20c 102 9.1 00 49
30c 137 %85 07 07
ol 40c 133 %85 00 15
50c 74 %86 00 14
60CH Of4f 9 100.0 00 00
e ofss 335 970 03 27
0124 SHEH 7| x| 0% 3 100.0 0.0 0.0
oflofe 117 100.0 00 0.0
el of7} 2 100.0 00 00
Algl/eim 239 979 04 17
IR 28 m 977 00 23
NE Y HxYE 142 972 00 28
7|E} 1 100.0 00 0.0
oj3 2%} ofsh 287 972 03 24
st =5t ofsh 168 %838 00 12
olg Lce 206 973 03 24
S oI 8pA} 159 087 00 13
2y [ BR824 286 086 00 14
A o1z axasz 25 169 9.4 06 30
5= 286 %86 00 14
2xy G 168 %.4 06 30
7|} ofAlof 1 100.0 00 0.0
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2) A& =5

S
i

o AFET U AT 01849| 2T SAZ| ZAl= ‘AlQF(40.9%), “5t0[(26.8%),
HO(3B.1%) =22 3

209%
268%
31%
I ’ 20% 18% 11% 11% 11% 09% 09%
- == = — p— — — —
Aot AHSHo| o] Mok x| CH () 29 s g gl
Base : MF=& 0|22 & =2 HFXE, n=455

<J8 370> =T SHX| ZA(=UH AFR)_F2 1001 =A_MF=¢
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<& 3-137> EFT FHA| ZA(FH HFAD_FL 107 =A_MFSe
Base : MF=g 0|82 & =LH HFXL, n=455, THel : %

7 Ae%| Alo |astolsols| Mes | el | HE 28l | 25 | g | X2

A 455209 [ 268 [ 31 | 20 [ 18 [ 14 [ 11 [ 11 [ 09 | 09

17} 54185 | 204 | 11| 56 | 19 | 56 | 00 | 37 | 19 | 00

AT 2% 150 | 346 | 220 | 38 | 13 [ 31 | 13 | 00 | 00 | 13 | 13
3% 242|500 | 314 | 08 | 17 | 08 | 00 | 21 | 12 | 04 | 08

" A 281|209 | 238 | 25 | 11 | 14 | 11| 18 | 14 | 07 | 11
oA 174| 408 | 316 | 40 | 34 | 23 | 11 | 00 | 06 | 11 | 06

20c 102] 275 | 216 | 69 | 00 | 10 | 29 | 20 | 00 | 00 | 00

30rH 137| 460 | 248 | 22 | 36 | 07 | 07 | 15 | 00 | 22 | 07

e ao0r 133|451 | 278 | 08 | 30 | 15 | 00 | 08 | 23 | 08 | 00
50cH 74| 302 | 378 | 27 | 00 | 54 | 14 | 00 | 27 | 00 | 41

60CH OJA} 9| 667 | 111|111 ] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

_ T oigl 35| 355 | 24| 42 | 27 | 24 | 15| 15 [ 06 | 12 | 12
o1 = oflofe 3667 |333| 00| 00| 00|00/ 00|00 00/ 00
7ol of} 117 556 | 393 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 26 | 00 | 00

o xR 20| 207 [ 345 | 34 | 34 | 34 | 00 | 00 | 00 | 69 | 00
8 230| 494 [ 293 | 13 | 00 | 04 | 08 | 21 | 17 | 04 | 00

JE o mxe | 44| 159 | 341 [ 182 | 23 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

iy &%} ofsh 12380 [ 190 | 14 | 249 | 42 | 21 [ 00 | 07 | 07 | 28
Sl =t il 111000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ol Lce 287 | 418 | 254 | 21 [ 17 [ 28 | 10 | 00 | 03 | 07 | 10
S olghAl 168|303 | 202 | 48 | 24 | 00 | 12 | 30 | 24 | 12 | 06
g | B FERERE | 206|622 | 37 | 47 | 24 | 24 | 10 | 17 | 03 | 03 | 14
A | ojm mxigstm o7 | 159 | 13 | 698 | 00 | 13 | 06 | 13 | 00 | 25 | 19 | 00
st 286 | 490 | 304 | 42 | 00 | 03 | 07 | 17 | 17 | 03 | 00

=g == 160 | 272 | 207 | 12 | 53 | 41 | 18 | 00 | 00 | 18 | 24
71Ef obAlo} 286 | 400 | 304 | 42 | 00 | 03 | 07 | 17 | 17 | 03 | 00
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ofieloll Lz mel SUsHAl Sh=o2 SOt
62.4%, ‘OF2| H&l5A| D20 32.7%, ‘Shelof Ltz mhet

Cl2A| ek=e= S0R2CF7E

2|
4.8%2 LA
624%
327%
48%
I
sHelof Lzujot sielof Lhztujet ofx MeksiA| =2ch

S 2oz gorect Cl2A 2oz Eotect

Base : M|Z=23} 0|22 = ZL{ HZA}, n=455

S o2 153

<J8 3-71> &= 229 ¢ _
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Base : MFE2% 0|2 = 2L HFER}, n=455, T+ : %

72 Nele | Suspi| Lizsr tre | OF% B
SO = SOI2CHE=EoE S0t20t >
x| 455 62.4 48 27
1} 54 40.7 93 50.0
X2 2%} 159 478 838 434
3%} 242 76.9 12 219
- by 281 616 5.7 327
044 174 638 3.4 328
20c 102 M2 59 52.9
30cH 137 58.4 44 37.2
o1 40cH 133 752 45 203
50cH 74 743 5.4 203
60CH 0| A} 9 778 0.0 222
M of s 335 499 63 439
0{ S 3HEY o7 |X| of3Y 3 100.0 0.0 0.0
ofjofe 117 97.4 09 17
74l 047} 29 55.2 0.0 448
Alel/pie 239 749 5.4 197
ofs = k= 44 50.0 6.8 432
JE U RRLS 142 465 42 493
7|Et 1 100.0 0.0 0.0
ol =X} 0f3 287 62.4 42 334
Sl =8} 03y 168 625 6.0 315
ol LcC 296 59.1 6.8 34.1
A oI 8pA} 159 686 13 302
amig [BF BHASE AT 286 76.2 52 185
AT oz 2mgstzm HE 169 30.1 41 56.8
sk 286 76.2 52 185
2R == 168 39.3 42 56.5
7|E} ofA|O} 1 0.0 0.0 100.0
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o Y0l Et = =22 CHA| S0k W, %sts =7t $=(99.0%)0| tiF&
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Base : MFEE 0|82 & =L HFAet= gl= Z=2/AY ‘25 SE Hel), n=306

<O8 372> 2= Al 2 =7 M5
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SIR0PH OISE4 ODZA 20 N2 207

<E 3-130> 2= Al &2 =7LMFSE

Base : MFSE 0|82 & I HFEANSI= = d2/8 ‘2E’ S H<2l), n=306, &2 : %
T2 NE B = AJtEE SIS

A 306 9.0 07 03
1% 27 100.0 00 0.0
AT 2%} % 9.7 22 11
3% 189 100.0 00 00
ety 189 08.4 11 05

A
01y 17 100.0 00 0.0
20cH 18 100.0 00 0.0
30cH 86 088 12 0.0
o2 40cH 106 100.0 00 0.0
50c4 59 %6 17 17
60CH OfAk 7 100.0 00 0.0
=R 188 08.4 11 05
0{ S SHEH 7| x| 013y 3 100.0 0.0 0.0
ofjofe 115 100.0 00 0.0
7ol of7} 16 100.0 00 0.0
N 192 084 10 05
o{8y = 8 25 100.0 00 0.0
1= U HRE 72 100.0 00 0.0
7|} 1 100.0 00 0.0
ol =%} of3 191 995 05 0.0
Stk St of3y 115 983 09 09
olg LcC 195 985 10 05
g QIHA} 111 100.0 00 0.0
rg |27 FEER 247 233 087 09 04
AFA oz axgeim Hz 73 100.0 00 0.0
5= 233 087 09 04

2y
Z= 73 100.0 00 0.0
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Base : T2 0182 & 2 HEXNEZ
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<E 3-140> 2= A 22 8 _F2 107 S Tz
Base : MIZZE 0187 & I JFRUEIT 9T Z2pY (BB SE Hel), n=306, T2l : %
as Al X | PVG | PEK | SHE | SN |0GO_| 0BQ | GSK | HFE | NGB
oF | £= | 24 | NS (MO ENS| NE | AT | o | H
A 306] 582363 ] 07 | 07 [ 07 [ 03 | 03|03 | 03] 03
1% 27| 407 | 481 | 37 | 37 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
2 2%} 900|589 | 267 | 11 | 11 | 22 | 11 | 00 | 14 | 14 | 11
3% 189 603 | 392 | 00 | 00 | 00 | 00 | 05 | 00 | 00 | 00
" A 189( 582 | 354 | 05 | 05 | 11 | 05 | 00 | 05 | 00 | 00
014 117|581 | 376 | 09 | 09 | 00 | 00 | 09 | 00 | 09 | 09
20c4 48| 500 | 396 | 21 | 00 | 00 | 00 | 21 [ 00 | 21 | 21
30t 86| 628 | 314 | 00 | 00 | 12 | 00 | 00 | 12 | 00 | 00
o124 40rH 106| 613 | 358 | 00 | 09 | 00 | 09 | 00 | 00 | 00 | 00
50cH 59| 475 | 458 | 17 | 17 | 17 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
60CH O4 711000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
N ofay 188 | 580 | 335 | 11 | 11 | 11 | 05 | 05 | 05 | 05 | 05
ofggel|  mF|X| ofay 3| 667|333 00| 00| 00| 00| 00| 00]|00] 00
ofjofe 115|583 | 409 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
Jhel oi7} 16| 375 | 625 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
T 192|589 | 365 | 05 | 00 | 10 | 05 | 00 | 05 | 00 | 00
RTEES e 25| 440 | 480 | 40 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 40 | 00
1= 9l AXwE | 721|653 | 264 | 00 | 28 | 00 | 00 | 14 | 00 | 00 | 14
7|} 1]1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
o =%} of 191( 618 | 330 | 05 | 05 | 05 | 00 | 05 | 05 | 05 | 05
Sl =6} 0f3y 115 | 522 | 417 | 09 | 09 | 09 | 09 | 00 | 00 | 00 | 00
oz LcC 105|897 | 26 | 10 | 10 | 10 | 05 | 00 | 05 | 05 | 05
S o[ 8pA} 11| 27 | 955 | 00 | 00 | 00 | 00 | 09 | 00 | 00 | 00
oxig |2 FHABE 24| 233 592 [ 361 | 09 | 00 | 09 | 04 | 00 | 04 | 04 | 00
HFX ojm axgsim 4| 73| 548 (370 | 00 | 27 | 00 | 00 | 14 | 00 | 00 | 14
_ 5= 233|502 | 361 | 09 | 00 | 09 | 04 | 00 | 04 | 04 | 00
== 73| 548 (370 | 00 | 27 | 00 | 00 | 14 | 00 | 00 | 14
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3) Y= Al S5 ofF
o 0jg0| Bt ¥ =22 ChA| S0k U, Aoz =0k2
=0l2te SE2 8.5%

gsot =0t2Ct
8.5%

o= =0f=20t

91.5%
Base : MFEZE 0[R2 & I HENEHZ 2T A2y ‘w2 S HQ), n=306
2= Al et O{F(=WH HFEXR)_MFSE

<Jg! 3-74> ¢



NI3& 2Z0i4 OI==4 ODIAL Zit NE2A 211

CE 31D U Al B OfRE HRR)_HF T

Base : MFSE 0|84 & =L HFANE= gi= d=/dY ‘2F° SE H<el), n=306, =l : %

= Al X&o 2 Fot2C} 55101 S0H=2C
| 306 915 85
1%} 27 852 148
PSES 2R} 90 80.0 20.0
3%} 189 979 2.1
LA 189 89.9 10.1
Ay
0{Ad 117 94.0 6.0
20cH 48 875 125
30cH 86 9.7 93
ol
40cH 106 915 85
50cH 59 9.6 34
PN 7 857 143
Of SHSHEH 7| x| ofl 188 86.7 133
of of =t 3 100.0 0.0
PN =] 115 99.1 09
s 16 875 125
0f =
7tE U RIX|HR 192 938 63
7|E} 25 84.0 16.0
k=3 Si
o434 SX} 0484 72 88.9 11.1
=
S = o 1 1000 00
ol LCC 191 91.1 89
EI-_T'_CJ\
Sl 2|8t} 115 92.2 78
2xig st 2A&s= HF 195 88.2 118
dan Q2 AMRHIZ HFE 111 973 27
5= 233 94.0 6.0
EEE
=2 73 83.6 16.4
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o QUZ O 2 BFYO2E= QIZ0| 50.5%2 7t UM, ALK AF(45.1%)
S ol
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451%
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Base : MF&%& 0|82 & =L HFAL n=455

<J8 3-75> 2= o|d U S _MFse
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<E 31> YR oY B BY HFTIY

Base : MFEE 0|82 & =L HFAL n=455, =42l : %

T2 NERS oIA NI Zi5 PR CH+t
M 455 | 505 45.1 2.2 18 0.4
12} 54 | 759 130 74 19 19
A% 27} 159 | 616 27 19 3.1 06
3%} 22 | 376 60.3 12 08 00
o 281 | 559 395 25 18 04

X
0f4d 174 | 420 54.0 17 17 06
20cH 102 | 735 186 29 29 20
30c 137 | 526 438 22 15 00
S A0 133 | 376 58.6 30 08 00
50cH 74| 378 595 00 27 00
60CH O4f 9| 556 44.4 00 00 00
ERCE! 335 | 660 28.4 30 21 06
0{ B SHEN mj7| x| o1&y 3 333 66.7 0.0 0.0 0.0
ofl ot 17| 68 923 00 09 0.0
el 0f7} 29| 216 655 00 69 0.0
AlRl/d 239 | 431 515 2.1 25 08
o =X mE3 4| 127 205 6.8 00 00
I1E W ARYE 12 | 613 373 14 00 00
= 1] 00 1000 00 00 00
ol 38 =} of3l 287 | 519 439 24 14 03
sttel Sut 0f3d 168 | 482 47.0 18 24 06
o2 Lce 206 | 557 42 24 07 00
S 9| 3tA} 159 | 409 522 19 38 13
g |BHF BHER 1F 286 | 406 545 24 21 03
AFA o2 amgsiz 1z 169 | 675 29.0 18 12 06
=2 286 | 406 545 24 21 03
2 =2 168 | 673 292 18 12 06
7|E} OfAlO} 1] 1000 0.0 00 00 00
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rok

4. 3fj2| HFA F2 0|SZZ(0/D)

H
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H
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1) SF=oE9| 4 =7}

0|84lo] Y= M =229 2Y TVt S=(94.9%)0| HiF=

o 39| H=
A%
17% 09% 09% 09% 09%
53 W= st = olz2|o} ztec)o}

A F slfel HFAL n=117

Base : MFag 0|2

<12l 3-76> st=o 29| £E AVIEHR| HFAH_MFSE
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<& 3-143> d=e=z9| £ ViGN HFAD_MHFSE

Base : XM|F3& 0|82 & a2l HFAL n=117, 2| : %

T2 NEE = HIE=t sh= HEZ | o|E2|of | ZHELC|ot
A 17 | 949 17 09 09 09 09
1%} 28 | 929 00 0.0 36 36 00
A% 27} 57 | 965 18 18 00 00 00
3%} 2| 938 31 0.0 00 00 3.1
- A 75| 973 00 13 00 13 00
044 2| 905 48 0.0 24 00 24
20cH 34 | 1000 00 0.0 00 0.0 00
30cH 46| 913 43 00 00 22 22
o1z 40cH 25 | 920 00 40 40 00 00
50cH 7| 1000 00 0.0 00 00 00
60CH 0|4t 5| 1000 00 0.0 00 00 00
ERCEE 100 | 945 18 09 09 09 09
ofsyBEl  mF|X| of3 1] 1000 00 0.0 00 00 00
ofjofet 7| 1000 00 0.0 00 00 00
ol oi7} 8| 974 00 00 00 26 00
N 34| 974 00 29 00 00 00
ofH=H imE=1 7| 1000 00 0.0 00 0.0 00
71E o Axge 37 | 892 5.4 00 27 00 27
7|E} 1] 1000 00 0.0 00 00 00
ot =} o3l 66 | 924 15 15 15 15 15
sttel ot 0y 51| 980 20 0.0 00 0.0 00
ol LCC 73| 973 00 00 00 14 14
gSA HEW 4| 909 45 23 23 00 00
axg |2 e AT 24| 917 42 42 00 00 00
AFA o2 amgem Hz 93 | 957 11 00 11 11 11
=2 24 | 917 42 42 00 00 00
28 = 2| 97 14 00 14 14 14
afES 1] 1000 00 0.0 00 00 00




216

o Bh2o=20| &4 A5 XIY_A|9F(31.6%)&8} ‘PVG_FEZ'(28.2%)a80| 712 ke

28.2%
6.8%
43% 4.3%
* : 34% 349
B B B B =
TAO XMN SHA

XIY_ PVG_  PEK_ | i _ SHE_. HGH_ YNJ_ NKG_
Mgt EE 57 HE A4 BN MY #E9 @3 oy

Base : MF=g 0|82 & sliel HFAL n=117

OH

<% 3-77> st=o 20| &% JEEHRl AFAN_F2 107 SE_MF3e
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<E 3-144> o =9| &4 @R HAFAD_F2 100) s& T3

Base : MFZE 0|82 F ol HAFAL n=117, &2 : %

e et T B 2 26
HA 117] 316 [ 282 | 68 | 43 | 43 | 34 | 34 | 26 | 26 | 17

1%} 28| 464 | 71 | 143 ] 36 | 00 | 36 | 36 | 36 | 00 | 36

PN 2%} 57175 | 439 | 53 | 18 | 53 | 18 | 53 | 18 | 35 | 18
3%} 32| 438|188 | 31| 94 | 63 | 63 | 00 | 31| 31 | 00

- A 75| 400 | 293 | 67 | 40 | 40 | 13 | 13 | 27 | 13 | 27
0{44 2167|262 | 71| 48 | 48 | 74 | 71 | 24 | 48 | 00

20H 34| 382|147 | 147 ] 59 | 59 | 00 | 29 | 29 | 59 | 00

30cH 46| 348 | 239 | 43 | 22 | 65 | 43 | 43 | 43 | 00 | 43

SE 40cH 25| 240 | 440 | 00 | 80 | 00 | 40 | 00 | 00 | 40 | 00
50cH 7| 286|429 | 143 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

60CH 0|4 5/ 00 | 600 | 00 | 00 | 00 | 200|200 | 00 | 00 | 00

EReL 100|284 | 284 | 73 | 46 | 46 | 37 | 37 | 28 | 28 | 18

ofghael  mFIx| oIy 1(1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
oflofe 7| 714 | 286 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

el of7f 38| 447 [ 368 | 00 | 26 | 00 | 26 | 26 | 00 | 00 | 26

TS 34|353 | 235| 59 | 59 | 88 | 00 | 29 | 59 | 29 | 29

MRS =} 71143 | 143 | 429 | 00 | 143 | 00 | 143 | 00 | 00 | 00
Ji= ol Fxme | 37| 189 | 270 | 81 | 27 | 27 | 81 | 27 | 27 | 54 | 00

7|E} 1] 00 | 00 | 00 [1000] 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00

ot 27} of3 66| 227 | 212 | 106 | 30 | 61 | 30 | 61 | 45 | 45 | 15
Stel 4t 0f3y 51| 431 (373 | 20 | 59 | 20 | 39 | 00 | 00 | 00 | 20
ol LcC 73| 507 | 96 | 10| 68 | 14 | 14 | 27 | 14 | 27 | 14
EER QIBHA} 44| 00 [ 501 ] 00| 00 | 91 | 68 | 45 | 45 | 23 | 23
axg (27 FX8IZ JHF| 24| 208 | 383|167 | 42 | 00 | 83 | 00 | 42 | 00 | 42
AFA o)z mxgol= #z| 93| 344 | 269 | 43 | 43 | 54 | 22 | 43 | 22 | 32 | 11
5= 24| 208 [ 333|167 | 42 | 00 | 83 | 00 | 42 | 00 | 42

25 z= 02| 348 | 261 | 43 | 43 | 54 | 22 | 43 | 22 | 33 | 14
[k 1] 00 [1000] 0.0 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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CF7t 7.8%2 2 23

-I|I

12 0|
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CE 35> I AR Al BS REHel HFAY_ AT

Base : MFSe 0|8 T o2l HEAHESH M), n=115, &2 : %

A 115 0.2 78

1%} 27 741 259

AP 2%} 56 082 18

3% 2 %9 34

e oty 73 032 68

0i £ %05 95

20r 3 94.1 59

30cH 15 889 111

o1 soch 24 917 83

50cH 7 100.0 00

60c 0| At 5 100.0 00

7He o 107 925 75

0{ B SHEN 7| x| o{&y 1 0.0 100.0
ofjofet 7 100.0 00

7ol of7} 37 973 27

Alglfels R 879 121

o{s = s 7 100.0 00
plEETRE P 37 892 108

71} i 100.0 00

ol =%} of3y 64 89.1 109

Sl =at ogy 51 %.1 39
oz LcC 72 %023 07

sSA oI 8pA} 13 %53 47
258 st 2X8L= HF 23 95.7 43
A o= 2xgem 25 02 913 87
5= 23 057 43

2xy =2 o1 912 88
njx 1 100.0 00
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([«)
o gss Sl = E=E o EF
7H8 B, ‘HKD_stRCHEr (1.1
778%
PVG_%&

<2l 3-79> 2Ll 2= A

0|8t 8oz PVG_FEE(77.8%)3 Ot
%)a& ‘NKG_HA (111 %)sSee2E 35
1.1% 11.1%
HKD_sta | NKG_HH
Base : G2 HF HMFT3E 0|22 T 2= Al &5
s eI AFAH_MFE3e
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E 316> Y AR Al B JYEHY HFR_MFIY

ol

A

Base : o2 HF HMFSE 0|84 & &= Al &5, n=9, &2 1 %

2 JNETES PVG_EE HKD_st1Che| NKG_h&l
A 9 778 111 111
1%} 7 85.7 143 00
Kp 2%} 1 00 00 100.0
3%} 1 100.0 00 00
o b 5 100.0 00 00
< 0444 4 50.0 250 250
20cH 2 100.0 00 00
30cH 5 80.0 00 200
o1y 40cH 2 50.0 50,0 00
50cH 0 - - -
60CH Of&t 0 - - -
M ofey 8 750 125 125
LS 7| x| o0&y 1 100.0 0.0 0.0
oflo{ & 0 - - -
4ol 0f7} 1 100.0 00 00
S 4 100.0 00 00
o =A = 0 - - -
J1E o RIx|gE 4 50.0 250 250
7|Et 0 - - -
o3 =X} 093 7 714 143 143
Sl Sut 0§13y 2 100.0 00 00
ol LcC 7 85.7 00 143
&BAl SEA 2 50.0 50,0 00
Saxg (B2 2HEQR AT 1 100.0 00 00
AFAl o)z axpel= 7HE 8 75.0 125 125
3= 1 100.0 00 00
2 = 8 75.0 125 125
ol 0 - - -

* St gle BR(UREe 0 22 BY|
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11.1%

AR 2 L=AH0] GOIA (66.7%),
B AZEHAA (11.1%)
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10
22%

et

0] ofl 53

F

S
]

66.7%

0 2 Y2 Al 2

222

Ho
)

S| 7}X|

/A ZHH O A

O] X HaH A

ol

0] §1oiM

.l

x4

L3

<t
=]

rr

2
Zh

HEsg ol

=
e

Hel 7

5

Base :

<72l 3-80> =LH
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<E 3UD> B AR Al ZIZO| ol B ME 0|R(HS HFRN_HF DY

Base : sile| HF MFSE 0|8 T A= Al &5A, n=9, T2 1 %

. .| =ERN N | s 2ol | ofy Lol W=
= Al LAMo| glofA] AefsiAl | SAIZIHOIAT
XA 9 66.7 202 111
13 7 714 143 143
xj2 23 1 00 100.0 00
3%} 1 100.0 00 00
o oy 5 60.0 200 200
014 4 75.0 250 00
20rH 2 100.0 00 00
30t 5 100 400 200
013y 40cH 2 100.0 00 00
50c4 0 i : i
60CH Of&f 0 - - -
e ofs 8 75.0 125 125
ofgyael|  TIIX| of3y 1 00 100.0 00
ofl ot 0 - - -
7ol 047t 1 100.0 00 00
Alel/eis 4 500 250 25,0
il =A = 0 - - -
715 2 FXEE 4 75.0 25.0 0.0
7|E} 0 - - -
- =%} of3 7 714 143 143
Serel Sot of3 2 500 500 00
ol LcC 7 571 286 143
SSA SEN 2 100.0 00 00
g (2R FHEAR A 1 100.0 00 00
NEA o)z axsel AT 8 625 25,0 125
5= 1 100.0 00 00
2xiy 5= 8 625 250 125
0% 0 : : :

* SEAPL gl RURIr 0 2= B
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Cf. =4 2= =<

o I Y= Al U (46.1%)sL22 Y=etis SEO| 71y HUA=0, Atge=
AF(36.5%), ‘UE(12.2%), ‘Ll (3.5%), ‘TH+(0.9%), ¥F(0.9%) &

461%
365%
122%
35%
- 09% 09%
ol Az 2= Y o 8%

Base : MFSE 0|8 & sl HFAHSZ H<l), n=115

<08 381> = 2= 6L AHFAH_MFsE
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<E 3-148> 2l L= SYEH AFAN_MFTIE

Base : MFSe 0|8 & afiel HFEAHESH H<), n=115, B2 : %

ol

= Al | eI M= aE E2E ch= SRS
A 15 | 461 365 12.2 35 09 09
1%} 27 | 667 148 148 3.7 00 00
A4 27} 56 | 411 482 74 18 18 00
3%} 2| 375 | 344 18.8 63 00 34
EE 13| 4719 | 342 110 44 14 14

=E
0{4 2| 429 | 405 143 24 00 00
20cH 34| 412 | 34 | 235 29 00 00
30cH 45| 467 | 42 6.7 4.4 0.0 00
oI 40H 24 | 583 | 292 42 42 00 42
50cH 7| 429 | 574 00 00 00 00
60cH 0|4 5| 200 | 200 | 400 00 200 00
ERE 107 | 495 | 346 103 3.7 09 09
ofghae  mF|x| ofal 1] 00 00 1000 | 00 00 00
ofof e 7] 00 14 | 286 00 00 00
7Hel 0f7} 37| 207 | 622 54 2.7 00 00
NSRS 33| 606 18.2 15.2 00 30 30
{2 kS 7| 429 143 | 286 143 00 00
I W AR 37| 486 | 34 135 5.4 00 00
7|E} 1] 1000 | 00 00 00 00 00
048 Ex} 0fgd 64 | 656 17.2 109 34 16 16
Sael St of 51| 216 | 608 13.7 39 00 00
ol Lce 72| 556 | 306 111 14 00 14
g 2| gHA} 43| 302 | 465 140 7.0 23 00
Sxg [T BHR AR 23 | 609 43 17.4 130 43 00
A o)z axem 5 92 | 44 | 46 109 11 00 11
&= 23 | 609 43 17.4 130 43 00
=8y = of | 418 | 451 110 11 00 1.1
0| 1] 1000 | 00 00 00 0.0 00
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_rli
Al
=
0x
il
>E
o
0o
El
o
>

L

o
=
N
B
ol
o
o
0fo

FEYS 0|8t slie] AT Ol842 ZU Y=A & HF(50.8%)E 71 Yt A=
LIEFRSD, QS22 "ME(27.8%), B71(5.9%), T (4.3%) 59 =22 &=

508%
276%
43% o 5%% 32%
05% 1% 1% os% I 05% 1% 05% 05% 1%
ME H4&4 i OfEH 24 MFT  E7] el 35 Y9 Hy dHY FdY HF

Base : MF=E 0|82 & sl HFAHSZ M), n=187, =T

<7 382> U EX_MFSE
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ol
A

<E 3-149> =L 2EX(N)_MF=E

Base : HIFBE 0182 Z sl HERUESZ H2)), n-187, S4SE, H2l : %

-2 AT M2 2o CH= CHA =y MZE 47|
A 187 | 278 | 43 | 05 | 21 14 05 | 59
12} 45| 400 | 44 | 00 | 00 | 00 | 00 | 44
A% 23} o | 209 | 22 14 33 | 00 | 00 | 77
3%} 51| 204 | 78 | 00 | 20 | 39 | 20 | 39
e 20| 275 | 58 | 08 | 25 | 17 | 08 | 67

N
0f4d 67| 284 | 15 | 00 | 15 | 00 | 00 | 45
20cH 58| 362 | 17 | 00 | 17 | 17 | 17 | 34
30cH 71| 211 | 85 | 00 | 28 | 14 | 00 | 99
SE A0cH 40| 325 | 25 | 00 | 00 | 00 | 00 | 50
50cH 1] 182 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
60CH O|AF 7| 143 | 00 | 143 | 143 | 00 | 00 | 00
I oy 176 | 273 | 45 | 06 | 23 | i 06 | 63
ofsslel|  m|X ofa 2| 50 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ofj o 9| 333 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
7ol of7} 58| 172 | 17 | 00 | 17 | 00 | 00 | 00
AlRl/d 54| 35 | 56 | 19 | 56 | 37 | 19 | 93
o =X mE3 1| 273 | o4 00 | 00 | 00 | 00 | 182
71E 9 Axge 63| 349 | 48 | 00 | 00 | 00 | 00 | 48
7|E} 11 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 1000
ot =} of3l 108 389 | 46 | 09 | 37 | 00 | 09 | 74
sttel =5t of3y 79| 127 | 38 | 00 | 00 | 25 | o0 | 38
ol Lce 124 | 331 | 24 | 00 | 16 | 16 | 08 | 73
S 9| 3tA} 63| 175 | 79 | 16 | 32 | 00 | 00 | 32
axpg [BFE MR F| 47| B3 | 64 | 2 43 | 00 | 21 64
HFEA \ojz amgeim x| 10| 243 | 36 0.0 14 14 00 | 57
3= 47| 383 | 64 | 24 43 | 00 | 21 64
28 = 139 | 245 | 36 | 00 | 14 | 14 | 00 | 58
alES 11 00 | 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 00
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<E 3-150> 2ZLY 2I=2X|(2) MF2st

Base : MF3E 0|82 & a2 HFEAHESZ H|2|), n=187, S+3H, tl : %

T2 At | 2R 5 1=t M= et et NI
A 187 05 | 11 | 32 | o5 | o5 | 11 | s08
1% 5] 00 | 00 | 44 | 00 | 22 | 22 | 2
iz 2%} 9| 14 | 11 | 11 | 11 | 00 | 00 | 604
3%} 510 00 | 20 | 59 | 00 | 00 | 20 | 412
oty 120 00 | 17 | 25 | 08 | 00 | 08 | 483

A
0iy 67| 15 | 00 | 45 | 00 | 15 | 15 | 552
2004 58 00 | 17 | 52 | 00 | 17 | 17 | 43
30t 71| 00 | 00 | 14 | 14 | 00 | 14 | 521
o124 40c4 20| 25 | 00 | 25 | 00 | 00 | 00 | 550
50cH 1) 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 818
60c 0] A} 70 00 | 143 | 143 | 00 | 00 | 00 | 286
ERSE 176 | 06 | 11 | 34 | 06 | 06 | 11 | 500
ojgsell  mIxX| ofey 2 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 500
ofjofe 9| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 667
el 047} 58 00 | 17 | 34 | 00 | 00 | 00 | 741
Allfeis 540 00 | 19 | 19 | 19 | 00 | 19 | 333
=S e 1) 00 | 00 | 182 | 00 | 91 | 00 | 182
p =TI ST 63| 16 | 00 | 16 | 00 | 00 | 16 | 508
7|} 11 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ol &% o3l 108| 09 | 09 | 28 | 00 | 00 | 09 | 380
st =5t of3y 790 00 | 13 | 38 | 13 | 13 | 13 | 684
olg LcC 1241 00 | 08 | 32 | 00 | 08 | o0 | 484
gSA QIHA} 63| 16 | 16 | 32 | 16 | 00 | 32 | 556
oxig 2R EMaSIZIF| 47| 21 | 43 | 85 | 00 | 21 | 00 | 284
AFM oz amgelm Az Mo | 00 | 00 | 14 | o7 | 00 | 14 | 600
5= a7 21 | 43 | 85 | 00 | 21 | 00 | 234
2y = 139 00 | 00 | 14 | 07 | 00 | o7 | 604
n|x 11 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 1000 | 00
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o o AFAe| U YEAle FI/ATH/=H0| T2t Fol0jsh 2t0[7F U

o SEA HIUEZ 500 O HO| A= Y=H|E0| 55| =20, 20CHt 40t A=
Y2HE0| gtz =3

<E 3-151> = SEX(AN=E)_HFSE - I

Base : MIZZ3l 0|87 = 32| HEANHZZ H|Ql), n=187, 242G, Thel : o
q2 (M Mo | A o o | 2a  ME 2] 2Y | a2 | ad | me | JY | Ag | T
T

M| 187 | 52 8 1 4 2 1 11 1 2 6 1 1 2 95
20cH 58 21 1 0 1 1 1 2 0 1 3 0 1 1 25

30cH 71 15 6 0 2 1 0 7 0 0] 1 1 0 1 37

o1 40t 40 13 1 0 0 0 0 2 1 0] 1 0 0 0 22

50cH ik 2 0 0 0 0 0 0 0 0] 0 0 0 0
60CH O|AH| 7 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2
2t xec SAl ROEE (USUK)
Pearson Z}0|X|& 76.7262 52 0.014

Hol o7t 2
o242

(o]
_
Z
—

JPD

<E 3-152> 2Ll BIEX|(A|Z2EH) MF2E - 08 =25
slie| 7

o
Base : XM=& 0|3 F

Hel FAZRHES T2, n-187, B4, ERl
22 Mel g s oy it | 20 MiE | 220) |2l | 22 | au M wg 2 M
T

| 87]52] 8 1] 4]2]1]1]1]2]6]1]1]2]9%
Moloizb |58 ]10 ] 10| 1]0]0]o0o]o|1|2|0]0]o0]am
aeeim sl 31321501 1]1]0]1]18
o mES 1{3|1]oflofolol2]0|o]2|0]1|0]2
Nzwzaxme 63|23 0lololol3l1lol1]lolol|1]|3
7|e} 11o0lololololol1]o0]o]lololo]o]o

2 ReE A RO&E (2E2T)

Pearson Z}0|X|& 86.528a 52 0.002
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Kjo
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I
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ofl
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2) 0]& wEstt

o off| HFAIt U ZA| HR2AIA| 0|8t WESTHC2E EHA[(47.6%)7F 7+
AALH, ALIZL= SEAHAIIIE)(21.4%), ‘AlstE (10.7%), &371(10.2%)

&o2 0|8
47.6%
21.4%
10.7% 10.2%
7.5% 7.0%
I I l 2.7% 2.1% 1.1% 1.1%
N
8Al 58K RsE  ¥37 AUMA IyA et N2, DIEE ojEAl
*712) (gH2) (@2 DML (KTXSRD) - A

Base : MIZBE 0182 3 shel HFRNESH HMel), n=187, S-S

<8 383> ZX|7H| 0|8 uS+H M=
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<E 3-154> EEX|IX| 0| WESLt

e
w
o1
o

Base : MFZE 0187 & oo HERUBAH Mo, n=187, ZHSE, T2l : %
pos NHIBZ | oy 25 oga S
HA)| D) = |SRT) AR
A 187|476 | 214107102 75 [ 70 [ 27 [21 [ 11 [ 11 ] 11 ] 05
1%} 15|267 267|156 | 156 | 67 [17.8] 22 | 44 [ 00 | 22 | 00 | 00
PR 2%} o1|626|121| 55 | 33|99 (55|33 |11]00] 112211
3%} 51]392 (333|157 (17639 | 00| 20 | 20 | 39 | 00 | 00 | 00
s et 120] 475|200 [100 [ 108 | 33 | 92 | 42 [ 33 [ 17 [ 17 [ 17 | 00
0f4d 67|478|239|119| 90 [129] 30 [ 00 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 15
200H 58/307 224|172 86 [103] 69 | 00 [ 00 | 34 | 00 | 00 | 17
300 71549 113|113 | 99 | 28 | 85 | 42 | 56 [ 00 | 28 | 28 | 00
SE 40cH 20| 475|300 25 |125|125] 75 | 25 [ 00 | 0.0 | 0.0 | 0.0 | 00
50CH 11| 72700 | 01 ] 00| 91| 00| 91| 00|00/ 00]00]00
60CH Of4f 71 00 [1000] 00 | 286/ 0.0 [ 00 | 00| 00 | 00 | 00 00] 00
e ofsy 176| 466 | 216 (108|102 | 7.4 | 74 | 28 [ 23 [ 11 [ 06 | 11 | 06
ofghsiel|  m7|x| ofsy 2/500| 0.0 [50.0| 00 | 00| 00| 00| 00|00]00]00]00
ool 9/667|222| 00 |111|11.1] 00|00 |00 |00 [111] 00 | 00
749l 047} 58|638|155] 34 | 69 | 52 | 69|52 |17 |00 003400
Algljels 541407 241 (111|130 7.4 | 74 [ 19 | 19 | 37 | 37 | 00 | 00
LS nt=} 11| 182|545 182 00 | 91 | 00 | 00 | 0.0 [ 0.0 | 0.0 | 00 | 00
1= o Zx|me | 63|44 [175(159|127] 95 | 79 | 16 |32 | 00| 00| 00| 16
7|g} 1| 00 [100.0{ 00 | 00 | 00 | 0.0 | 00| 00|00 |00 | 00] 00
ol 31 =%} ofsh 108] 343|194 167|102 102|111 ] 28 [ 28 [ 19 [ 09 | 19 | 09
Skl St 043 79|658 [24.1| 25 |101| 38 | 13|25 | 13| 00| 13| 00 | 00
ol LcC 124|387 210 145|105 | 97 [105] 16 | 16 | 16 | 16 | 00 | 00
gsA Q|EHA} 63| 651|222 32 | 95 [ 32| 00| 48|32 |00/ 0032|186
amig [B2 2aelZ HAF| 47] 234|404 | 128] 85 [106] 43 | 64 | 21| 43 [ 00 | 43 | 00
HTA o)z 2xge|= 7Z| 140( 557 | 150 | 100 [10.7| 64 | 79 | 14 | 21| 00 | 14 | 00 | 07
1= 47|234 404128 85 [106] 243 | 64 | 21 [ 43| 00 | 43 | 00
2y za 130|554 [ 15.1{ 101|108 | 65 | 79 | 14 | 22 [ 00 | 14 | 00 | 07
ilE 1{100.0/ 0.0 [ 00 | 00| 00 | 00 [ 00| 00|00 |00 | 00] 00
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- geoml 2

<E 3-155> &2 =

Base : MFEE 0|82 S sHie| HFAL n=117, T2l : %

== WETES ==
A 117 100.0

1R} 28 100.0

pNES 2R} 57 100.0
3X} 32 100.0

N =k 75 100.0
014 42 100.0

20cH 34 100.0

30cH 46 100.0

A 40cH 25 100.0
50cH 7 100.0

60CH oAt 5 100.0

7Hed ofsH 109 100.0

04 &4 SHEH 7| x| o{H 1 100.0
of| of&l 7 100.0

7Hel 047} 38 100.0

UNTeayLeal=4 34 100.0

=R jmi= 7 100.0
7= 2 RX|g= 37 100.0

7|E} 1 100.0

043 EX} oy 66 100.0
Sl =} ol 51 100.0
=2 LCC 73 100.0
DA} Q| 5kA} a4 100.0
2xg [ FH&LIZ HF 24 100.0
HEFA |92 282 AT 93 100.0
= 24 100.0

=2 5= 92 100.0
ojE 1 100.0




b PVG_FS'(37.6%)0 =2t

034
2) &= = LA S (A ZHA)
o AT 0|8 32| HFAs &= & XIY_AI2F(62.4%)1
- ESDH 2 B37) VI =2 23022 &5 oY 232 1
624%
376%
XIY_A|Qt PVG_E&
Base : MF=E 0|84 & el HFAL n=117
=2 6] AT _HFsE

<12 384> 52 &
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<E 3-156> &= T T 86| HFRD_MFTsE

Base : MFSE 0|82 & s HFAL n=117, T2l : %

o= NE S XIY_A[QF PVG_FS

P 17 62.4 376
1%} 28 8.1 17.9
TPy 24} 57 509 191
34} 3 65.6 344
o 75 68.0 320

A
01 1 52.4 476
20cH 3 765 235
30cH 16 58.7 113
o1y 4oc 25 56.0 440
50cH 7 57 1 129
60CH Of4f 5 100 600
i o3 109 60.6 394
01 HRHEN o7 |X] o0&y 1 100.0 0.0
ofjofe 7 8.7 143
7ol of7} 38 605 395
Algljeim 3 676 324
SRR s 7 714 28,6
E o AxY2 37 56.8 132
7|} 1 100.0 0.0
oj3 =%} ofss 66 636 36.4
sttel =5t of3y 51 608 392
olz LCC 73 1000 00
A Q[8HA} 1 00 100.0
g | B T80 HHF 2 542 58
N o)z 2xgem 25 % 645 355
52 24 542 158
2xjy = % 65.2 348
aTES 1 00 100.0
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84.6%
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<2l 3-85> T&F 25}0fA{Q
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<E 3-157>

—x}

SE0AM2| &5 oF 6L AFRN_MTF=

Base : HMF=¢g 0|8 & sfiel AT n=117, T2l : %
75 A2 53 257 Byoict | f= TEECS

A 117 846 15.4
1%} 28 786 214
AT 2%} 57 86.0 140
3%} 32 875 125
. A 75 86.7 133
014 12 810 190
20CH 34 765 235
30cH 16 913 8.7
o124 40cH 25 800 200
50CH 7 857 143
60CH Of44 5 100.0 00
e ofsh 100 84.4 156
012 SHEH 7| x| o{&y 1 100.0 0.0
ofjofe 7 857 143
742l 0f7} 38 974 26
TS 34 82.4 176
ol =X = 7 57.1 429
JIE 9l Zx|S 37 784 216
7|} 1 1000 00
ot =%} ofsh 66 773 27
Sl =8} o3y 51 94.1 59
ol LcC 73 795 205
A Q[8HA} 14 932 68
axig |23 2HeIR 4F 2 708 292
A o1z anaem 25 % 88.2 118
5= 24 708 292
S =2 9 880 120
i[ES 1 100.0 00
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o SHRIHFA =2E0M 50T = SEHAL ol =40 T2t 7o|0lsh 20|17t /UZ
o Ol BHAZL AQy/UR B 0j20| 3 HIZO| UM DT BHo| 0240 FL B
01874 HI0| EIRH 0f7 Ci| ATiHoR £US
<E 3-158> Z=& ZEolMel g5 R (6Ll HFEXD_MFSE - ofd =5
Base : MF=2 0|8 & sl AFAL n=117, B2 : %
- _ E CI= stzmo=z
P =| = q 05 — OO L—
KA 117 99 18
7ol 017} 38 37 1
A/ 34 28 6
O:‘o” o
HE Y AR 37 29 8
7|E} 1 1 0
2 Ag= AL ROEE (F5AT)
Pearson 7|0|X|& 10.227a 4 0.037
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HisZ &t
2) Rgol okd Es HEl 0]F
o AFBHOIN 2ESHA B 2Ol Ol BES M 0|RE A A0 SO
(72.2%)7} 713 QLoD ACHSOR ‘UHO| U UAYARICHOIN (27.8%), ‘43 220
852 Mo

ABHAL(16.7%)

72.2%
27.8%
167%
SHXIMA o3 UM™Y U= sz
=& = Mo| oA L /A ZHOH OF A 2010] XS]
Base : 82| HZ= MT2E 0|22 = 3L o|AA}, n=18
Of ak& MEH O|R(GHR| HFAH_MFT2E

|&H0]
1o

<Jg 3-86> %
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<E 3-150> X{zo| Ofl B Me o|Sslel HFRY_MFEDE
Base : 2| HF HMF3E 0|8 T &S O&XL n=18, Tt : %
o L | SERIR A o gmol g= | s@ olol
= Al LMO| QlofA | SM/AIZIHOIAT | Aj2foiiAd
A 18 722 278 167
1%} 6 66.7 50.0 16.7
X4 2%} 8 625 250 250
3%} 4 100.0 00 00
s L 10 80.0 40,0 00
0444 8 625 125 375
20cH 8 750 250 125
30cH 4 50.0 250 250
SE 40cH 5 80.0 40.0 200
50cH 1 100.0 00 0.0
60CH 04} 0 - - -
ERCL 17 706 235 176
012 SHEH 7| x| o{& 0 - - -
ofjofe 1 100.0 100.0 00
7ol 047} 1 00 00 100.0
A= 6 100.0 16.7 0.0
0fy =X mE=} 3 66.7 00 333
J1E U Axge 8 625 50.0 125
7|E} 0 - - -
ol 31 =7} 0i3 15 66.7 267 20,0
Sl =5t of3y 3 1000 33 00
olg LcC 15 66.7 267 20,0
A S 3 1000 33 00
axg (B3 2Ha9= F 7 714 286 143
HTA o= zmge|z 7= 11 2.7 273 18.2
512 7 714 2856 143
2 == 11 727 273 182
ol 0 - - -
« SEADL Sl MRS 0)E oz B
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N
1
12
oh
i
iy
=
i
rlol
ol
1
N
ne
ok
i

e
H
B
ok
i
iy

T

g = BE =7t

o ofle] A5 0|84 & &5 Ol™Ate 2% ‘S=(100.0%)0M &s

<E 3-160> &= 7 &5 I7H6EHe AFAN_MTsE

Base : dli2| HF MFSE 0|8 & &5 OIFAL, n=18, T2l : %

FE EE =
A 18 100.0
1%} 6 100.0
S 2%} 8 100.0
3x 4 100.0
g Lt 10 100.0
< PS 8 100.0
20cH 8 100.0
30cH 4 100.0
S 40cH 5 100.0
50CH 1 100.0
60CH O] At 0 -
; TENE 17 1000
a5 | T oy 0 :
of of 1 100.0
JHol of7} 1 100.0
ol Algd/ei2 6 100.0
ik jmE= 3 100.0
71E 2 AX22 8 100.0
7|E} 0 -
0134 =X} ofH 15 100.0
St =6 0f8 3 100.0
NES LCC 15 100.0
At Q| 5hA} 3 100.0
Ixg [BH2 2H&QZ AHF 7 100.0
HEA] 9|2 2Rge|R AT 11 100.0
5= 7 100.0
=& = 11 100.0
o|FE 0 -

« SEDL gl MRS 0)E o= B
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@ LA J3 24 & 35 3T
0 &% 0H0l 28R XIY_A|9F0| 83.3%, ‘PVG_EE0| 16. 7%= &t

833%

XIY_A|Qt PVG EE
Base : sl HF MHFTZE 0|22
2 = sks ZeKeHe HFERN_MFSE

<Ol 3-87> &4



Ni3& 2Z0i4 OI==4A ODTAL Zit NE=2A 243

<E 3-161> &2 = 25 6| HAFAD_MFTsE
Base : 32| HF MFTZE 0|82 & &5 OHAL, n=18, &2l : %
= JEZES XIY_A[ot PVG_*&
A 18 833 16.7
1%} 6 83.3 16.7
PNES 2%} 8 875 125
3%} 4 75.0 25.0
g LA 10 90.0 10.0
04 Ad 8 75.0 250
20cH 8 75.0 25.0
30cH 4 100.0 0.0
o1 40cH 5 80.0 200
50cH 1 100.0 0.0
60CH O] & 0 - -
0 ofl 17 82.4 176
o{ySel|  mTF|X| ofHy 0 - -
of| of & 1 100.0 0.0
JHel oi7} 1 100.0 0.0
At/ 6 833 16.7
0{ 3= %] e 3 100.0 0.0
J}E o xIX|gE 8 75.0 250
7|E} 0 - -
&l EXx} 0{3Y 15 80.0 200
Sttel =4} 03 3 100.0 0.0
0| LCC 15 100.0 0.0
SSA Q| 5kA} 3 0.0 100.0
axjg |BR FHeZ HFE 7 100.0 0.0
HEX] | o|z2 axige|m AHZE 11 727 273
= 7 100.0 0.0
=Y S 11 72.7 27.3
o|FE 0 - -

* St e BRI O 22 B
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SIB0f4 OI=E4A ODTAL Zit NE=2A 246

<& 3-162> &5 = =& I7IEHe| AFA_HFS

=1

Base : di2| HF MFSE 0|84 & &5 OlEAL n=18, &2l : %
= Al = IE
A 18 94.4 56
1%} 6 8323 16.7
PYES 2%} 8 100.0 0.0
3%} 4 100.0 0.0
g LA 10 100.0 0.0
04 8 875 125
20cH 8 100.0 00
30cH 4 100.0 0.0
o1 40cH 5 80.0 20.0
50CH 1 100.0 0.0
60CH of 4t 0 - §
N oy 17 94.1 59
01 2 SHEH {7 | x| oY 0 - -
oflof 1 100.0 0.0
7Hol of7} 1 100.0 0.0
Ar/A R 6 100.0 0.0
O{ 42X imi=3 3 100.0 0.0
JIE 2 FREE 8 875 125
7|E} 0 - -
o4 EA} 0f3Y 15 933 6.7
Stk St 0{34 3 100.0 0.0
0|2 LcC 15 100.0 0.0
sAt 9|5k} 3 66.7 333
axg B2 2Ha0Z AHFE 7 100.0 0.0
HEX] | o|z2 axige|m AHZE 11 90.9 9.1
52 7 100.0 0.0
2R = 11 90.9 9.1
o|FE 0 - -

* St e BRI O 22 B
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333%

56%
TYN
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PEK

YNJ

Y

00
Ho

o+

O AR}, n=18
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<E 3-169 & % =2 el AHFEA_Fe 107 28 AMFSY
Base : o2 HF HMF3E 0|84 T &S OHAL n=18, T : %
TYN_
. A |peK | 06Dt e e S hes VG o | Sl
e e e e e e e e e
=
A 18 (333 (111 |111| 56 | 56 | 56 | 56 | 56 | 56 | 56 | 56
1%} 6500 00 | 00 [167|167| 0.0 | 167 | 00 | 00 | 00 | 00
RS 2%} 8250|125 |125| 00 | 00 | 00 | 00 | 125|125 | 125 | 125
3%} 41250250250 | 00 | 00 |250| 00 | 00 | 00 | 00 | 00
e A 10 [ 40.0 [ 10.0 | 0.0 | 10.0 | 00 | 100 | 0.0 | 10.0 | 10.0 | 10.0 | 0.0
°F PS, 8250 | 125|250 | 00 |125| 00 | 125 00 | 00 | 00 | 125
20cH 8500 125| 00 [125|125|125| 00 | 00 | 00 | 00 | 00
30cH 41250 00 |500| 00 | 00 | 00| 00| 00250 00 | 00
oz A0cH 5/ 00 20/| 00|00 00]|00]|20.0]2.0]| 00 |200 200
50cH 1[1000| 00 | 00 | 00 | 00 [ 00 | 00 | 0.0 | 00 | 00 | 00
60cH Of &t 0 - - - - - - - - - - -
ERCL 17 (353 (118|118 | 00 | 59 | 59 | 59 | 59 | 59 | 59 | 59
olgsel  TI|X| ofgy of - | - |- -1-1-1-1-1-1]-]1-
oflof&t 1] 00 | 00 | 00 {1000/ 0.0 | 0.0 | 00 | 0.0 | 00 | 00 | 00
7ol of7} 1100 ] 00[00|00/|00/[00]00]00]00]00 [1000
Atgd/ed = 6333|167 | 00 [ 167 | 00 | 167 | 00 | 167 | 00 | 0.0 | 0.0
=S s 3/667| 00|00 |00/ 00][00]|00|00|333[00]00
J1E o Fxge 8250 | 125|250 | 00 |125| 00 | 125 00 | 00 | 125 | 0.0
7|E} ol - - - - - - - - - - -
o131 =X} 043 151333 (133|133 | 00 | 67 | 67 | 67 | 00 | 67 | 67 | 67
Stk St of3 31333/ 00|00 [333]00/|00]|00|33]|00]00]|00
0|2 LcC 15400 | 6.7 | 133| 67 | 67 | 00 | 00 | 67 | 67 | 67 | 67
A N 3|00 (333|00 |00/ 00/(33333|00/|00]00]00
axg |BFE M8 AF|  7|571| 00| 00 | 00 [143] 00 | 00 | 00 | 143|143 | 00
A |o|z 2889l 7{Z| 11182 | 182|182 91| 00 | 91 | 91 | 91| 00 | 00 | 91
512 7(571] 00| 00 | 00 [143] 00 | 00 | 00 | 143 | 143 | 00
2y == 11[182 182|182 91| 00 | 91 [ 91 | 91 | 00 | 00 | 91
D|% of - | - |- -] -] -1-]-]-

* St gl BRI O 22 BY|
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AL EE S8R 27 A

o T

1) HE SAA =7}

o AHFse siiel AF ogdE |

=
S

23 |2 05

<E 3164 FHE BHA| UL ATA_ATIE

=
S

5 0|22 =

[

'(100.0%)2 85

el HFAL, n=117, EHef : %

72 A2l 53

Sk 117 100.0

1%} 28 100.0

pSEN 2%} 57 100.0
3%} 32 100.0

g LA 75 100.0
0{Ad 42 100.0

20cH 34 100.0

30cH 46 100.0

iy 40cH 25 100.0
50cH 7 100.0

60CH O] A 5 100.0

i of3l 109 100.0

0{ SHSHEY i 7| x| ofaH 1 100.0
ofj ot 7 100.0

JHol 047} 38 100.0

Ateijei= 34 100.0

0{s == jmE= 7 100.0
J4E 9l xIX|HR 37 100.0

7|E} 1 100.0

. =%} 0{3Y 66 100.0
SHtol =8} 043l 51 100.0
NES LCC 73 100.0
SSAH Q| BIA} 44 100.0
axjg 3R EHeLZ HF 24 100.0
HER oz =xge|R AZ 93 100.0
5122 24 100.0

=zSEH == 92 100.0
o|= 1 100.0
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2L

2) & FHA] EA]

o AFEe ofie] AT 0|849| 2T SHA| A= ARF(38.5%), “5t0(25.6%),

o

o
H0|&'(5.1%) &2 &

B%
256%
51%
L -~
l % 1% 1% % 7%
[l [ = = = = =
Algt dsto]  Hjo]F & o (OE) 458 de FXT Ax]  flojsto]

Base : MF=g 0|82 & sllel HFAL n=117

<78 390> 2T SHX| Z7HEHL] AFAN_F 10 S Mz

(= |
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<E 3-165> A3 SR BoleHe HFAN_F2 107 BY_AMFBY

Base : MFSg 0| & a2l HFXL, n=117, T2l : %

7 A% Alg |arstolBlols| F5 | oS s 4| Mot |#x| axl | 2D
A 117385 | 256 | 51 | 43 | 34 | 17 | 17 | 17 | 17 | 17
1%} 28| 429 | 71 | 107 | 00 [ 107 | 00 | 00 | 00 | 00 | 36
xj4 2%} 57| 281|368 | 35| 70 | 18 | 18 | 35 | 18 | 18 | 00
3%} 32(531 219 31 | 31 [ 00 | 31 | 00 | 31 | 31 | 31
L 75| 413 | 227 | 53 | 53 | 40 | 27 | 13 | 27 | 13 | 27

A
0f4d 421333310 48 | 24 | 24 | 00 | 24 | 00 | 24 | 00
20cH 34| 441 | 118 | 118 | 29 | 59 | 00 | 29 | 29 | 29 | 29
30cH 46370 | 283 | 22 | 65 | 43 | 43 | 22 | 00 | 00 | 22
SE 40cH 25320 | 320 | 00 | 40 | 00 | 00 | 00 | 00 | 40 | 00
50cH 7| 429 | 429 | 143 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
60CH O4f 50400 | 400 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 200 | 00 | 00
ERCE 100 | 367 | 266 | 55 | 46 | 28 | 18 | 18 | 18 | 18 | 18
ofsiglel|  |X| ofa 1] 00 | 00 | 00 | 00| 00 | 00 | 00 | 00| 00 | 00
ofof 7| 74| 143 ] 00 | 00 | 143 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
7ol 047} 38| 421|289 | 00 | 53 | 53 | 00 | 26 | 26 | 00 | 26
AlRl/d 34(382 | 206 | 59 | 59 | 59 | 29 | 00 | 29 | 29 | 29
o= H mE3 7| 286|286 | 286 | 00 | 00 | 00 | 143 | 00 | 00 | 00
JbE 9 AXYS | 37| 351|270 | 54 | 27 | 00 | 27 | 00 | 00 | 27 | 00
7|E} 1]1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00
ot =} of3d 66| 318|197 | 76 | 45 | 45 | 30 | 30 | 30 | 30 | 15
st 4t 03 51| 471|333 | 20 | 39 | 20 [ 00 | 00 | 00 | 00 | 20
o2 Lce 73616 | 27 | 82 | 00 | 41 | 14 | 14 | 00 | 14 | 27
S 9| BtAL 44] 00 | 636 00 | 114 | 23 | 23 | 23 | 45 | 23 | 00
Sxjg |BFF BHaSIR 1| 24| 250 | 375 [ 167 | 00 | 00 | 00 | 00 | 42 | 00 | 00
AFA loj= axigeim Hz| 93| 419 | 226 | 22 | 54 | 43 | 22 | 22 | 11| 22 | 22
3= 24 | 250 | 375|167 | 00 | 00 | 00 | 00 | 42 | 00 | 00
2 =32 02| 424|217 | 22 | 54 | 43 | 22 | 22 | 11 | 22 | 22
alES 1] 00 [1000| 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00 | 00




5 =L & HfAHFA &= F 0|5 = HuHFSE)

o &2 £ =4 2}
o AZBTS 0lZ5ts 00| BT 3 T2 Sl 13 SHAUS T U A AZA
2% ‘2='0] 100.0%
- Gl 2 B3| 712 £ BIE 82 oY IS BY

U AHFA W2 AHFA}

100.0% 1000%

HZFE2E 0|24, n= 2LY HFEX|L455, sie| HFEXRE117, BH : %

Base :
Z7H=H H siel HAFXN_MF=

<12 391> £3 ¥ =& 8
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s

Hel A=At 25 =
Hel AFAE =L A=At H
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=25 7 &85 0Fe = ¢
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oL}, g5 0ol Hg2
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0.5%p S

2 AFK mojQ AFEA}
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15.4%
SHe=

Zotgt o’go|ct
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=

go|ct

Ho
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%

2L HZKXEAB5, si2] HZEXE117, T

X115 (=)
TS 0|84, n

H
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Hel HZXh_H|

al =
= O
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s 0

H

k=1
—

<Jgl 3-92> T Z5HofAQ
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MI3Z 8120124 OI=EM ODFTA Z
C}. Zlgto| opd &5 MEH 0| Top3
o MFIYOIM 2T SHAIMA B F2S HeEt 0192 AR, I U del HF
MO| QM (2 79.4%, 72.2%) S5 0|8

0|27 BE ‘SRR g

794%
72.2%

M| NHK|

=g = Mol go1A]

MEl o] H(ZLH & 5L HFA}_

2| AEX molQ HEX}

27.8%
16.2% . 1.8% 16.7%
o UM RE #2 290l
/|2 o1 A SEET
OIFX}, n= 3uf HEXE68, sH2] HFERL1S, ELSE, Tl %
23

ZO37IX|_MF
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o T

=t 2E XA =74

233 0180l 2F B IS 2Y, B U HAANFA 2F R0/ MY
G2 2402 LiEkton), 3uf R0 39 U HIEY S2H02%)01L, del HEAe) FP
B ET &3

ST ESYE TERES

978% 100.0%

02% 00%

H'||E""

=

Base : MF=E 0|34,

n= Y HHZARA55, she| HERET, Tl - %
<12 3-94> %5 =2

Z 2K KR L shel ATA_HMFDY



Rl
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DK
Bl
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H

e
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g Adsgd i %

im
(1)
MO

QPSS 0|0 o HEfl= VHE O(90.0%)0| ChittrS
=

2
=
2E AMY/EF(46.5%)2% T Y JAYF(31.3%)8 FH2=2 ST 018

Base : QlMEE 0|84, n=3,231, T2l : %

= INETES HIZ
A 3,231 100.0

1x} 1,120 347

PNES 2%} 1,102 34.1
3%} 1,009 312

A = 2,059 63.7
c= 09 A4 1,172 36.3
20CH 980 303

30cH 896 217

o1 40CH 683 21.1
50CH 444 13.7

60CH O] A 228 7.1

EERCE 2,908 90.0

0184 SYER oj7|X| o1& 8 0.2
ollof&l 315 9.7

JHol 07} 238 74

Al /AR 1,501 465

0{SH =X jmE=2 449 139
71 gl RX[9i2 1,010 313

7|E} 33 1.0

043l =X} 043y 2,080 64.4
SHiol =H} 0f8l 1,151 356
FSC 2,241 69.4

éfl;jgh Lce 1 00
QI&FA} 989 306

. g2 IEeshs J1F 998 309
=] 9= =Hashs AF 387 12.0
T B =HEQS AHFE 534 16.5
Q|2 AXge|R HE 1,312 406

3= 1,532 474

=32 294 9.1

o= 93 29

=P ES 587 18.2
7|E} ofAO} 526 16.3

S 187 58

ci k3 /ot= 2|5}/ |E} 12 0.4
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2. =M BN
o Qs
-
97%
6%
I 4%
NRT_ _
&4  O=HE )\|0||E
(Lt2IE})
2! 41>

HMo| cllL M 0|24

47%

[
1T8.

(EF.
Al )

41%

332
co=

AM{E™ ‘NRT S
IO, 0|0JAM ‘ATL_OFE2EF(6.0%), ‘SEA_A|OHE’(4.9%) S2

36%

e

35% 34%

MNL_

opd et ﬂﬂgq
Base : CI¥=e 0|8
S8 F 10 S

H(LI2IER (9.7%) A 0l22H0

20|

[RLEN =
3% 27
LAX_ KUL_
ZA0H Fuat
Hya EZ=
=, n:3 231 ':l' | :
St

%



QlHZe FAML HALME 0|8 sigs ATETH 20193 2020 2%
‘NRT_s&(U2[ER'=Ad 0[8240] 713 TURULD, 2020H0 = ‘ATL_OFSZHEF, ‘SEA_AOHE,
JFK_+2 EF. A4 & 0= =M 0|&0[ 37t
20191 m 2020
97%
] 7.2% o
45% 47% 50% 7 " A% 47% 41%
18% 16%
- 03% 01% 01% o.oo/l I 0.5%I 1-2°/I
SIN KIX_ PVG_ HKG_ NRT_ ATL _ SEA_ JEK ERA
H7t=E 2 A7t x5 £33 &4 OLSTEL  AJOHE Lo na;
= —_0
(HEIED - 11
AWl
\— 20202 Top5 —’
Base : QIXM @8} 0|7, n= 20194:2,202, 202014:3,231, EH : %
<J8 42> ozd A& FHNX| 3 _F 5 =M_oIXHSE
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Base : CIMZ& 0|&ZH, n=3,231, Ct : %

IR
. 245
= 313 745 SERE

M | Higon | Ais | B | AE | HIS)
A 3,231 100.0 1,385 429 1,846 57.1
NRT_SZ(H2[ED 314 9.7 142 44 172 53
ATL_OISEtEL 195 6.0 115 3.6 80 2.5
SEA_AlOHE 159 49 66 2.0 93 2.9
JFK_F=(EFAUIE) 153 a7 39 12 114 3.5
FRA_ Z2FFEE 132 41 39 12 93 29
YVR_ St 115 3.6 40 12 75 2.3
MNL_OF 2 =0[0F7| ) 114 35 18 0.6 96 3.0
CGK_AIZt=E} 110 34 67 2.1 43 13
LAX_ZAOHAIE| A 105 3.2 31 1.0 74 2.3
KUL_FLEEFE 86 2.7 52 16 34 1.1
IAD_%{ &8 EafA =H|Se 86 2.7 29 09 57 18
TPE_CHS(EfO| 2HEL22{2h) 85 26 37 1.1 48 1.5
AMS_AF | Z(LAHZED 69 2.1 17 05 92 16
LHR_EHS|=E2 69 2.1 28 09 iy 13
PNH_Z = 65 20 15 05 50 15
HAN_5}=0| 63 1.9 1 0.0 62 19
SIN_&l7+= 59 18 34 1.1 25 08
HGH_tZ=R(AFR4H) 51 16 23 0.7 28 09
PEK_S24 50 15 15 05 35 1.1
ORD_A|Zt12 43 13 22 0.7 21 0.6
DFW_Er2tA 41 13 15 05 26 08
XMN_AFH 4 13 10 0.3 31 1.0
YYZ_ EEE 39 12 12 04 27 08
TAO_F=(ACIR7E) 38 1.2 15 05 23 0.7
YNT_QACH(HEO[HEfO]) 37 11 16 05 21 0.6
NKG_H 36 1.1 29 09 7 0.2
SVO_E2 A THHA|2{|HE|0f| &) 34 1.1 18 0.6 16 05
CDG_mt2| 34 1.1 14 04 20 0.6
DTW_C|EZ0|E 33 1.0 25 08 8 0.2
SFO_MHIEA| AT 31 1.0 10 0.3 21 0.6
WRO_EHEZXotx 30 09 29 09 1 0.0
WAW_H}Z AfH} 29 0.9 13 04 16 05
BOS_HAE 26 0.8 8 0.2 18 0.6
VDO_HE=ZMBE 24 0.7 12 04 12 04
XIY_A[QF 23 0.7 23 0.7 0 0.0




%

HEXTEY
_ M|
= 512 7% CIEIES
AR | HIE%) | AREIE | HIE%) | AtElE | HIS(%)
A 3,231 | 1000 1,385 429 1,846 57.1
MTY_H[L{ 202 | Ot - Of| AT H = 21 0.6 17 05 4 0.1
DAC_CIFHAFEZ) 20 06 15 05 5 0.2
MEX_HIA| = 20 06 14 0.4 6 0.2
BNA_Uirel 2 x| S8t 17 05 12 0.4 5 0.2
BKK_ = (=2t }E) 15 05 8 0.2 7 0.2
DEN_GiIeq 15 05 5 0.2 10 0.3
PHX_m|< A 14 0.4 10 0.3 4 0.1
KTM_Z}=2HF 13 04 12 04 1 0.0
PDX_ZEUE= 13 0.4 8 0.2 5 0.2
CRK_Z2i3 2= 11 0.3 6 0.2 5 0.2
SYD_AlEL 11 0.3 3 0.1 8 0.2
KIX_AI7} 10 0.3 3 0.1 7 0.2
ZRH_Z|2|3| 10 0.3 7 0.2 3 0.1
BUD_ELCi|AE 9 03 7 0.2 2 0.1
PHL_Z 2} m|o} 9 0.3 8 0.2 1 0.0
LAS_o{7H2A =2 x| S & 9 0.3 4 0.1 5 0.2
AKL_QE=E= 8 0.2 3 0.1 5 0.2
CAN_ZH <2 8 0.2 1 0.0 7 0.2
HNL_S =22 8 0.2 6 0.2 2 0.1
MUC_23l 8 0.2 4 0.1 4 0.1
ULN_S2HHIE2(E7| =7 8 0.2 6 0.2 2 0.1
AUS_QAEIH IAEEZNZE 8 0.2 4 0.1 4 0.1
DXB_5FH|0| 7 0.2 0 0.0 7 0.2
EWR_T2H(F0{32[t{E]) 7 0.2 4 0.1 3 0.1
VIE_H| L 7 0.2 2 0.1 5 0.2
YYC_Z4HE| 7 0.2 2 0.1 5 0.2
CTU AT 6 0.2 6 0.2 0 0.0
HOU_§AE 6 0.2 4 0.1 2 0.1
MCO_22t= 6 0.2 2 0.1 4 0.1
MSP_O|u|O}&E2| A 6 0.2 2 0.1 4 0.1
ROU_Ez| o 38 6 0.2 3 0.1 3 0.1
YEG_O|ETE ZxSE 6 0.2 2 0.1 4 0.1
DPS_HlmAH (S <2t2t0]) 5 0.2 0 0.0 5 0.2
MXP_ZE2te 5 0.2 2 0.1 3 0.1
RGN_ZH2 5 0.2 1 0.0 4 0.1
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Base : CIXMZE 0|34, n=3,231, &2l : %

77 7Y
_ A
= stz 74z CEIPIES
WNEES H|=(%) Ated| = H|=2(%) At H| (%)
HA| 3,231 100.0 1,385 429 1,846 5741
TXL_HZ(HE2) 5 0.2 4 0.1 1 0.0
ANC_7{2|X|(2f AT}) 5 0.2 0 0.0 5 0.2
MGM_Montgomery Regional Airport 5 0.2 4 0.1 1 0.0
YWG_|LHIH UAJAEZE M ELE 5 0.2 1 0.0 4 0.1
CLE_ZZ|=HE &7~ 4 0.1 3 0.1 1 0.0
MIA_Oto o] 4 0.1 3 0.1 1 0.0
VTE_H|IE[OF 4 0.1 1 0.0 3 0.1
SAN_AC|otTn 4 0.1 3 0.1 1 0.0
TPA_BHI} 4 0.1 2 0.1 2 0.1
STL_M[CIEFO|A 4 0.1 3 0.1 1 0.0
HAM_&FE358 4 0.1 1 0.0 3 0.1
PTY_EFH=INSE 4 0.1 0 0.0 4 0.1
Z10_ECiott| 2258 4 0.1 4 0.1 0 0.0
DLC_CHE 3 0.1 1 0.0 2 0.1
GUM_z 3 0.1 1 0.0 2 0.1
PRG_Izt2t70l|(Z2}5t) 3 0.1 3 0.1 0 0.0
PVG_F+= 3 0.1 1 0.0 2 0.1
SAT_AOHE| = 3 0.1 1 0.0 2 0.1
SGN_SX|2I(EHEFE) 3 0.1 0 0.0 3 0.1
SLC_£E2||0[3AE] 3 0.1 1 0.0 2 0.1
SUB_s-2fH}OK(F QT 3 0.1 2 0.1 1 0.0
SZX_MI 3 0.1 1 0.0 2 0.1
TAS_El+ZE 3 0.1 3 0.1 0 0.0
YUL_Z2EZ|Z2 3 0.1 1 0.0 2 0.1
SJC_AtS MI(ALAH[O]) 3 0.1 2 0.1 1 0.0
ELP_YmfA=HSE 3 0.1 1 0.0 2 0.1
ALG_<of2|F o C| A=t 3 0.1 1 0.0 2 0.1
YQR_2|Xto|Lt5e 3 0.1 1 0.0 2 0.1
CHS_ZEAE IS 3 0.1 1 0.0 2 0.1
HSV_Sl == xS 3 0.1 2 0.1 1 0.0
SMF_MIA2tH E=H|S e 3 0.1 2 0.1 1 0.0
CVG_MA|LHE|=H S8 3 0.1 1 0.0 2 0.1
ABQ_YH{FH7| MEZE 2 0.1 1 0.0 1 0.0
BKI_ZEZ|LIEF 2 0.1 1 0.0 1 0.0
BOI_ZO[A| 2 0.1 1 0.0 1 0.0




I 4-5 QIMEE 0| HEXE 2T XX ()
Base : QIXMZ3t 0|22, n=3,231, &F2| : %
77 7Y
. b
= 52 7% o2 7%
NERS H|=(%) Ated| = H|=2(%) Ate| = H|=(%)

HA| 3,231 100.0 1,385 429 1,846 571
FCO_Z0HI|RO| X[ ) 2 0.1 0 0.0 2 0.1
HKG_= & 2 0.1 0 0.0 2 0.1
IND_PIC|ofLtZ 2| A 2 0.1 0 0.0 2 0.1
LIM_2|o} 2 0.1 2 0.1 0 0.0
MAD_OI=2|= 2 0.1 1 0.0 1 0.0
OKA_277|LteK(L+5t) 2 0.1 2 0.1 0 0.0
SHE_AIQ 2 0.1 0 0.0 2 0.1
VWO_SEIC|EAE 2 0.1 1 0.0 1 0.0
YXE_MAFHE & G. C|HIH[0[H 2 0.1 2 0.1 0 0.0
CLT_AERH| 2 0.1 1 0.0 1 0.0
BWI_=E|20{ &H MIOHE 2 0.1 1 0.0 1 0.0
MEM_H | A= x| 58 2 0.1 0 0.0 2 0.1
GRR_MZHE=RZE=XMSE 2 0.1 1 0.0 1 0.0
OKC_Will Rogers World Airport 2 0.1 2 0.1 0 0.0
SGF_AZZHE=ZF 2 0.1 1 0.0 1 0.0
SHV_Shavano Air 2 0.1 1 0.0 1 0.0
MVD_ZI2tA T =X SE 2 0.1 2 0.1 0 0.0
SYR Al FAMEZHSE 2 0.1 2 0.1 0 0.0
ODS_LH[At=gxs g 2 0.1 0 0.0 2 0.1
TUS_F&ZH3e 2 0.1 0 0.0 2 0.1
KCH_F& =5 2 0.1 1 0.0 1 0.0
PUN_ZEHZAT ST 2 0.1 1 0.0 1 0.0
BNE_H2|AH 1 0.0 1 0.0 0 0.0
CGO_H™M 2 1 0.0 0 0.0 1 0.0
CGA_&E&E 1 0.0 0 0.0 1 0.0
DAL_E2tA 1 0.0 0 0.0 1 0.0
DOH_&=5} 1 0.0 0 0.0 1 0.0
HEL_E A7 1 0.0 0 0.0 1 0.0
HFE_3&{m|(&{ | 0| A X}2) 1 0.0 0 0.0 1 0.0
HKT_F7A 1 0.0 0 0.0 1 0.0
HND_sH|Ct 1 0.0 0 0.0 1 0.0
IAH_FAE 1 0.0 0 0.0 1 0.0
KMI_TOt2 = 1 0.0 0 0.0 1 0.0
KWL_AH|Z 1 0.0 1 0.0 0 0.0
MAN_ZHA| AE 1 0.0 1 0.0 0 0.0
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<E 4-6> QST 0|8 HEXE =T SHX| 52H5)
Base : 1M ZEt 0|&2H, n=3,231, £t :
HER TR
_ A
= stz 74z CEIPIES
NERS H|=(%) At H|=2(%) Ate| = H|=(%)
HA 3,231 100.0 1,385 429 1,846 57.1
MCI_ZIAFA 1 0.0 0 0.0 1 0.0
OsL_es 1 0.0 0 0.0 1 0.0
PEN_m|< 1 0.0 1 0.0 0 0.0
TLV_Eotd| =2 2) 1 0.0 1 0.0 0 0.0
TSA_ZAHE}O[H[O]) 1 0.0 0 0.0 1 0.0
YNJ_Q1 Z(Xt2 2F&LZ) 1 0.0 1 0.0 0 0.0
ADL_Ol=2{lo|= 1 0.0 0 0.0 1 0.0
SCL_4tE[of D 1 0.0 0 0.0 1 0.0
FLLL ZEZHMY 1 0.0 0 0.0 1 0.0
KBP_Hz|AH 1 0.0 1 0.0 0 0.0
DCA_Zo|A=El =8 1 0.0 0 0.0 1 0.0
JOG_OIC|AZIE =x|=8t 1 0.0 1 0.0 0 0.0
GVA_M|U[Ht= S e 1 0.0 0 0.0 1 0.0
REC_—tof2|2tu| A =H|5e 1 0.0 0 0.0 1 0.0
EV_7|0|= Z2f| IHSE 1 0.0 1 0.0 0 0.0
DUS_FM ==X ST 1 0.0 1 0.0 0 0.0
PER_HA =% 1 0.0 1 0.0 0 0.0
FOC_FX¢ & IHM3E 1 0.0 0 0.0 1 0.0
TLL_ALIE m2] el 3 1 0.0 1 0.0 0 0.0
ARN_AEEZ2E3T 1 0.0 0 0.0 1 0.0
YBR_Brandon Municipal Airport 1 00 0 0.0 1 0.0
TYS_HAIX|ElO| &5 T 1 0.0 1 0.0 0 0.0
GRK _Killeen E\(i)rlgorHtOOd Regional 1 0.0 1 0.0 0 0.0
SDF_Fo|d=x|5e 1 0.0 1 0.0 0 0.0
MGA_O}STAECAIC| == x| S5& 1 0.0 1 0.0 0 0.0
CGP_AfOlOIHE =X S & 1 0.0 1 0.0 0 0.0
YKA_Kamloops Airport 1 0.0 1 0.0 0 0.0
LPA_TO2t7ILtz[ol= & 1 0.0 0 0.0 1 0.0
ML_Z=EAE|SE 1 0.0 0 0.0 1 0.0
SAV_MHljL/&l Es == 1 0.0 0 0.0 1 0.0
ILM_2d =S 1 0.0 0 0.0 1 0.0
SAL_AMHIE 2=k =g 1 0.0 0 0.0 1 0.0
HR_S L o2t xS & 1 0.0 1 0.0 0 0.0
TYN_Efo|@[ot4-= 8 1 0.0 1 0.0 0 0.0
LED_EFE ==& 1 0.0 1 0.0 0 0.0




<E 4-7> QXBE 0|8 HFXE & =HX| SH6)
Base : OIMZEt 0|2, n=3,231, &2 : %
HER 22
. A
= stz 74z CEIPIES
Al HIZ2(%) A= HIZ(%) A2 H|=2(%)
A 3231 | 100.0 1385 | 429 1846 | 571
YHZ 2| AAEHE C x| 28} 11 00 1] 00 0| 00
TAM_3] |20} 2EI 54| of| 20| L} 1] 00 1| 00 o] 00
ORF_.- T2 H| 3% 1] 00 o] 00 11 00
UNO_'5A 2R 2% 1] 00 o] 00 11 00
GEG_AZ7HZ 5} 1] 00 o] 00 11 00
BRS_E2|A=2%} 1| 00 o] 00 11 00
LAN_2HAl 23} 1] 00 o] 00 11 00
YCD_LLto| 2 23} 1| 00 o] 00 11 00
PAP_EMZH| 25|22 H 2% 1| 00 o] 00 11 00
POL_HIH| 2%} 1| 00 0] 00 11 00
CMH_EEEA 1] 00 o] 00 11 00
COS_ZZ2tzAZEAZE 1] 00 1] 00 0| 00
GED_Z2glojm A= 28t 1] 00 1] 00 o] 00
LIT_S2IEHAN 28 1| 00 1| 00 0| 00
GSP_TI2IATE 28} 1] 00 1] 00 o] 00
MXL_BA|Zk2| 25} 1| 00 1| 00 0| 00
VSA_FI22A 2H| 2 AL A2 1] 00 1| 00 o] 00
ASU_AlH| QH|E|2A| 28! 1| 00 1] 00 0| 00
KTW_Z} =8| % 28 1] 00 1] 00 0| 00
YFC_Zci2lEe 28} 1] 00 o] 00 11 00
CHC_Z2to| AEXX| 28} 1] 00 o] 00 11 00
FLR_Z=2AZ5} 1] 00 o] 00 11 00
HLN_&laj|L 23} 1] 00 o] 00 11 00
MOB_el 23} 1] 00 o] 00 11 00
NCL_FoH&=3t 1] 00 o] 00 11 00
OTP_3ll2| ot 2 1] 00 o] 00 11 00
PNS_HIAIB2t2 38} 1| 00 o] 00 11 00
RAP_2{ | S A|E| 28 1| 00 o] 00 11 00
RST_2A|AE{ 23} 1| 00 o] 00 11 00
uio_of2| Azt 2 28t 1] 00 o] 00 11 00
YYJ_ElE2|ol2E 1] 00 o] 00 11 00
JAX_RHAu| s 1| 00 o] 00 11 00
YXS_Z2IAZX| 2% 1] 00 0] 00 11 00
slol27} 24| 071 3] 01 21| 06
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H28 X3 > Tt
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1. QI ZE — NRT_SZH(HZIED =M

7L ©

|_g._7H %A‘I

63.5%

63.7%

A oI
(n=3,803)

Base : olXMZ& —

<72l 43> QlHZE

—

gt — NRT_SZ(LI2[E}) =4 0| SH

NRT_SZ(HZ[ED =4 0|84

HI

—

ot — NRT_SE(LIZ[E) ido| OE242 01'9(38.9%) 2Lt Ed(61.1%) OI820|

o EOY
61.1%
oIHZE - NRT_ER
(n=314)

O Ty

n=314, &t : %

S
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0 0|22 HACH= 2007t 49.4%2 712 B0, C222 30Cf(19.4%), ‘40CH(18.8%),
‘50CH(9.2%), ‘60CH 0|4 (3.2%) &2= 0|8

o £3, 2001 O[22 QIHRF Ef LMI} BlAGE ES T

—

60CH 0|4 msoCf w40Cf w300 wm20Cy

6.4% 7.1%

HH
(n=3,803)

Base : 21X ZE — NRT_SA(LZIED =M 0|82, n=314, &t| : %

<08 44> IHTY — NRT_SZ(LI2IEN =M 0182 otz

[E )
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L. &5 0|8 54

o QAZS — NRT_SZH(LIZ|EN) M O|2H2 2 ARY/YF(39.5%) =24
o ESH QI-MZEO| Ef M CiH| ‘W& (33.8%) S2{0| AtHHo= B

7t5 2 2] BF(22.6%) 20| dHiHe= A2

rg

m HH (n=3,803)
m QI™Z T (n=3,231)
OIH I — NRT_ER (n=314)

-

46.6% 46.5%

39.5%
33.8%
31.3% 31.3%
22.6%
13.1% 13.9%
8.0% 7.4%
3.5%
- ' 09% 1.0% 0.6%
7Hel o7t At/ ng 715 9 HxE2 7|Et

Ok

Base : eIMEE — NRT_S&E(LIZ[ED =M 0|82, n=314, 2| : %

<02 45> IHETE — NRT_SZ(LIZIEN 0/82 0f3) =

(=



N4 =8 24 il 269

o Q1233 — NRT_SZ(H2JEN M2 TR I O (95.2%)

ofloj2
o772 o  4.8%

{72 o 7|2
0.3% 0.2%

(n=3,803)

Base : 2lXM =g — NRT_SZ(LZ|ED M 0|82, n=314, &2 : %

<J8 4-6> QIMEE — NRT_SZ(H2(El) =M 0|22 0{H
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0 01228t — NRT SZA(LI2|EP) =M 0|27249| 68.5%7} ‘EAF OfaH

o St °”71| 01°” fh 2 AY SE/YTY AL 169%=2 71y B,

= A (n=3,803)
mOIHZE (n=3,231)

HE
QIFHZE — NRT_ERE (n=314)

68.
64.0%64.4%

17.8% 18.0%16.9%
10.0% 8 0% 10-2%
44% 259 48% 4.0% 3.8% 4.8%
. 0.1% 0.1% 0.0%
- L -
s &R /8 Y EER/HRE "y 7|t
AR}

Base : QIME& — NRT_SA(LIZ|ED =M 0|&2, n=314, t¢

%
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g — ATL_OISEtEL

2. 1IN

OH

=2d =0y

63.5% 63.7% 69.2%

36.3%

HAl

(n=3,803) (n=3,231) (n=195)

<02 48> QINMIE — ATL OIERIEL = 0|82 Y
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0 0}274 Y= 30CH7} 33.3%2 742 DIQIOD| CH2O2 “40CH(27.7%). ‘SOCLH(16.9%),
20CH(16.4%), ‘60T O|4'(5.6%) &=2Z 0|8

60CH O] & m50CH mAQCH m 300 m 2oL}

6.4% 5.6%

HH|
(n=3,803)

AHZE — ATL OHEZHE}
(n=195)

Base : OIXMZst — ATL OFEZIE} A 0|22, n=195, t+2| : %

<12 49> QHTE — ATL O[SBIE} =M 0|82 olair)
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L} 83 08 54

— ATL_OFS2AEt LM 0|82 2 AIY/UF(55.4%) B3

o QlAEY
o L AT E A ThH| WRK(7.7%) BH0| HrjHoR e H
mHAH (n=3,803)
molX I (n=3,231)
= 0lHZ3 — ATL_OHEZFE} (n=195)
55.4%
46.6% 46.5%
31.3% 31.3% 31.8%
8.0% 7.4%
4.6%
- - 0.9% 1.0% 0.5%
7421 o7} 7IE % XL 7|Ef

Base : QIX I8l — ATL_O}SZHE} LA 0|2, n=195, £t

<2l 410> CIMEE — ATL O}EZE} M 0|22 ofd

%
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Ij 7|2 o
0.3%

el
23— ATL O}E2IE} LM CHEE JHE O34(89.2%) HEH
1§17 012t WA 03
0.2% ( 0.0%

(n=3,803)

Base : OIXZ3l — ATL O}SZIE} M 0|2, n=195, TI2| : %

<72 411> OIXMZEH — ATL OFSZHE} M 0224 ofaH

o2

Ef



RUZ il A 20D 275

o QMBS — ATL OIS2AEt .M 0|E249| 57.4%7t ‘E2F Ofat

-

o SHRAjeL e Ofdlste ER, MY SE/YTY BAR(26.2%), t=/-1A1(9.2%) S &

mQIH 23 (n=3,231)

QM ZE — ATL_OHEEHE} (n=195)
64.0%64.4%

57.4%

26.2%
17.8% 18.0%
‘IO 0%9.29% 10.2%
6.7% 9
4_4% 4.8% 4.0% 3.8% 1.0%
U7% 0.1% 0.1% 0.0%
0 Cl o
ErhEel gg)  7HE/EA /@9 NF s=/U4 HR e
ZHAIRL

Base : QIXMZE — ATL OIS2IE} =M 0|24 n=195, CI2| : %

<72 412> QIMTE — ATL OISUIE} =M 0|27 SHIXt

02
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3. (IS — SEA_AOIE =M

0 QUMZBH — SEA AJOIE LM 0|22 0M(45.3%)2CH HHAI(54.7%) O|22H0| 2

=2d =0y

54.7%

63.5% 63.7%

HA
(n=3,803)

olMZE —» SEA_MOHE
(n=159)

Base : QIZIBE} — SEA_AIOKS Lo 0|82, n=159, £k :

0

<38 413> QIMZE — SEA_AIOHE =M 0|32 MY

odk

%
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0 0|27 A= 40CH7t 26.4%2 713 BROm CR2oZ Q00 (23.9%), 30CH(23.3%),
‘60CH O|AP(16.4%), ‘S0CH(10.1%) &2 % 0|8

£3], 60CH 0|4 0|22 QIBS Et MYt HIUSHE &2

o ITL- L

60CH 0|4 mspCf wm40Cf w300 m20C)y

6.4% 7.1%

16.4%

A
(n=3,803)

QIF T g » SEA_AMOHE
(n=159)

Base : QIMEE — SEA_A|OfE =M 0|2, n=159, Tt : %

<72l 414> QIXMZE — SEA_AIOHE =M 0|24 o1Zcy

o
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Lt BB 02 Sy

SEA_AIOHS =M 0|8%2 22 JIE U 27| WR'(49.1%) 23

O LESH QIZFO| Ef LM ChH| AI/YR(34.6%), WK (6.3%) S20| ACfHo2 22 ™

m HA| (n=3,803)
mIEZE (n=3,231)

o o

QIMZE — SEA_AIOHE (n=159)

2

46.6% 46.5% 49.1%
34.6%
31.3% 31.3%
13.1% 13.9%
8.0% 749 ‘8.8%. .
-- 0.9% 1.0% 1.3%
7Hel of 74 AR =3 71E 9 HXUE 7|E}
Base : QIXMEE — SEA_AIOHE =M 0|32, n=159, T3] : %

<J8 415> QIXMIE — SEA_AIOKE M 0|82 03
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©)
i)
_>|‘|_'
O
ool

P — SEA_AOHE =412 HIRE 7HE Ol (87.4%) HEH

{71 0f3 T}z 2 o T7]] Ot
0.3% 0.2% 0.0%

SEA_AOHE

(n=3,803)

Base : QIXMEE — SEA_AIOHE =M 0|32, n=159, Tt2| : %

<02 416> CQlHIE — SEA_AIOHE =4 0|82 of8 Hel
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©)
o
G
OH

8 — SEA_AOHS =41 0|8240] 63.5%7} &2f 0f3

o FURAfet B Ofdete B IE/RA[(22.0%), AY SE/YRY AR (T 5%) § &

IXZT — SEA_AOHE (h=159)
64.0%64.4%63.5%

22.0%
17.8% 18.0%
10 0% 10.2%
7.5%
4.4% 6.9% sigw ° 4.0% 38%
1.9% 019% 0.1% 0.0%
- [ | I
gig)  THE/AN s/09 Y sEASN M7 7|gb

AR

Base : QI EE — SEA_AIOHE =M O|32ZH, n=159, Tt2| : %

<0 417> QARTY — SEA_AOIS =M 0|82 SEiRt Ry

—



k0| o2
e mQd
63.5% 63.7% 57.5%
M| AHZBE - JFK FE
(n=3,803) (n=153)
Base : ClIdME& — JFK_F2(EFAUIC]) =M 0|24, n=153, &2 : %
<28 418> QIHBY — JFKFSEFAUIC) =M 0|82 Ay
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o 0|22 AHCHE= 20CH7t 29.4%2 7+ Hted, ChS2= 30CH(23.5%), 50CH(19.6%),

o1 Lo

40t (17.6%), ‘60CH O|4F(9.8%) &2& 0|

60CH 0|4 msoCf w4oCf w300 m20C)

6.4% 9.8%

re
ra
ok

oF

| g X1

A
(n=153)

(n=3,803)

Base : 2IMEE — JFKF2(EFAUIC]) =M 0|E2, n=153, E2| : %

b JFK_TS(EFAUIC) =M 0|82 ol

09

<J2l 419> QM2
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L. &5 0|8 54

& — JFK_RE(EFAUL) =M olgd2 2 V15 2 1A E&2(52.9%)

o AUSY
o fEoh QIMESO| Ef LAd CHH| Al/RF(23.5) =40| JtiHez X2 H

= HAH (n—3 803)
m Q1™ Z5F (n=3,231)
HIZE — JFK 75 (n=153)

52.9%

46.6% 46.5%

31.3% 31.3%

23.5%
13.9%
6.8 13.1% 13.1%
8.0% 7.4% :
] ]
7HQ! o7} A/ Hg g 715 ¥ HXYE 7|Et

10

S(ZEFFAUIC]) =M 0|22, n=153, Ct| : %

Base : 1M a3E — JFK_F

<J8 4-20> QIMIE — JFK - R=(EFAUIE) = 0[S ofd =5

—_
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b — JFK_wE(EFAUIE) =42 tRE THE 6 (92.8%) HEH

7|3 0f 7| 2] 0f3 m‘i:’;q‘?@
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Pld=e U R(EFAUE) =M 0[S ofd el
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o 0}274 A= 2007} 30.3%2 712 DIOFOD| CH2O2 30CH(26.5%). ‘SOCH (23.5%),
40t (17.4%), ‘60CH O|4F(2.3%) &2% 0|

o E3|, 500§ 0|24 QIHBF Ef LA} HlRHE HS T

O o

60CH 0|4 msoCf w4oCf w300 wm20Cy

6.4%

HH| olM3E
(n=3,803) (n=3,231)
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<J2! 4-24> QIMEE — FRA_ZZFFEEE LM 0|2 od=c
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7|2 o3 7|2 o 7| 2] o3
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64.0%64.4%67'4%

=
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